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SYMBOLES

>

Porter des chaussures solides et anti-
Lire la notice d'utilisation. dérapantes.

Porter des vétements protecteurs
proches du corps.
Maintenir les autres personnes et les

animaux éloignés de la zone de danger. » :
Ne pas utiliser comme un marchepied.

E

B>

i
==

Danger — Lames rotatives. Maintenir les Protégé contre les projections d'eau de
mains et les pieds éloirqnés desouverturesde 1P X4 toutes directions.
0

I'outil quand il est en fonctionnement.
& Eteindre loutil et débrancher la fiche de la D Outil de Classe Il — double isolation
o> | Prise électrique avant de le nettoyer, de le
régler ou si son cordon d‘alimentation est
emméle ou detérioré @) || Niveau de puissance acoustique garanti
— L
¥ f} Attendre I'arrét complet de toutes les pieces 108 108 dB.
é’fgp de l'outil avant de les toucher. B

c Conforme aux normes de sécurité CE

Débrancher immédiatement loutil de applicables.

Ialimentation électrique si son cordon
d'alimentation est endommagé. E
[ |

>

Ne pas jeter I'équipement électrique
avec les ordures ménageres.

1)

&

Porter des protections oculaires et auditives. . ,
Les machines marquées (P40)

fonctionnent de| bn|1aniére

intermittente jusqu'a la stabilisation

Porter des gants protecteurs. P40 ou pendant J30q cycles, selon ce
qui est réalisé en premier, chaque

. cycle comprenant une période de

Symbole de conformité ukrainien fonctionnement de 40 s a l'entrée de
puissance nominale et une période

de 60 s avec la machine a vide. La

Point vert : Recyclage de l'emballage température est mesurée a la fin
d'une période de charge.

QO
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1.DOMAINE D'UTILISATION

1. Le broyeur électrique ESH1-40.3 est congu avec une puissance d’entrée maximale de
2500W(P40)

(e produit est congu pour réduire les déchets organiques de jardin biodégradables en petits

morceaux (par exemple les feuilles, les petites branches et les herbes) et pour étre utilisé en

position stationnaire par un opérateur debout sur le sol.

2. Ce produit n'est pas concu pour déchiqueter les morceaux de métal, pierres, bouteilles,
cannettes, etc., ou les déchets mous, par exemple les déchets de cuisine.

3. Ce produit est congu pour un usage domestique léger et privé exclusivement dans de petits
espaces. Il ne convient pas pour les applications commerciales ou pour les grands espaces
ouverts et ne doit pas étre utilisé a des finalités autres que celles décrites.



2, CONSIGNES DE SECURITE

- IMPORTANT :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION.
CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Avertissement ! Veillez a ce que les enfants et les animaux
restent a distance de sécurité de ['outil.
Les réglementations locales ou les réglements administratifs peuvent
déterminer un dge minimum pour utiliser le broyeur.

Entrainement

a) Lisez attentivement la notice d'utilisation. Familiarisez-vous avec les
commandes et |'utilisation correcte de loutil.

b) N'autorisez jamais les enfants et les personnes non familiarisées avec
cette notice d'utilisation a utiliser ['outil. Les réglementations locales
peuvent restreindre 'age de [opérateur.

() Gardez a l'esprit que ['utilisateur ou ['opérateur est responsable des
accidents ou dangers causés a autrui ou a la propriété d‘autrui.

FR
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2, CONSIGNES DE SECURITE

Préparation

a) Procurez-vous des lunettes de sécurité et une protection auditive.
Portez-les en permanence pendant |'utilisation de [outil,

b) Pendant I'utilisation de ['outil, portez toujours des chaussures solides
et un pantalon long. N'utilisez pas ['outil pieds nus ou en portant des
sandales ouvertes. Ne portez pas de vétements amples ou comportant
des nceuds ou des cordons pendants.

¢) Utilisez l'outil dans la position recommandée et sur une surface
horizontale et rigide.

d) N'utilisez pas ['outil sur une surface pavée ou recouverte de gravier ou
les matériaux éjectés peuvent provoquer des blessures.

e) Avant utilisation, inspectez toujours visuellement ['outil pour vérifier
que les accessoires de broyage, les boulons des accessoires de broyage
et les autres pieces de fixation sont solidement assemblés, que le
boitier n'est pas endommagé et que les boucliers et capots sont
assemblés. Afin de préserver I€quilibre de l'outil, changez toujours les
pieces usées ou endommagées par ensembles complets. Les étiquettes
illisibles ou abimées doivent étre remplacées.

f) Avant d'utiliser l'outil, vérifiez que son cordon d‘alimentation et
la rallonge électrique ne sont ni détériorés ni usés. Si le cordon
d'alimentation est endommagé pendant ['utilisation, débranchez-le
immédiatement de |'alimentation électrique. NE TOUCHEZ PAS LE
CORDON D'ALIMENTATION TANT QU'IL N'A PAS ETE DEBRANCHE DE LA
PRISE ELECTRIQUE. N'utilisez pas 'outil si le cordon d'alimentation est
Usé ou endommage.

g) N'utilisez jamais foutil quand il y a des personnes, notamment des
enfants, ou des animaux a proximité.



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

Utilisation

a) Avant dallumer [outil, vérifiez que la trémie est vide.

b) Maintenez votre visage et votre corps éloignés de [ouverture de a
trémie,

) Veillez a ce que vos vétements, vos mains et toutes les autres parties
de votre corps ne pénétrent jamais dans la trémie ou dans le canal
d‘éjection, et ne soient jamais proches des pieces mobiles.

d) Conservez en permanence des appuis des pieds solides et un bon
équilibre. Ne pas se précipiter. Quand vous insérez des matériaux dans
loutil, ne vous positionnez jamais plus haut que la base de [‘outil.

e) Restez toujours a [écart de la zone d'éjection quand cet outil est en
fonctionnement.

f) Quand vous insérez des matériaux dans loutil, veillez impérativement a
ne pas insérer en méme temps des morceaux de métal, des pierres, des
bouteilles, des cannettes ou d'autres objets étrangers.

g) Sile mécanisme de coupe percute un objet étranger ou si [outil se
met a produire des vibrations ou des bruits anormaus, éteignez-
leimmédiatement et attendez qu'il s'arréte. Débranchez [outil de
|'alimentation électrique et prenez les mesures suivantes avant de le
redémarrer et de le réutiliser :

i) Inspectez l'outil pour vérifier quil n'est pas endommagé.

ii) Réparez ou changez toutes les pieces endommaggées.

i) Vérifiez que toutes les pieces sont serrées et resserrez les pieces
desserrées,

h) Ne laissez pas les matériaux broyés s'accumuler dans la zone d'éjection,
car cela peut empécher [éjection normale et provoquer le renvoi de
matériaux par ouverture de la trémie.

i) Si Toutil se bouche, éteignez-le et débranchez-le de I'alimentation
électrique avant de retirer les débris.

7



i 2, CONSIGNES DE SECURITE

j) N'utilisez jamais [outil si I'un de ses boucliers ou capots est défectueux,
ou sans dispositifs de sécurité.

k) Maintenez I'alimentation électrique exempte de débris et autres
accumulations de matiere pour éviter quelle ne soit détériorée et pour
éviter un incendie potentiel.

|) Ne transportez pas cet outil quand il est allumé.

m) Eteignez [outil et débranchez sa fiche de la prise électrique. Vérifiez
(ue toutes les pieces mobiles se sont complétement immobilisées.

- A chaque fois que vous laissez l'outil sans surveillance.

- Avant déliminer un bourrage ou de déboucher le canal d'jection.

- Avant d'inspecter, de nettoyer ou de travailler sur foutil.

n) N'inclinez pas l'outil quand il est allumé.

Entretien et stockage

a) Lorsquil faut arréter ['outil pour le réparer, linspecter, le stocker ou
changer un accessoire, éteignez-le, débranchez-le de |'alimentation
électrique et vérifiez que toutes les pieces mobiles se sont
completement immobilisées. Laissez [outil refroidir avant d'effectuer
une inspection, un réglage, etc. Entretenez soigneusement l'outil et
veillez a ce quil reste propre.

b) Rangez ['outil dans un endroit sec et hors de portée des enfants.

) Attendez toujours que [outil ait refroidi avant de le ranger.

d) Lors de la réparation des accessoires de broyage, gardez a l'esprit
que méme si I'alimentation électrique est coupée par le dispositif de
verrouillage du capot/bouclier, les accessoires de broyage peuvent
toujours étre bougés.

e) Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre changeées.
gtilisez exclusivement des pieces de rechange et des accessoires

origine.



2, CONSIGNES DE SECURITE

f) Nessayez jamais de fausser le dispositif de verrouillage du capot/
bouclier.

Consignes de sécurité

additionnelles pour les unités avec sac de ramassage

Eteignez l'outil avant d'assembler ou de retirer le sac.

Recommandation

Loutil doit étre alimenté via un dispositif différentiel a courant résiduel
(DDR) dont le courant de déclenchement ne dépasse pas 30 mA.

Réparation

a) Faites réparer votre outil électrique de jardin par un réparateur qualifié
qui ne doit utiliser que des piéces de rechange identiques. Cela
garantit que ['outil électrique de jardin reste sir.

b) Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant ou son service aprés-vente pour éviter un danger.

¢) Siles balais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette
opération par un réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours
étre remplacés en méme temps).

FR
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2, CONSIGNES DE SECURITE

Reduction du bruit et des vibrations

Pour réduire [impact des émissions sonores et vibratoires, limitez la

durée d'utilisation, utilisez les modes de fonctionnement a vibrations et

bruit réduits, et portez des équipements de protection individuelle.

Pour minimiser les risques liés a ['exposition aux vibrations et au bruit,

prenez en compte les facteurs suivants :

1. Utilisez l'outil exclusivement tel que prévu par sa conception et cette
notice d'utilisation.

2. Maintenez ['outil en bon état et hien entretenu,

3. Utilisez des accessoires appropriés avec [outil et veillez a ce quiils
soient en bon état.

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d'utilisation et veillez
a ce quil reste bien lubrifié (si applicable).

6. Sivous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations,
planifiez votre travail pour I€taler sur une durée plus longue.

Urgences

Familiarisez-vous avec 'utilisation de cet outil a I'aide de cette notice
d'utilisation. Mémorisez les consignes de sécurité et respectez-les
scrupuleusement. Cela aide a prévenir les risques et les dangers.

1. Soyez toujours vigilant pendant |'utilisation de cet outil afin détre a
méme d'identifier les risques suffisamment tét et de pouvoir y faire
face. La rapidité de réaction permet d‘éviter les blessures corporelles et
dommages matériels graves.

2. En cas de dysfonctionnement, éteignez ['outil et débranchez-le de
|'alimentation électrique. Faites réviser [outil par un professionnel
qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.



2, CONSIGNES DE SECURITE

Risques résiduels
Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences de

sécurité, des risques potentiels de blessure et de dommage persistent.

Les dangers suivants peuvent exister du fait de la structure et de la
conception de cet outil ;

1. Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil est utilisé
pendant des durées longues ou sl n'est pas correctement utilisé et
entretenu.

2. Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris des

accessoires de coupe ou a limpact soudain sur des objets non visibles

pendant ['utilisation.

3. Danger de blessures corporelles et de dommages matériels dus a des

objets volants,

4. Lutilisation prolongée de cet outil expose l'opérateur a des
vibrations et peut provoquer la maladie de Raynaud (doigts blancs).
Pour réduire ce risque, portez toujours des gants et gardez vos
mains au chaud. En cas d'apparition de ['un des symptomes de a
maladie de Raynaud (doigts blancs), consultez immédiatement un
médecin. Les symptomes de la maladie de Raynaud comprennent :
engourdissement, insensibilisation, picotements, démangeaisons,

douleurs, affaiblissement, changement de couleur ou détat de a peau.

Ces symptomes apparaissent généralement dans les doigts, les maing
ou les poignets. Plus la température est basse, plus le risque est élevé.,

CONSIGNES DE SECURITE ADDITIONNELLES POURLE BROVEUR
ELECTRIQUE
N'utilisez pas l'outil a un usage autre que celui prévu.

Prenez soin des plaques signalétiques et étiquettes présentes sur [outil.

Elles comportent dimportantes informations de sécurité. Si elles sont
illisibles ou manquantes, contactez le lieu d'achat pour obtenir des

FR
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2, CONSIGNES DE SECURITE

rechanges.

Les consignes de sécurité, les précautions et les instructions de cette
notice d'utilisation ne peuvent pas couvrir toutes les conditions et
situations possibles pouvant se produire. Lopérateur doit comprendre
que le bon sens et la prudence sont des facteurs impossibles a intégrer
dans ce produit, mais dont 'opérateur doit faire preuve,

Avant d‘allumer I'appareil, vérifiez que la trémie est vide.

Portez toujours des gants et des protections oculaires et auditives
pendant ['utilisation.

Les matériaux longs qui dépassent du broyeur peuvent avoir un
mouvement de fouet brutal quand ils sont happés par les lames. Restez a
distance de sécurité.

Veillez a ce que les ouies de ventilation ne soient pas bouchées.

Portez toujours un pantalon long et des chaussures solides pendant
|'utilisation de loutil.

Conseils

- Ne pas se précipiter. Conservez un bon équilibre en permanence. Soyez

toujours siir de vos appuis des pieds sur les pentes.

Marchez, ne courez jamais.

- Ne branchez pas un cable d'alimentation endommagé dans une
alimentation électrique et ne touchez pas un cable d'alimentation
endommagé tant quiil n'a pas été débranché de I'alimentation
électrique, car les cables d'alimentation endommaggés peuvent
provoquer le contact avec des pieces sous tension électrique.

- Maintenez les rallonges électriques éloignées des pieces mobiles
dangereuses pour éviter a détérioration de leur cable, ce qui pourrait
provoquer le contact avec des pieces sous tension électrique.



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

Avertissement !
- Ne touchez pas les pieces mobiles dangereuses tant que loutil
N'a pas été débranché du secteur et que les pieces mobiles dangereuses
ne se sont pas completement arrétées,
- N'utilisez jamais [outil si I'un de ses boucliers ou capots est défectueux,
sans ses dispositifs de sécurité ou i son cable d'alimentation est

endommageé ou usé.

Recommandations

N'utilisez pas [outil par mauvais temps, notamment quand il y a un
risque de foudre.
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2, CONSIGNES DE SECURITE
ENTRETIEN

Avant et aprés chaque utilisation, inspectez ['outil et ses accessoires pour
vérifier quiils ne sont ni endommagés ni usés. Si nécessaire, changez-

les par des neufs en procédant comme décrit dans cette notice
d'utilisation. Respectez les exigences techniques.

Prenez garde au danger dii aux pieces mobiles dangereuses.

Les piéces suivantes de cet outil peuvent étre changées par le
consommateur. Les piéces de rechange sont disponibles auprés d'un
distributeur agréé ou via notre service client,

Description
Description N° de modeéle ou Spécification
Lame 8231-545201

AVERTISSEMENT ! Pour votre sécurité, il faut que la fiche

raccordée a cet outil soit toujours branchée dans une rallonge
électrique ! La rallonge électrique doit étre appropriée a un usage en
extérieur avec des fiches/prises protégées contre les éclaboussures
d'eau (> 1.5mm?), Vérifiez que la rallonge électrique est du type cable
souple sous gaine polychloroprene ordinaire a isolation caoutchouc
(code d'identification HOSVV-F) et que sa longueur est au moins de
10m.




3.DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

1) Bouton de fixation de la trémie
2) Bouton de réinitialisation
3) Moteur

4) Pied

5) Axe

6) Trémie

7 Boitier

8 Interrupteur marche/arrét
9) Poussoir

10 Roues

19 Sacde collecte

e 0 81

10
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4.TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modéle ESH1-40.3
Tension nominale, fréquence 230 —240V~, 50 Hz
Puissance d’entrée nominale 2500W(P40)

Mode d'utilisation P40: 2500 W S1:2200 W
Régime a vide 5000/min
Diamétre de coupe maximum max. max. @ 40 mm
Poids approx. 13.6kg
Niveau de pression acoustique LpA 94.1dB(A)
Incertitude KpA 3 dB(A)

Niveau de puissance acoustique mesuré LWA 105.30 dB(A)
Incertitude KWA 1.3 dB(A)

Niveau de puissance acoustique garantie LWA

(conformément a 2000/14/CE amendée par 108 dB(A)
2005/88/CE)

Les valeurs du bruit ont été déterminées conformément au standard de test du bruit de la
norme EN 13683, en utilisant les normes de base EN [SO 3744 et EN 1SO 11094.

Les niveaux d'intensité acoustique pour l'opérateur peuvent étre supérieurs a 85 dB(A) et il
est nécessaire de prendre des mesures de protection auditive.

Les valeurs du bruit fournies correspondent a des niveaux d'mission et ne sont pas
nécessairement des niveaux de travail sécurisé. Les facteurs influencant le niveau réel
d’exposition de l'opérateur comprennent les caractéristiques du lieu de travail, les autres
sources de bruit (par exemple le nombre d'outils en cours d'utilisation et les autres travaux
effectués a proximité) et la durée pendant laquelle 'opérateur est exposé au bruit. En
outre le niveau d'exposition admissible peut différer dans votre pays. Néanmoins, cette
information permet a I'utilisateur de l'outil de mieux évaluer les risques et les dangers.



5.DEPANNAGE

Probléme

Cause possible

Solution

« Loutil ne s'allume pas

« I n'est pas branché dans une
alimentation électrique.

+ Le cordon d'alimentation ou la
fiche est défectueux.

« llyaunautre
dysfonctionnement électrique
de l'outil.

« La protection contre la
surcharge s'est enclenchée.

« Le capot de lame n'est pas
correctement fixé.

« Branchez-le dans une
alimentation électrique.

« Faites réviser l'outil par un
électricien spécialisé.

« Faites réviser l'outil par un
électricien spécialisé.

« Attendez que l'outil ait refroidi,
puis appuyez sur le bouton
«ON ».

« Fixez correctement le capot de
protection.

- La coupe des matériaux broyés
n'est pas nette.

« La contre-lame n'est pas
correctement réglée.

+ Réglez la contre-lame.

« Bruit/vibrations excessifs.

« Lalame est endommagée.
- Lalame est coincée.
« Les écrous/vis sont desserrés.

« Faites changer la lame par un
agent agréé.

« Enlevez le bourrage.

« Serrez les écrous/vis.

FR



FR 6.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

(e produit porte le symbole de tri et de collecte séparée des déchets
déquipements électriques et électroniques (DEEE). Cela signifie que la mise au
rebut de ce produit doit étre conforme aux exigences de la directive européenne
2012/19/UE afin de réduire Iimpact préjudiciable sur I'environnement.

Pour plus d'informations, contactez vos autorités locales ou régionales. Les
produits électroniques qui ne sont pas triés et collectés séparément peuvent étre dangereux
pour I'environnement et la santé humaine a cause de la présence de substances nocives.




7.GARANTIE

1.Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants. Les produits STERWINS sont couverts par une garantie de 36 mois a
compter de leur date d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de
matériau qui surviendrait. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle quen soit la
nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.
Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants.
2.Dans I'éventualité d’un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur STERWINS. Dans la plupart des cas, le distributeur STERWINS
pourra résoudre le probléme et corriger le défaut !
3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.
4.Les problémes qui découlent de I'usure ou d’un usage impropre ne sont pas couverts par la
garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les
moteurs, dans le cas de l'usure.
5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:
«Vous pouvez fournir une preuve d'achat dment datée sous la forme d’un recu.
« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.
- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires
non approuves).
« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que
sableou pierres.
« Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.
6. Les dispositions de la garantie s‘appliquent en conjonction de nos conditions de vente et de
livraison.
7.Les outils défectueux renvoyés a STERWINS par l'intermédiaire de votre distributeur STERWINS
seront pris en charge par STERWINS uniquement sfils sont correctement emballés. Les outils
défectueux renvoyés directement a STERWINS par le consommateur ne seront pris en charge
que si le consommateur a payé les frais d'expédition.
8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par STERWINS.

FR
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8. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

-6 -1
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8. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

N° DESCRIPTION N° DESCRIPTION N° | DESCRIPTION
1 Boitier supérieur 12-2 |Couche supérieure 18  |boite de moteur en
utilisant
1-1  |Trémie 12-3  |Ceinture 18-1 |Interrupteur marche/
arrét
1-2  |Plaque de protection 12-4  |Roues 18-2 |assiette
1-3  [Barre de pression 12-5 Roues 18-3 [Manchon de cable
1-4  |Vis 12-6 _ |Roues 18-4 |Cable
1-5  |Manipuler 12-7  |Couvercle inférieur 18-5 |Vis
1-6  |Vis 12-8  |Vis 18-6 |Capot de balais en
carbone
1-7 _ |Boitier inférieur 12-9 Rondelle 18-7 |Vis
1-8  |Bouton 12-10 _ |Rondelle 18-8 |assiette
1-9  |Ressort 12-11  |Spporting plate 18-9 |Capot de balais en
carbone
1-10  |Support de bouton 12-12 |Stator 18- |boite de moteur en
10 |utilisant
1-11 |Joint 12-13  |rotor 18- |utiliser électrique
1
1-12  |Goupille 12-14  |Palier 19 |Tube
1-13  [Joint 12-15  |Capot de moteur 20 |Tube
1-14  |Ressort 12-16  |Brosse en carbone 21 |couvre-roues
2 |Ecrou 12-17 _ |Vis 22 |Ecrou
3 tirettes 12-18  |assiette 23 |Roues
4 Vis 12-19  |Brosse en carbone 24 |Fil de connexion
5 blockboard 12-20  |Ecrou 25 |cléamolette
6 Vis 13 Fil de connexion 26 |cléamolette
7 Joint 14 Fil de connexion 27 | Coller cable
8 Barre de pression 15 Logement de base 28 [Trémie
9-1 |Vis 15-1  |Vis 29  [tuyau de retrait a
chaud
9-2 |Lame 152 |Interrupteur marche/ |30 |tuyau de retrait a
arrét chaud
9-3  |Base lame 15-3 Ecrou 31 [Sacde ramassage
9 Base de lame assy ' 15-4  |plaque de
commutation
10 Goupille 15-5  |Vis
11 Bloc de transmission 15-6  |Logement de base
12 Bloc de transmission 16 Déflecteur
12-1 Vs 17 Vis
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9.DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous
ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
Déclarons que le produit désigné ci-dessous :
Broyeur électrique 2500W(P40)
Modeéle : ESH1-40.3
Satisfait aux exigences des Directives du Conseil :
2006/42/CE ----- Directive Machine
2014/30/UE---- Directive CEM
2000/14/CE Annexe V et 2005/88/CE
Niveau de puissance acoustique mesuré : 105.30 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti: 108 dB(A)
Directives ROHS(UE)2015/863 amendement de Directive 2011/65/UE
et est conforme aux normes :
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN [EC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
EN[EC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Signé a Shanghai 26/11/2021

Nom et adresse de la personne

(intitulé de poste) ayant constitué le dossier technique :

Richie PERMAL

Responsable qualité fournisseur

Représentant autorisé de Julien Ledin, Directeur qualité ADEO

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France

N° de série : Reportez-vous a la derniére page
Deux derniers chiffres de 'année d'apposition du marquage CE: 19

Bli4EA2
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>

Lea el manual de instrucciones.

B

>

Mantenga a otras personas alejadas del drea
de trabajo.

|
==

-

Peligro - Cuchillas en rotacion. Mantenga
las manos y los pies fuera de las aberturas
mientras la maquina esté en funcionamiento.

S

Apague y desenchufe la unidad antes de
ajustarla o limpiarla, o si el cable se dafia o
enreda.

i >

Espere hasta que todos los componentes de

L

O
®

IPX4

u

SIMBOLOS

Utilice  calzado
antideslizante.

resistente 'y

ES

Utilice indumentaria protectora cefiida.
No utilice esta herramienta a modo de
escalon.

Proteccion contra salpicaduras de agua
desde cualquier direccion.

Herramienta de clase Il — Doble
aislamiento.

L
08

Cce

Nivel de potencia actistica garantizado
108dB.

Cumple las normas de sequridad
pertinentes de la Comunidad Europea.

f‘ N la méﬂuina se hayan detenido por completo
",/ antesdetocarlos. o
SToP No deseche equipo eléctrico en la basura
 dOMEstica.
Desenchufe inmediatamente de la red
A elégtriéa si el cable de alimentacion sufre las maquinas marcadas  (P40)
algun dafo.
. P40 funcionan " intermitentemente hasta
AN » » estabilizarse o durante 30 ciclos,
| Utilice proteccién ocular y auditiva. cualquiera que se alcance primero.
\_ (ada ciclo comprende un periodo de
funcionamiento de 40 s a la potencia
de entrada nominal y uno de 60 s con
Uil la mdquina funcionando en vacio.
tilice guantes protectores. La temperatura se mide al final del
periodo de funcionamiento con carga.
@ Marcaje de conformidad ucraniana.
® o .
Punto verde: Reciclaje del embalaje.
CONTENIDO
1.Uso previsto 2.Medidas sequridad

3.Familiaricese con su unidad
5.Resolucién de problemas
7.Garantia

9.Declaracion de conformidad CE

4.Datos técnicos

6.El
8.D
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ES

1.US0 PREVISTO

1.EI biotriturador eléctrico estd disefiado con una potencia maxima de entrada de 2500 W
(P40).

Este producto estd disefiado para reducir en trozos pequefios los materiales de desecho

biodegradables y orgénicos del jardin, tales como hojas, ramas pequefas o hierba, y es

utilizado por el usuario de pie sobre el terreno en una posicion estacionaria.

Este producto no esta disefiado para triturar piezas metalicas, piedras, botellas, latas u otros

desechos blandos como la basura de la cocina.

Este producto esta destinado a usos privados domésticos para trabajos ligeros en dreas

pequefias. No es apto para aplicaciones comerciales o en dreas més grandes, ni tampoco debe

utilizarse para fines diferentes a los descritos.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

- /IMPORTANTE!

LEA DETENIDAMENTE ANTES DE USAR
CONSERVE PARA FUTURAS CONSULTAS

Advertencia! Mantenga a nifios y animales domésticos a una
distancia sequra del aparato.

Las normas u ordenanzas municipales pueden determinar la edad
minima para poder usar el biotriturador.

Entrenamiento

a) Lea las instrucciones detenidamente. Familiaricese con los controles y
con el uso apropiado de la maquina.

b)Nunca deje que la mdquina sea utilizada por nifios o personas no

familiarizadas con las instrucciones. Las normas locales pueden
restringir la edad del operario.

) El operario, 0 usuario, sera responsable de los accidentes o situaciones
de peligro que cause a otras personas 0 a su propiedad.

25
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Preparacion

a) Utilice unas protecciones para los oidos y unas gafas protectoras.

LIévelas puestas todo el tiempo cuando utilice la maquina.

b)Utilice un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos
cuando utilice la maquina. No use la maquina descalzo o con sandalias.
No vista ropa holgada o que tenga lazos o cordones colgando.

¢) Utilice la maquina en la posicion recomendada y tinicamente sobre una
superficie nivelada y firme.

d)No use la maquina sobre una superficie de gravilla o pavimentada
donde los materiales despedidos pueden causar lesiones.

e) Antes de usar, compruebe siempre que los elementos trituradores, sus
pernos y otras piezas de fijacion estan bien asequrados, que a carcasa
no esté danada, y que las protecciones y pantallas estén instaladas en
su lugar. Reemplace los componentes desgastados o dafiados en su
conjunto para preservar el equilibrio. Reemplace las etiquetas danadas
0 ilegibles.

f) Antes de usar, compruebe que no haya dafios o signos de deterioro
en el cable de alimentacion y el alargador. Si el cable se dafara
durante el uso de [a maquina, desenchifelo del suministro de
corriente inmediatamente. NO TOQUE EL CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO. No utilice la méaquina si el cable presenta algiin tipo
de dafio o desgaste.

g)Nunca use la maquina cuando haya personas —sobre todo nifios— 0
mascotas cerca.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Modo de empleo Es

a) Antes de encender la mdquina, asegurese de que el colector esté vacio.

b)Mantenga el rostro y el cuerpo alejados de la entrada del colector.

¢) No acerque las manos, otras partes del cuerpo o la ropa al colector, el
tubo de descarga o alguna otra parte movil.

d)Mantenga una postura equilibrada y un buen apoyo en todo momento.
No adopte una postura forzada. Nunca se ponga de pie a una altura
superior de la base de la mdquina cuando introduzca material en ella.

e) Manténgase siempre alejado de la zona de descarga cuando use esta
maquina.

f) Cuando introduzca material en la maquina, tenga mucho cuidado de
que no haya piezas metalicas, piedras, botellas, latas u otros objetos
extranos.

g)Si el mecanismo de corte golpea un objeto extrafio 0 la méquina
empieza a producir ruidos o vibraciones inusuales, apaquela
inmediatamente y espere a que se detenga. Desenchufe la maquina
del suministro de corriente y siga los pasos siquientes para reiniciarla y
reanudar su uso:

i) Examinela en busca de dafios.

ii) Reemplace o repare cualquier parte dafada.

i) Compruebesi hay partes aflojadas, y apriételas en su caso.

h)No deje que el material procesado se acumule en la zona de descarga,
dado que podria impedir una descarga apropiada y dar lugar a la
expulsion del material a través de la tolva.

i) En caso de quedar obstruida, apague y desenchufe la mdquina antes de
limpiar los escombros.

j) Nunca utilice la maquina con sus protecciones dafadas o sin sus
dispositivos de sequridad instalados.

k) Afin de prevenir dafios o posibles incendios, mantenga la fuente de
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

alimentacion limpia y no deje que se le acumulen escombros u otros
ES residuos.

|) No transporte esta maquina mientras esté encendida.

m)  Detenga lamdquinay desenchifela de la toma de corriente.
Aseguirese de que todas las piezas moviles se hayan detenido por
completo en los siguientes casos:

- Cuando deje la maquina desatendida.

- Antes de retirar obstrucciones o desatorar la tobera de descarga.

- Antes de examinar, limpiar o trabajar en la maquina.

n)No incline la maquina mientras esté encendida.

Mantenimiento y almacenamiento

a) Apague y desenchufe la maquina para revisarla, repararla, quardarla
0 cambiar algun accesorio, y asegurese de que las piezas moviles se
hayan detenido por completo. Deje que la méquina se enfrie antes de
llevar a cabo revisiones, ajustes, etc. Mantenga la méquina limpia y en
buen estado.

b) Guarde la maquina en un lugar seco y fuera del alcance de los nifios.

¢) Espere siempre a que la mdquina se haya enfriado antes de quardarla.

d) Cuando realiza tareas de mantenimiento o reparacion en los elementos
trituradores, sea consciente de que adn pueden moverse aunque la
maquina esté apagada mediante el mecanismo de enclavamiento de la
proteccion.

e) Reemplace las partes danadas o desgastadas por sequridad. Utilice
solamente piezas de repuesto y accesorios originales.

f) No intente nunca inhabilitar el mecanismo de enclavamiento de la
proteccion.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Instrucciones de sequridad adicionales para aparatos con

accesorios con holsas
Apague la maquina antes de instalar o desinstalar la bolsa.

Recomendaciones

La maquina debe ser alimentada por un circuito con un interruptor
diferencial (ID) con una corriente de fuga que no supere los 30 mA.

Mantenimiento y reparacion

a) Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica de jardineria a
un reparador cualificado utilizando solamente piezas de repuesto
idénticas. De este modo se conservard la sequridad de uso de la
herramienta eléctrica de jardineria.

b) Sirel cable de alimentacion estuviera dafiado, deberd ser sustituido por
el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos innecesarios.

() Silas escobillas de carbon necesitan ser reemplazadas, encargue dicha
tarea a un reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas

al mismo tiempo).
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Atenuacion de ruidos y vibraciones

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de

trabajo, use métodos de trabajo que generen bajas vibraciones y ruidos, y

viste un equipo de proteccion.

Considere los puntos a continuacion para reducir los riesgos de exposicion

alas vibraciones y el ruido:

1. Utilice tnicamente el producto de la manera prevista en funcién de su
diseio y de lo indicado en estas instrucciones.

2. Procure cuidar bien del producto y mantenerlo en buen estado.

3. Utilice los accesorios apropiados con el producto y asequrese de que
estén en buen estado.

4. Agarre firmemente las empuniaduras o superficies de agarre.

5. Cuide del producto siguiendo estas instrucciones y manténgalo bien
lubricado (sequn corresponda).

6. Planifique su horario de trabajo para distribuir el uso de la herramienta
a niveles de vibraciones elevados en periodos de tiempo mds largos.

Emergencia

L éase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse

con la utilizacion del producto. Memorice las medidas de sequridad y

sigalas escrupulosamente. Esto ayudard a prevenir situaciones de peligro.

1. Esté siempre alerta cuando utilice este producto a fin de poder
reconocer y anticipar los peligros. Una intervencion rapida podrd evitar
que se produzcan lesiones graves y dafios materiales.

2. Apague y desenchufe de la red eléctrica si no funciona correctamente.
Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional
cualificado para que lo revise y, si es necesario, efect(ie las reparaciones
necesarias.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Riesgos residuales

Incluso cuando se utiliza el producto cumpliendo con todas las medidas
de sequridad, sique existiendo el riesgo de sufrir lesiones fisicas y
dafios materiales. Los riesqos siguientes pueden surgir en conexion a la
estructura y el disefio de este producto:

1. Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si el
producto se utiliza por largos periodos de tiempo 0 no se mantiene
adecuadamente,

2. Lesiones y dafios a la propiedad causados por accesorios en mal estado
0 impactos repentinos con objetos ocultos durante su utilizacion.

3. Riesgo de sufrir lesiones y causar dafios a la propiedad debido a la
proyeccion de objetos.

4. El uso prolongado de este producto deja al operario expuesto a
vibraciones y puede producir el «sindrome de los dedos blancos».

Afin de reducir tal riesqo, utilice guantes y mantenga las manos
calientes. Si apareciera alguno de los sintomas del «sindrome del

dedo blancov, acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del
«sindrome del dedo blanco» incluyen: adormecimiento, pérdida de
sensacion, hormigueo, escozor, pérdida de fuerza, asi como cambios en
el color o el estado de la piel. Estos sintomas aparecen normalmente
en los dedos, las manos o las mufiecas. El riesgo aumenta a bajas
temperaturas.

MEDIDAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA EL BIOTRITURADOR

ELECTRICO

No use el aparato para un propdsito diferente al pretendido.

Mantenga las etiquetas y los rétulos de identificacion del aparato,
dado que incluyen importante informacidn sobre la sequridad. Si
desparecieran o se hicieran ilegibles, pongase en contacto con un
punto de venta para reemplazarlos.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Las advertencias, precauciones e instrucciones que se tratan en este
manual de instrucciones no pueden cubrir todas las condiciones y
situaciones que puedan presentarse. El usuario debe comprender que el
sentido comun y a precaucion no son factores que pueda incorporar este
producto, sino que deben provenir del usuario.

Antes de empezar, compruebe que la tolva esté vacia.

Utilice siempre quantes y protecciones para los jos y los oidos cuando
utilice la maquina.

Los restos a triturar mas largos que sobresalen de la maquina pueden
causar latigazos cuando los esta enqullendo. Mantenga una distancia
sequra.

Aseq(irese de que las ranuras de ventilacion no estén obstruidas.

Utilice siempre un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos
cuando esté usando la maquina.

Consejo

- No adopte una postura forzada. Mantenga el equilibrio en todo
momento y procure tener siempre un buen apoyo en las pendientes.
Ande a paso normal y no corra nunca.

- No conecte 0 toque un cable dafiado antes de haberlo desenchufado
del suministro de corriente, dado que podria hacer contacto con partes
electrificadas.

- Mantenqa los alargadores alejados de las partes moviles peligrosas
para evitar dafios en los cables que puedan causar el contacto con las
partes electrificadas.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD

Advertencia!
-No toque las partes mviles peligrosas hasta que la mdquina
esté desenchufada y se hayan detenido por completo.
-Nunca use la maquina con las protecciones o las pantallas dafadas, sin
dispositivos de sequridad, o con el cable dafado o en mal estado.

Recomendaciones

No use la maquina en condiciones climatoldgicas adversas, sobre todo
cuando exista la posibilidad de tormentas eléctricas.
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2.MEDIDAS SEGURIDAD
MANTENIMIENTO

Antes y después de cada uso, compruebe el producto y los accesorios

(0 acoplamientos) en busca de darios o desqaste. De requerirse,
sustitulyalos por otros nuevos siquiendo las instrucciones de este manual.
Respete los requisitos técnicos.

Tenga cuido con las partes moviles peligrosas.

Las piezas a continuacion pueden ser reemplazadas por el usuario y estan
disponibles a través de un distribuidor autorizado o del servicio de
atencion al cliente.

Descripcion Ndm. de modelo o especificacion
Cuchilla 8231-545201

ADVERTENCIA! Por motivos de sequridad, el enchufe de este
producto siempre debe ir conectado a un cable alargador!
iEl cable alargador debe estar disefiado para poder ser utilizado en
exteriores con tomas de corriente protegidas contra salpicaduras(>
1.5mm?), Asegirese de que el cable alargador utilice sea un cable
flexible normal con aislamiento de caucho y cubierta de policloropreno
(HOSVV-F), y una longitud superiora 10 m.
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3.DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

1) Mando de bloqueo de la tolva
2) Interruptor de accionamiento
3) Motor

4) Soporte

5 Eje

6) Tolva

D Cuerpo principal

8) Pala mezcladora

9) Sujetador de la pala

10 Ruedas (dos)

11 Bolsa colectora de polvo

11
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ES

4.DATOS TECNICOS

Modelo ESH1-40.3
Voltaje nominal, frecuencia 230 - 240V~, 50 Hz
Potencia nominal de entrada 2500 W (P40)

Modo de funcionamiento P40: 2500 W S1: 2200 W
Velocidad en vacio 5000 min”!
Diametro maximo de corte  max. 040 mm
Peso 13,6kg aprox.

Nivel de presién acistica LpA 94.1dB(A)

Incertidumbre KpA 3dB(A)

Nivel de potencia actistica medido LWA 105.30 dB(A)
Incertidumbre KWA 1.3 dB(A)

Nivel de potencia aciistica garantizado LWA

(Conforme a 2000/14/CE, enmendada por 108 dB(A)

2005/88/CE)

Los valores acusticos se han determinado conforme al cddigo de pruebas de ruido
proporcionadas por EN 13683, y utilizando las normas estandar EN IS0 3744 y EN 1S0 11094.

Laintensidad del sonido al que estd expuesto el usuario puede exceder 85 dB(A), por lo que
es necesario tomar medidas de proteccion.

Las cifras de ruido indicadas son los niveles de emisién y no son necesariamente niveles

de trabajo seguros. Los factores que influyen sobre el nivel real de exposicién de la fuerza
de trabajo incluyen las caracteristicas del lugar de trabajo y otras fuentes de ruido, como

el nimero de maquinas y otros procesos adyacentes, asi como el periodo de tiempo que el
operario esta expuesto al ruido. Asimismo, el nivel de exposicion permitido podria variar en
funcion del pais. No obstante, esta informacion permitird al usuario de la maquina realizar
una mejor evaluacidn de los peligros y riesgos.
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5.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posible causa Solucion
«El producto no se enciende +No estd conectado a la fuente de | -Conéctelo a la fuente de
alimentacion alimentacion
«El cable de alimentacion o el
enchufe estan dafiados -Solicite a un técnico electricista
«Otros defectos eléctricosenel | que lo examine

producto
«La proteccion contra sobrecarga
estd activada

«La proteccion de la cuchilla no
estd bien instalada

«Solicite a un técnico electricista
que lo examine

«Espere a que el producto se
enfrie y pulse el boton «ON».
«Instale la proteccion
correctamente

«El material triturado no esta bien
troceado

«La contracuchilla no esta bien
ajustada

« Ajuste la contracuchilla

-Demasiadas vibraciones o ruido

+La hoja estd dafada

«Cuchilla bloqueada
+Los pernos/perillas estan
aflojados

« Solicite el reemplazo de la
cuchilla a un agente certificado
«Quite la obstruccion

+Apriete los pernos/perillas
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6.ELIMINACION Y RECICLAJE

Este producto incluye el simbolo de clasificacion y recogida por separado de
aparatos eléctricos y electronicos de desecho (RAEE). Esto significa que durante
el procesamiento y desmantelamiento de tal producto, se debe cumplir con los
requisitos de la Directiva Europea 2012/19/UEpara reducir el impacto negativo
que pueda tener en el medioambiente.

Para mds informacion, péngase en contacto con sus autoridades locales o regionales. Aquellos
productos electrénicos que no se hayan clasificado y recogido por separado son potencialmente
peligrosos para el medioambiente y la salud humana debido a la presencia de sustancias
nocivas que contienen.
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7.GARANTIA

1. Los productos STERWINS estan disefiados para ofrecer los mas altos niveles de calidad
exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del bricolaje. STERWINS ofrece en
todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia
cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitiran
reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la
mano de obra y/o los materiales. Los productos STERWINS estdn disefiados para ofrecer los
mas altos niveles de calidad exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del
bricolaje.

2. En caso de surgir algtin defecto o problema, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos STERWINS. En |la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
STERWINS podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estaran cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores y conmutadores
de proteccion de circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Presentacion del recibo de compra como prueba valida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

+No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios
no aprobados por el fabricante).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
seguridad e instrucciones de uso.

6. Las condiciones de la garantia se aplican en combinacién con nuestras condiciones de venta
y envio.

7. Las herramientas devueltas a STERWINS a través de su distribuidor STERWINS seran
aceptadas por STERWINS siempre y cuando el producto esté bien embalado. Si el consumidor
decide enviar directamente a STERWINS un producto defectuoso, sélo sera procesado si el
consumidor ha abonado los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por STERWINS.
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8.PLANO DE DESPIECE CON LA LISTA DE PIEZAS

-6 -1
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8. PLANO DE DESPIECE CON LA LISTA DE PIEZAS

POS. DESCRIPCION POS. DESCRIPCION POS. |DESCRIPCION
1 (arcasa superior 12-2  |Tapa superior 18 |caja del motor como
el uso de
1-1  |Tolva 12-3  |Cinturdn 18-1 |Interruptor
1-2  [Placa de proteccion 12-4  |Ruedas 18-2 |Plato
1-3  [Barde depresion 12-5 Ruedas 18-3 |Funda del cable
1-4  |Tornillo 12-6  |Ruedas 18-4 |Cable
1-5  |Encargarse de 12-7  |Cubierta inferior 18-5 |Tornillo
1-6  |Tornillo 12-8  [Tornillo 18-6 |Cubiertadela
escobilla de carbon
1-7 _ |Carcasa inferior 129 |Arandela 18-7 |Tornillo
1-8  |Perilla 12-10  |Arandela 18-8 |Plato
1-9  |Muelle 12-11  |Spporting plate 18-9 |Cubiertadela
escobilla de carbon
1-10  |Soporte de la perilla 12-12  |Estdtor 18-10 | caja del motor como
el uso de
1-11  |Junta 12-13  |rotor 18-11 |utilizar eléctrico
como
1-12 |Pin 12-14  |Cojinete 19 |Tubo
1-13  |Junta 12-15  |Cubierta del motor 20  [Tubo
1-14  [Muelle 12-16 _ |Brosse en carbone 21 |ruedas cubren
2 Tuerca 12-17__ |Tornillo 22 |Tuerca
3 barras de traccion 12-18  |Plato 23 |Ruedas
4 Tornillo 12-19  |Brosse en carbone 24 |Cable de conexion
5 listones, 12-20  |Tuerca 25  |llaveinglesa
6 Tornillo 13 (Cable de conexion 26 |llaveinglesa
7 Junta 14 (able de conexion 27 |Pegar por cable
8 Bar de depresion 15 Logement de base 28 |Tolva
9-1  |Tornillo 15-1 Tornillo 29 |tubode contraccion
en caliente
9-2  |Cuchilla 15-2  |Interruptor 30  |tubode contraccion
en caliente
9-3  |Base dela hoja 15-3  |Tuerca 31 |Bolsa colectora
9 Soporte de la base' 15-4  |placa del interruptor
10 Pin 15-5  |Tornillo
1 Pieza de la transmision 15-6  |Logement de base
12 Pieza de la transmision 16 Deflector de aire
12-1__ |Tornillo 17 Tornillo

4
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9.DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Nosotros
ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - Francia
Declaramos que el producto descrito a continuacion:
Biotriturador eléctrico 2500W(P40)
Modelo: ESH1-40.3
Satisface los requisitos de las Directivas del Consejo:
2006/42/CE -----Directiva sobre Maquinaria
2014/30/UE -----Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética
2000/14/EC Anexo V' y 2005/88/CE
Nivel de potencia actstica medido: 105.30 dB(A)
Nivel de potencia actstica garantizado: 108 dB(A)
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE en
cuanto a la lista de sustancias restringidas
Y cumple con las normas:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN IEC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
IEC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Firmado en Shanghdi 26/11/2021

Nombre y direccién de la persona (establecida en la comunidad) que ha compilado
la ficha técnica:

Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEO
ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790RONCHIN — Francia

N.° de serie: consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de estampacién del distinw
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>

Leia 0 manual de instrugdes.

E

Mantenha outras pessoas e animais
domésticos afastados da drea de perigo.

B>

T
==

Perigo - Laminas rotativas. Mantenha
as maos e os pés afastados das entradas
enquanto a maquina estiver a funcionar.

Desligue o aparelho e retire a ficha da
tomada antes ajustar, limpar, ou se o fio
estiver emaranhado ou danificado.

B> (]2

f:'\ Espere até que todos os componentes da
\,_,,7 maquina parem por completo antes de lhes
STOP  todar.

Desligue imediatamente da alimentacdo se o
fio da alimentacao ficar danificado.

>

)

Use protegdes oculares e auditivas.

Utilize luvas de protecdo.

Marca de Conformidade Ucraniana

©DE

Ponto verde: Recicle a embalagem.

Q

INDICE

1. Utilizacao prevista

2. Instrugdes de seguranca

3. Conheca o seu produto

4. Caracteristicas técnicas

5. Resolucao de problemas

6. Eliminacdo e reciclagem

7. Garantia

8. Vista pormenorizada com lista de pecas
9. Declaracao CE de Conformidade
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SIMBOLOS

@ Use calcado resistente e antiderrapante.

@ Use roupa de protecdo justa.
@ Nao use como degrau.

Protecdo contra salpicos de dgua de
IPX4 todas as direcdes.

D Ferramenta de classe Il — isolamento
duplo

1| Nivel de poténcia de ruido garantido:

108,/ 108 .

c Em conformidade com as diretivas de
seguranca CE relevantes.

Nao elimine equipamento elétrico
juntamente com o lixo doméstico

— COMUM.

As mdquinas assinaladas (P40) sao

P40 operadas intermitentemente  até
estabilizarem, ou durante 30 ciclos, o
que ocorrer primeiro, com cada ciclo
com um periodo de funcionamento
de 40 segundos com uma entrada de
poténcia nominal, e um periodo de 60
segundos com a maquina sem carga. A
temperatura é medida no final de um
periodo de carga.
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1.UTILIZACAO PREVISTA

1.1. 0 triturador elétrico foi criado com uma entrada de poténcia maxima de 2500W (P40).

Este produto foi criado para reduzir residuos biodegradaveis, residuos organicos de jardim,
em pedacos mais pequenos, como folhas, pequenos ramos e relva, e é usado numa posicao
estaciondria por um operador que se encontre no chao.

2. Este produto ndo foi criado para triturar pecas de metal, rochas, garrafas, latas, etc., ou
residuos suaves, como lixo de cozinha.

3. Este produto foi criado para ser usado apenas de um modo doméstico ligeiro, em espacos
pequenos. Nao € adequado para aplicagdes comerciais ou espagos abertos maiores, e nao
devera ser usado com outros intuitos para além dos descritos.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

-~ IMPORTANTE!

LEIA COM ATENCAOQ ANTES DA UTILIZACAO
GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS

Aviso! Mantenha as criancas e animais a uma distancia sequra
do aparelho. PT

As normas ou leis requladoras podem determinar a idade minima de
utilizado do triturador.

Treino

a) Leia estas instrugdes com atenéo. Familiarize-se com todos os
controlos e com a utilizagao correta da mdquina.

b) Nunca permita que uma crianga ou uma pessoa que ndo esteja
familiarizada com estas instrucdes use o aparelho. Os requlamentos
locais podem restringir a idade do utilizador.

¢) Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsdvel

por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Preparacao

a) Arranje protecdo auditiva e dculos de sequranga. Use-0s
constantemente enquanto utiliza a maquina.

b) Enquanto utiliza a mdquina, utilize sempre calcado robusto e calgas
compridas. Nao utilize a maquina descalco ou de sandalias. Evite usar
roupa larga que tenha fios pendurados.

) Utilize a maquina na posi¢ao recomendada e apenas numa superficie
firme e nivelada.

d) Nao utilize a maquina numa superficie pavimentada ou com cascalho,
onde 0 material ressaltado pode dar origem a leses.

e) Antes da utilizacdo, inspecione sempre visualmente para se certificar
de que os meios para triturar, os parafusos destes e outros fixadores
estao bem fixos, que a estrutura ndo estd danificada e que as protecdes
estdo todas no devido lugar. Substitua [aminas gastas ou danificadas
e 05 parafusos em conjunto, para manter o equilibrio. Substitua as
etiquetas danificadas ou ilegiveis.

f) Antes da utilizacdo, verifique o fio da alimentacdo e a extensdo quanto
asinais de danos ou desgaste. Se o fio ficar danificado durante a
utilizacdo, deslique imediatamente o fio da alimentagao. NAO TOQUE
NO FIO ANTES DE O DESLIGAR DA ALIMENTACAQ. Néo use a mdquina se
0s flos estiverem gastos ou danificados.

g) Nunca utilize 0 aparelho com pessoas, especialmente criancas, ou
animais por perto.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Funcionamento

a) Antes de ligar a maquina, certifique-se de que a camara de
alimentacao esta vazia.

b) Mantenha a cara e o corpo afastados da entrada da alimentacdo.

¢) Ndo deixe que as méos ou outra parte do corpo ou roupa entrem
dentro da camara de alimentacdo, rampa de descarga ou perto de
qualquer peca em movimento.

d) Mantenha a base e 0 equilibrio constantemente adequados. Nao se
estique. Nunca fique num nivel superior a base da maquina quando
estiver a inserir material |d para dentro.

e) Mantenha-se sempre afastado da zona de descarga quando estiver a
usara maquina.

f) Quando estiver a colocar material para dentro da maquina, tenha
muita atencao, pois ndo devem entrar pedacos de metal, pedras,
garrafas, latas ou outros objetos estranhos.

g) Se 0 mecanismo de corte atingir um objeto estranho, ou se a mdquina
comeqar a fazer ruidos estranhos ou vibracdo, desligue a fonte de
alimentacdo e deixe amaquina parar por completo. Desligue a
madquina da alimentacdo e siga s passos apresentados a sequir antes
de reiniciar e utilizar amdquina;

i) Verifique se existem danos;

ii) Substitua ou repare as pecas danificadas;

iii) Verifique se existem pegas desapertadas. Se tal for o caso, aperte-as.

h) Ndo permita que o material processado se amontoe na zona de
descarga. Isso pode impedir uma descarga adequada e pode dar
origem a ressaltos do material pela entrada da alimentacdo.

i) Se amdquina ficar obstruida, desligue a fonte de alimentacdo e retire a
ficha da tomada antes de limpar as obstrugdes.

j) Nunca utilize o aparelho com as protegdes danificadas, ou sem s
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

dispositivos de sequranca.

k) Mantenha a fonte de alimentacdo afastada do lixo e de outras
acumulagdes para impedir danos na alimentacdo ou possivel fogo.

|) Ndo transporte esta maquina enquanto a alimentacdo estiver a
funcionar.

PT m) Pare a mdquina e retire a ficha da tomada. Certifique-se de que todas

as pecas moveis pararam por completo

- Sempre que a maquina for deixada sem supervisao.

- Antes de limpar os bloqueios ou desbloquear a rampa.

- Antes de verificar, limpar ou trabalhar na mdquina.

n) Ndo incline amdquina enquanto a alimentacdo estiver a funcionar.

Manutencao e arrumacao

a) Quando a mdquina for parada para ser reparada, inspecionada ou
quardada, ou quando mudar um acessério, desligue a alimentagéo,
retire a ficha da tomada e certifique-se de que todas as pecas que se
movem pararam por completo. Deixe a mdquina arrefecer antes de
ffetuar Inspegdes, ajustes, etc. Mantenha a méquina com cuidado e
impa.

b) Guarde a maquina num local seco e fora do alcance das criangas.

¢) Deixe a mdquina arrefecer sempre antes de a quardar.

d) Quando reparar as pecas de corte, tenha em conta que, mesmo que
a alimentacdo ndo ligue a unidade devido a uma caracteristica de
paragem da protecdo, as pecas de corte ainda podem ser movidas.

e) Substitua as pecas gastas ou danificadas, para sua sequranga. Use
apenas peas sobresselentes e acessorios genuinos.

f) Nunca tente controlar manualmente o sistema de blogueio da
protecao.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucdes de sequranga adicionais para unidades com saco
Desligue a méquina antes de fixar ou retirar o saco.

Recomendacao

0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de corrente
residual (DCR) com uma corrente que ndo exceda 30 mA.

Reparacao

a) Leve a sua ferramenta elétrica de jardim para ser reparada por um
reparador qualificado, utilizando apenas pegas de substituicao
idénticas. Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica de
jardim é mantida.

b) Se o fio da alimentacao ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacdo, de modo a evitar
quaisquer perigos.

¢) Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser
feito por um técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em
simultaneo).
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Vibracao e redugao do ruido

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibracdes, limite o tempo
de funcionamento, use modos de funcionamento com fraca vibragdo e
pouco ruido, e use também equipamento de protecdo pessoal.

Tenha em conta os sequintes pontos para minimizar os riscos de
exposicdo a vibraao e ao ruido:

1. Use os produtos conforme os intuitos para que foram criados, e de
acordo com estas instrugoes.

2. (ertifique-se de que o produto estd em bom estado e é bem mantido.

3. Use 0s acessorios corretos para o aparelho e certifique-se de que estdo
em bom estado.

4. Sequre bem as pegas.

5. Mantenha este produto de acordo com estas instrugdes e bem
lubrificado (quando apropriado).

6. Planeie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizacdo de ferramentas
com muita vibracdo por vdrios dias.

Emergéncia

Familiarize-se com a utilizacdo deste produto, lendo o manual
de instrucdes. Memorize as indica0es de sequranca e siga-as
escrupulosamente. Isto ajuda a prevenir riscos e perigos.

1. Esteja sempre alerta quando usar este produto, de modo a consequir
reconhecer e tratar dos riscos com antecedéncia. Uma intervengdo
rapida pode evitar lesdes sérias e danos de propriedade.

2. Desligue e retire a ficha da tomada se reparar nalgum mau
funcionamento. 0 produto devera ser verificado por um especialista
qualificado e reparado, se necessario, antes de voltar a utiliza-lo.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Riscos residuais

Mesmo que esteja a utilizar este produto de acordo com todos 0s
requerimentos de sequranca, continua a haver potenciais riscos
de lesdes ou danos. Os sequintes perigos podem ocorrer, devido a
estrutura e design deste produto;

1. Problemas de satde devido a emissdo de vibracdes, se o produto for
usado durante um periodo de tempo grande ou ndo for devidamente
manuseado e corretamente mantido.

2. Lesdes e danos de propriedade devido a acessdrios de corte partidos ou
impacto repentino contra objetos escondidos durante a utilizacdo.

3. Periqo de lesdes e danos de propriedade causados por objetos
ressaltados.

4. 0 uso prolongado deste produto expde o operador a vibragdes e pode
dar origem a doenca dos «dedos brancos». De modo a reduzir o risco,
use luvas e mantenha as suas maos quentes. Se aparecer algum dos
sintomas de «dedos brancos», consulte imediatamente um médico.
Esses sintomas de «dedos brancos» podem incluir dorméncia, perda de
sensacdo, formiqueiro, picadas, dor, perda e forca, alteragdes na cor ou
condicdo da pele. Estes sintomas normalmente aparecem nos dedos,
mdos ou pulsos. O risco aumenta com as baixas temperaturas.

INSTRUCOES ADICIONAIS DE SEGURANCA PARA O TRITURADOR ELETRICO

Ndo utilize o aparelho para outros fins para além dos previstos.

Mantenha as etiquetas e placas com 0 nome no aparelho. Estas tém
informagdes de sequranca importantes. Se estiverem ilegiveis ou em
falta, contacte o seu revendedor para proceder a substituicao.

0s avisos, precaugdes e instrucdes debatidos neste manual de instrugdes
ndo cobrem todas as eventuais condi¢es e situacdes que possam
ocorrer. 0 operador deve estar ciente de que o bom senso e a
precaudo sao factores que ndo podem ser integrados neste produto,
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

mas devem ser fornecidos pelo operador.
Antes de comeqar, certifique-se de que a entrada de alimentacdo estd
vazia.
Use sempre protecdo auditiva e ocular, e luvas durante o funcionamento.
Material comprido que saia do triturador pode ressaltar quando é puxado
pelas ldminas. Mantenha uma distancia sequra.
Certifique-se de que as ranhuras de ventilacdo ndo ficam cobertas,
Use sempre calado forte e calcas compridas quando usar a méquina.

Conselho

- N&o se estique. Mantenha sempre o equilibrio, para saber sempre onde
coloca os pés em encostas. (aminhe, nunca corra.

- Nao ligue um fio danificado a alimentacdo nem toque num fio
danificado antes deste ser desligado da alimentacdo. Um fio danificado
pode permitir o contacto com a eletricidade.

- Mantenha a extensao afastada das peas perigosas em movimento,
para evitar danos nos fios, 0 que poderia dar origem ao contacto com
pecas ligadas a corrente.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Aviso!
Ndo toque nas pecas moveis perigosas antes de desligar
amdquina e permita que estas pecas moveis parem por
completo.
- Nunca utilize a mdquina com protecdes defeituosas ou sem os
dispositivos de sequranca, ou se o fio estiver gasto ou danificado.

Recomendacoes

Evite usar o produto com mas condicdes atmosféricas, especialmente
quando existir o risco de trovoada.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA
MANUTENCAO

Antes e apds cada utilizacdo, verifique o produto e acessérios quanto a
desqaste e danos. Se necessario, substitua-os por uns novos, conforme
descrito neste manual de instrugdes. Tenha em conta os requerimentos
técnicos.

Tenha em conta 0 perigo das pecas mdveis.

As sequintes peqas deste produto podem ser substituidas pelo utilizador.
As pecas sobresselentes estao disponiveis num revendedor autorizado ou
através do nosso servico de apoio ao cliente.

Descricdo No do modelo ou especificades
Lamina 8231-545201

AVISO! Para sua sequranca, a ficha deste produto devera ser

sempre ligada a uma extensdo! A extensao tem de ser adequada
para uso no exterior, com tomadas protegidas contra salpicos de
dgua(> 1.5mm?) Certifique-se de que a extensdo tem um isolamento
com borracha e o fio é flexivel com isolamento em policloropreno
(designacdo HOSVV-F). Além disso, devera ter mais de 10 metros.
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3.CONHECA 0 SEU PRODUTO

@ Manipulo de fixagao do funil de carga
@ Interruptor de ligar/desligar
@ Motor

@ Conjunto do suporte

® Eixo

@ Funil de carga

@ Estrutura principal

@ pi

@ Suporte da pa

@ Rodas (duas)

@ Saco do po

11
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4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo ESH1-40.3
Voltagem nominal, frequéncia 230-240V~, 50 Hz
Entrada de poténcia nominal 2500W (P40)

Modo de funcionamento P40: 2500W S1: 2200W
Velocidade sem carga 5000 min”!
Didmetro maximo de corte @ méax: 40 mm
Peso Cercade 13,6 kg aprox.

Nivel de pressao do som LpA 94.1dB(A)

K de incertezapA: 3dB(A)

Nivel de poténcia do som medido LWA 105.30 dB(A)

K de incerteza KWA 1.3 dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido LWA 108 dB(A)

(de acordo com a 2000/14/CE alterada pela

2005/88/CE)

0s valores do som foram determinados de acordo com o c6digo do teste de ruido
apresentado em EN 13683, usando os padrdes bdsicos EN IS0 3744 e EN SO 11094.

0 nivel da intensidade do som para o operador pode exceder os 85 dB(A) e sdo necessarias
medidas de protecao auditivas.

Os valores do ruido indicados sao niveis de emissdo e nao sao necessariamente niveis de
funcionamento sequros. Os fatores que influenciam o nivel atual de exposicao da mao-de-
obra incluem as caracteristicas do local de trabalho, outras fontes de ruido, etc., ou seja,

0 nimero de mdquinas e outros processos adjacentes, e o tempo que um operador estd
exposto ao ruido. Além disso, o nivel de exposicao permitido pode variar entre paises. No
entanto, esta informagdo permite que o utilizador da maquina faca uma melhor avalia¢do
dos perigos e riscos.
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5.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solugdo
« 0 produto ndo comeca a « Néo esté ligado a alimentado. | - Ligue a alimentacdo.
funcionar. « Ofio daalimentacdoouficha |+ Leve o produto a um eletricista

estd danificado(a).

« Qutro defeito elétrico no
aparelho.

« A protecdo contra sobrecarga
foi ativada.

« A protecao da ldmina ndo foi
fixada corretamente.

especializado.

« Leve 0 produto a um eletricista
especializado.

« Espere até que o produto
arrefeca e prima o botdo de
ligar (ON).

« Fixe corretamente a protecdo.

« 0 material a ser triturado ndo
foi cortado corretamente.

« A contraldmina nao foi ajustada
corretamente.

« Ajuste a contralamina

« Vibragdo excessiva ou ruido.

+ Lamina danificada.
« Lamina bloqueada
« Parafusos/manipulos soltos.

+ Alamina tem de ser substituida
por um agente certificado.

« Retire o blogueio.

« Aperte os parafusos e
manipulos
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6.ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Este produto estd equipado com o sinal de recolha separada e classificagao como
lixo eléctrico e electronico (REEE). Isto significa que, ao processar e desmontar
este produto, deve obedecer aos requisitos da Diretiva Europeia 2012/19/UE, de
modo a reduzir o impacto negativo no ambiente.

Para mais informacao contacte as autoridades locais ou regionais. Os produtos
electronicos que nao tenham sido recolhidos e separados podem constituir um perigo para o
ambiente e para a saiide humana devido a presenca de substancias nocivas.

PT
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7. GARANTIA

1. Los productos STERWINS estan disefiados para ofrecer los mas altos niveles de calidad
exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del bricolaje. STERWINS ofrece en
todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia
cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitiran
reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la
mano de obra y/o los materiales. Los productos STERWINS estdn disefiados para ofrecer los
mas altos niveles de calidad exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del
bricolaje.

2. En caso de surgir algtin defecto o problema, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos STERWINS. En |la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
STERWINS podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estaran cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores y conmutadores
de proteccion de circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Presentacion del recibo de compra como prueba valida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

+No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios
no aprobados por el fabricante).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
seguridad e instrucciones de uso.

6. Las condiciones de la garantia se aplican en combinacién con nuestras condiciones de venta
y envio.

7. Las herramientas devueltas a STERWINS a través de su distribuidor STERWINS seran
aceptadas por STERWINS siempre y cuando el producto esté bien embalado. Si el consumidor
decide enviar directamente a STERWINS un producto defectuoso, sélo sera procesado si el
consumidor ha abonado los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por STERWINS.
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

P0OS DESCRICAQ POS DESCRICAO  |POS |DESCRICAO
1 Estrutura superior 12-2  |Tampa superior 18  |caixa de motor como
usar
1-1  |Funil de carga 12-3  |Cinto 18-1|Interruptor
1-2  |Placa de protecdo 12-4  |Rodas 18-2 |Placa
1-3  |Barra de pressdo 12-5 Rodas 18-3 |Manga do fio
1-4  |Parafuso 12-6 _ |Rodas 18-4 |Fio
1-5  |Alca 12-7  |[Tampa inferior 18-5 | Parafuso
1-6  |Parafuso 12-8  |Parafuso 18-6 | Cobertura da escova de
carbono
1-7___ |Estrutura inferior 129 |Anilha 18-7 | Parafuso
1-8  |Manipulo 12-10  |Anilha 18-8 |Placa
1-9  |Mola 12-11  |Placa de suporte  |18-9 |Cobertura da escova de
carbono
1-10  |Suporte do manipulo 12-12  |Estator 18- |caixa de motor como
10 |usar
1-11  |Junta 12-13  |rotor 18- |usar elétrico como
1
1-12_ |Cavilha 12-14 _ |Rolamento 19 |Tubo
1-13  |Junta 12-15  |Cobertura do motor |20 | Tubo
1-14  [Mola 12-16  |Escova de carbono |21 |ruedas cubren
2 Porca 12-17 _ |Parafuso 22 |Porca
3 lancas 12-18  |Placa 23 |Rodas
4 Parafuso 12-19  |Escova de carbono |24 |Fio de ligacdo
5 blockboard 12-20  |Porca 25 |chaveinglesa
6 Parafuso 13 Fio de ligacdo 26 |chaveinglesa
7 Junta 14 Fio de ligacdo 27 |Colar cabo
8 Barra de presséo 15 Base habitacdo assy |28  |Funil de carga
9-1  |Parafuso 15-1 Parafuso 29 |tubo de encolhimento
quente
9-2  |Ldmina 15-2  |Interruptor 30 |tubo de encolhimento
quente
9-3  |Base daldmina 15-3 Porca 31 |Saco de recolha
9 Blade base assy ' 15-4  |placa do interruptor
10 |Cavilha 15-5  |Parafuso
11 Elo de transmissao 15-6  |Base habitacdo
12 Elo de transmissao 16 Defletor do vento
12-1 __ |Parafuso 17 Parafuso
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9.DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

Nos:
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo:
Triturador elétrico de 2500W(P40)
Modelo: ESH1-40.3
Satisfaz os requerimentos das Diretivas do Conselho:
2006/42/CE - Diretiva Mdquinas
Diretiva RoHS 2014/30/UE
2000/14/CE Anexo V e 2005/88/CE
Nivel de poténcia do som medido: 105.30 dB(A)
Nivel de poténcia sonora garantida: 108 dB(A)
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE
e encontra-se em conformidade com as normas:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN IEC 55014-1:2021
EN 55014-2:2015
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Assinado em Xangai a 26/11/2021

Nome e morada da pessoa

que compilou o ficheiro técnico:

Richie PERMAL

Responsdvel pela Qualidade de Fornecimento

Representante autorizado de Julien Ledin, Responsével pela Qualidade ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - S 00001 59790RONCHIN — France

N.° de série: Por favor, consulte as instrugdes quanto a eliminacao.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19
ATE —_—
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>

Leggere il manuale di istruzioni.

B

>

Tenere le Fersong e gli animali domestici
lontani dall'area di pericolo.

i
=

Pericolo! Lame in movimento. Tenere
mani e piedi fuori dalle aperture quando
|'apparecchio & in funzione.

S

Spegnere |'apparecchio e scollegarlo dalla
rete elettrica prima di regolarlo o pulirlo o

>

[F]| seil avosubisce danni o rimane impigliato.
= Attendere che tutti i componenti
J .'\7 dell'apparecchio siano completamente fermi
N_»7  prima ditoccarli.

STOP

Scollegare immediatamente ['apparecchio
dalla rete elettrica se il cavo di alimentazione
subisce danni.

B >

Indossare protezioni per gli occhi e le

Py orechie.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita Ucraina

Punto Verde: imballaggio riciclabile.

QO

INDICE

P40

SIMBOLI

Indossare  calzature robuste e

antiscivolo.

Indossare indumenti di protezione
aderenti.

Non salire sull'apparecchio.

Protezione contro gli spruzzi d'acqua
da tutte le direzioni.

Aprarecchio di classe Il — doppio
isolamento

IT

Livello di rumorosita

garantito108dB.

Conforme agli standard di sicurezza
CE rilevanti.

Non smaltire le apparecchiature
elettriche insieme ai rifiuti domestici.

Gli apparecchi marcati (P40) sono
utilizzati a intermittenza fino alla
stabilizzazione o per 30 cicli (cio che si
verifica per primo), ognuno composto
da un periodo di funzionamento
(40 secondi) a potenza nominale e
un periodo di funzionamento senza
carico (60 secondi). La temperatura &
misurata al termine di un periodo con
carico.

1.Destinazione d’uso
3.Descrizione del prodotto
5.Risoluzione dei problemi
7.Garanzia

9.Dichiarazione di conformita CE

2.Avvertenze di sicurezza

4 Specifiche tecniche

6.Smaltimento e riciclaggio

8.Vista esplosa ed elenco dei componenti
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1.DESTINAZIONE D'USO

1.1. Il trituratore elettrico & progettato per una potenza in ingresso massima di 2500 W (P40).

Questo prodotto & destinato alla riduzione in pezzi piu piccoli di rifiuti organici da giardinaggio
biodegradabili, come foglie, ramoscelli ed erba, utilizzato in posizione stazionaria da un
operatore in piedi sul terreno.

2. Questo prodotto non & destinato alla riduzione in pezzi di metallo, pietre, bottiglie, lattine,
ecc. o di rifiuti morbidi come residui alimentari.

3. Questo prodotto & destinato al solo uso domestico di tipo leggero e in spazi piccoli; non &
adatto ad applicazioni commerciali o a spazi aperti ampi e non deve essere usato per scopi
diversi da quelli descritti.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

- IMPORTANTE!
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'USO
CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO

Avvertenza! Tenere i bambini e gli animali domestici a
distanza di sicurezza dall'apparecchio.
Le leggi vigenti possono prevedere un limite di eta per I'uso
dellapparecchio.

Formazione all'uso dell'apparecchio

a) Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi con i comandi e
'uso corretto dell'apparecchio.

b) Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini o a persone che non
hanno letto queste istruzioni. Le normative locali possono limitare ['uso
in base all'eta.

) Ricordarsi che l'operatore o |'utente & responsabile di eventuali
incidenti o pericoli causati ad altre persone o alle loro proprieta.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Preparazione

a) Acquistare protezioni per le orecchie e occhiali di sicurezza. Indossarli
costantemente durante 'uso dell'apparecchio.

b) Durante I'uso dell'apparecchio, indossare scarpe robuste e pantaloni
lunghi. Non usare 'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali.
Evitare di indossare abiti larghi o provvisti di lacci 0 gandi.

¢) Usare 'apparecchio nella posizione raccomandata ed esclusivamente su
una superficie solida e a livello.

d) Non usare 'apparecchio su una superficie lastricata o ghiaiosa perché il
materiale espulso puo causare lesioni.

e) Prima dell'uso, ispezionare visivamente I'apparecchio per verificare
che gli accessori di triturazione, i rispettivi bulloni e gli altri dispositivi
di fissaggio siano saldi, che Iinvolucro esterno non sia danneggiato
e chei dispositivi di protezione siano in posizione. Sostituire tutto il
set dilame o bulloni per preservare il bilanciamento dell'apparecchio.
Sostituire le etichette danneggiate o illegqibili.

f) Prima dell'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga
non siano danneggiati o usurati. Se il cavo subisce danni durante I'uso,
scollegarlo immediatamente dalla rete elettrica. NON TOCCARE IL CAVO
PRIMA DI AVERLO SCOLLEGATO DALLA RETE ELETTRICA. Seil cavo &
danneggiato o usurato, non usare apparecchio.

g) Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in particolare
bambini, 0 animali.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Funzionamento

a) Prima di accendere I'apparecchio, assicurarsi che la tramoggia sia
vuota.

b) Tenere mani e corpo distanti dall'apertura della tramoggia.

) Evitare che i propri indumenti, le mani o altri parti del corpo entrino
nella tramoggia o nel canale di scarico o che si avvicinino alle parti
mobili.

d) Tenere sempre il peso del corpo ben bilanciato sui piedi. Non
shilanciarsi o sporgersi. Non posizionarsi mai a un livello superiore

rispetto alla base dell'apparecchio durante [inserimento del materiale.

e) Tenersi sempre distanti dalla zona di scarico durante ['uso
dellapparecchio.

f) Durante 'inserimento del materiale nell'apparecchio, prestare
particolare attenzione a non inserire pezzi di metallo, sassi, bottiglie,
lattine 0 altri oggetti estranei.

g) Se il meccanismo di taglio colpisce un oggetto o se I'apparecchio inizia
a produrre vibrazioni 0 suoni anomali, spegnere immediatamente
'apparecchio e attendere che i arresti. Scollegare I'apparecchio
dall'alimentazione ed esequire le sequenti operazioni prima di
riavviare e usare I'apparecchio:

i) verificare se |'apparecchio ha subito danni;

ii) sostituire o riparare eventuali parti danneggiate;

iii) controllare e serrare eventuali parti allentate,

h) Evitare I'accumulo di materiale lavorato nella zona di scarico; cio
potrebbe impedire uno scarico adeguato e potrebbe provocare il
ritorno del materiale attraverso I'apertura della tramoggia.

i) Se [apparecchio si ostruisce, spegnerlo e scollegarlo dall'alimentazione
prima di rimuovere [ostruzione.

j) Non usare I'apparecchio sei dispositivi di protezione sono danneggiati
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

0 senza i dispositivi di sicurezza,

k) Mantenere [a presa di corrente priva di detriti o altri accumuli di
materiale per prevenire il rischio di incendio e danni.

|) Non trasportare |apparecchio quando € acceso.

m) Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica. Assicurarsi
che le parti mobili siano completamente ferme;

- prima di lasciare I'apparecchio incustodito;

- prima di rimuovere un blocco o un‘ostruzione dallo scivolo di scarico;

- prima di controllare, pulire o esequire lavori sullapparecchio.

n) Non inclinare |'apparecchio quando e acceso.

Manutenzione e conservazione

a) Prima di sostituire un accessorio o riparare, ispezionare o riporre
'apparecchio, spegnerlo, scollegarlo dall'alimentazione e accertarsi che
tutte le parti mobili si siano arrestate completamente. Attendere che
|'apparecchio si raffreddi prima di effettuare ispezioni, regolazioni, ecc.
So}toporre 'apparecchio a una regolare manutenzione e mantenerlo
pulito.

b) Riporre I'apparecchio in un luogo asciutto e fuori dalla portata dei
bambini.

¢) Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

d) Durante la manutenzione degli accessori di taglio tenere presente che,
anche se l'interruttore non scatta grazie al dispositivo di sicurezza, gl
accessori di taglio possono comunque muoversi.

e) Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o danneggiati.
Utilizzare esclusivamente parti di ricambio e accessori originali.

f) Non tentare di manomettere i dispositivi di sicurezza e protezione.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza specifiche per apparecchi dotati di
contenitori removibili

Spegnere I'apparecchio prima di installare o rimuovere il
contenitore dei detriti.

Raccomandazione

'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore differenziale
(RCD) con corrente diintervento non superiore a 30 mA.

Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la
sicurezza dell' utensile elettrico.

b) Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve
essere sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

¢) Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico
specializzato (sostituire entrambe le spazzole contemporaneamente).
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Riduzione delle vibrazioni e del rumore

Per ridurre [impatto delle emissioni di rumore e vibrazioni, limitare la

durata di utilizzo, utilizzare le modalita di funzionamento a basso rumore

e bassa vibrazione e indossare dispositivi di protezione personale.

Rispettare le sequenti istruzioni per minimizzare i rischi di esposizione al

rumore e alle vibrazioni.

1. Utilizzare Iapparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e
conformemente a queste istruzioni.

2. Verificare che I'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a
regolare manutenzione.

3. Utilizzare gli accessori corretti per 'apparecchio e verificare che siano
in buone condizioni.

4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre I'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in
queste istruzioni e lubrificarlo (e necessario).

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello
di vibrazioni lungo un arco di diversi gioni.

Situazioni di emergenza

Familiarizzarsi all'uso di questo prodotto leggendo questo manuale
diistruzioni. Memorizzare le avvertenze di sicurezza e rispettarle
scrupolosamente per ridurre rischi e pericoli.

1. Rimanere sempre vigili durante I'uso dell'utensile, per poter
riconoscere e affrontare i rischi tempestivamente. Un rapido intervento
puo prevenire gravi infortuni e danni.

2. Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica in caso di
malfunzionamenti. Affidare 'spezione e ['eventuale riparazione
dell'utensile a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo nuovamente,

70



2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Rischi residui

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di
sicurezza, permangono potenziali rischi di lesioni personali e danni
materiali. In relazione alla struttura e alla progettazione del prodotto,
sussistono i rischi descritti di sequito.

1. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene impugnato
correttamente 0 sottoposto a regolare manutenzione.

2. Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio
difettosi o allimpatto improwviso di oggetti nascosti durante ['uso.

3. Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti in sospensione.

4. 'uso prolungato dell'utensile espone l'operatore alle vibrazioni e
puo causare la comparsa della sindrome «mano-braccio». Per ridurre
tale rischio, indossare quanti e tenere le mani calde. In caso di
comparsa di un sintomo della sindrome «mano-braccio», consultare
immediatamente un medico. Tali sintomi includono: intorpidimento,
perdita di sensibilita, formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza,
variazione delle condizioni o del colore della pelle. Tali sintomi
compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani o dei polsi. I
rischio aumenta alle basse temperature.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRITURATORI ELETTRICI

Non usare I'apparecchio per scopi diversi da quelli a cui  destinato.

Mantenere in buono stato le etichette e le targhette sull'apparecchio
perché recano informazioni importanti. Se sono illeggibili o mancanti,
contattare il punto vendita per sostituirle.

Le avvertenze, le precauzioni e le istruzioni riportate in questo manuale
non coprono tutte le possibili condizioni e situazioni di pericolo. Tenere
presente che il buonsenso e la cautela non possono essere inclusi nel
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

prodotto, ma sono responsabilita delloperatore.

Prima di accendere |'apparecchio, assicurarsi che la tramoggia sia vuota.
Indossare sempre quanti e protezioni per occhi e orecchie

durante ['uso.

| materiali pidl lunghi che fuoriescono dall'apparecchio potrebbero subire
un effetto frusta mentre vengono trascinati dalle lame. Mantenere una
distanza di sicurezza.

Verificare che le aperture di ventilazione non siano ostruite.

Durante |'uso dell'apparecchio, indossare sempre scarpe robuste e
pantaloni lunghi.

Raccomandazioni

- Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre l'equilibrio e tenere i
piedi a contatto con il terreno sui pendii.

(amminare e non correre,

- Seil cavo di alimentazione & danneggiato, non collegarlo

allalimentazione e non toccarlo prima di averlo scollegarlo per evitare
il contatto con parti elettrificate.

-Tenere le prolunghe lontano dalle parti in movimento per evitare danni
ai cavi, e il consequente rischio di contatto con parti elettrificate.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenza!

Prima di toccare le parti mobili, attendere che i siano

completamente arrestate e scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica.

- Non usare I'apparecchio sei dispositivi di protezione sono danneggiati,
senza i dispositivi di sicurezza o se il cavo di alimentazione &
danneggiato o usurato.

Raccomandazione

Non utilizzare 'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in
particolare se sussiste il rischio di fulmini.

73



2.AVVERTENZE DI SICUREZZA
MANUTENZIONE

Prima e dopo ogni utilizzo, controllare apparecchio e gli accessori per
verificare che non siano usurati o danneggiati. Se necessario, sostituirli
come descritto in questo manuale. Rispettare i requisiti tecnici.
Prestare attenzione ai pericoli relativi ai componenti taglienti mobili.

| sequenti componenti del prodotto possono essere sostituiti dall'utente.
Le parti di ricambio sono disponibili presso i rivenditori autorizzati o
tramite il nostro servizio clienti.

Descrizione Modello o specifiche
Lama 8231-545201

AVVERTENZA! Per motivi di sicurezza, la spina dell'apparecchio

deve essere collegata a una prolunga elettrica. La prolunga deve
essere omologata per I'uso in esterni e dotata di presa protetta contro
gli spruzzi d'acqua. Assicurarsi che la prolunga sia di tipo e dimensioni
corretti per il prodotto (> 1,5 mm?), con cavo isolato sotto quaina in
policloroprene (codice HO5VV-F) e dilunghezza superiore a 10 m.
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3.DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

@ Manopola di bloccaggio della tramoggia
@ Interruttore aleva
@ Motore

@ Supporto

® Asse

® Tramoggia

@ Corpo principale
@ Paletta

® Porta-paletta

@ Ruote (due)

@ Sacco diraccolta

‘ 10
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4.SPECIFICHE TECNICHE

Modello ESH1-40.3
Tensione nominale, frequenza 230 —240V~, 50 Hz
Potenza in ingresso nominale 2500 W (P40)

Modo de funcionamento P40:2500 W $1:2200 W
Velocita a vuoto 5000 min”!
Diametro di taglio max. max. @ 40 mm
Peso Circa 13,6 kg aprox.
Livello di pressione sonora LpA 94.1dB(A)

K de incertezapA: 3dB(A)

Nivel de poténcia do som medido LWA 105.30 dB(A)
Incertezza KWA 1.3 dB(A)

Livello di potenza sonora garantito LWA
(conformemente a 2000/14/EC emendato da 108 dB(A)
2005/88/EC)

| valori sonori sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test del rumore
imposti da EN 13683, usando gli standard EN IS0 3744 e EN IS0 11094.

Poiché il livello di intensita sonora per l'operatore pud superare gli 85 dB(A), si raccomanda
diindossare dispositivi di protezione per le orecchie.

| valori di rumorosita riportati sono livelli di emissione e non sono necessariamente livelli
dilavoro in sicurezza. | fattori che influenzano il livello reale di esposizione includono le
caratteristiche dell‘area di lavoro, eventuali altre fonti di rumore, ecc., ad esempio il numero
di apparecchi e processi adiacenti e la durata di esposizione al rumore. Inoltre, il livello

di esposizione consentito pud variare a seconda del Paese. Queste informazioni, tuttavia,
aiutano l'operatore a valutare i rischi e i pericoli.
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Problema
« L'apparecchio non si accende.

5.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Possibile causa

« L'apparecchio non & collegato
all'alimentazione.

« Il cavo di alimentazione o la
spina sono difettosi.

« Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

- Si ¢ attivata la protezione
contro il sovraccarico.

« La protezione della lama non &
fissata correttamente.

Soluzione

« Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

« Fare controllare I'apparecchio
da un elettricista.

« Fare controllare I'apparecchio
da un elettricista.

- Attendere che I'apparecchio
siraffreddi e premere il
pulsante "ON".

« Fissare la protezione in modo
corretto.

« I materiale non viene triturato
correttamente.

- La controlama non é regolata
correttamente.

« Regolare la controlama.

«Viibrazioni o rumori eccessivi.

- Lalama é danneggiata.

- Lalama é bloccata.
« | dadi/bulloni sono allentati.

- Fare sostituire la lama da un
tecnico qualificato.

- Rimuovere |'ostruzione.

« Serrare i dadi/bulloni.
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6.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Cio significa che il prodotto
deve essere trattato nel rispetto della direttiva europea 2012/19/EU affinché
possa essere riciclato o smantellato per minimizzarne l'impatto sull'ambiente.
Per ulteriori informazioni, contattare le autorita preposte locali. | prodotti
elettronici non inseriti nel processo di raccolta differenziata dei rifiuti sono potenzialmente
pericolosi per 'ambiente e per la salute umana per la presenza di sostanze pericolose.
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7.GARANZIA

1. 1 prodotti STERWINS sono progettati con i piu alti standard per il fai-da-te. STERWINS offre
una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a
tuttii difetti di materiale e produzione che possono verificarsi. Non sono possibili reclami per
altri motivi, di qualsiasi natura, diretta o indiretta, relativi a persone e/o materiali. | prodotti
STERWINS sono progettati con i piu alti standard per il fai-da-te.

2. Nel caso di problemi o difetti, consultare sempre innanzitutto il rivenditore STERWINS. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il
difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del
circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non é stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico della macchina o utilizzo di
accessori non approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

6. | termini di garanzia sono applicabili insieme ai nostri termini commerciali e di consegna.

7. Gli utensili difettosi riconsegnati a STERWINS tramite il rivenditore STERWINS saranno
accettati da STERWINS purché I'utensile sia imballato correttamente. Gli utensili difettosi
inviati direttamente a STERWINS dal consumatore saranno accettati solo se la spedizione &
a carico del consumatore.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da STERWINS.
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8. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI

-6 -1

% nte
-1
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8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLEPARTI

N. DESCRIZIONE N. DESCRIZIONE N. |DESCRIZIONE
1 Rivestimento superiore| ~ 12-2  |coperchio superiore |18 |scatola motore come
'utilizzo
1-1  |Asta diimmersione 12-3  |Cintura 18-1 |Interruttore
1-2  |[Piastra di protezione 12-4 Ruota 18-2 | Piatto
1-3  |Lamella 12-5 Ruota 18-3 |Manicotto cavo
1-4  |Vite 12-6  |Ruota 18-4 | Cavo
1-5  |Maniglia 12-7  |coperchio inferiore 18-5 |Vite
1-6  |Vite 12-8  |Vite 18-6 |Coperchio spazzola di
carbone
1-7 __|Rivestimento inferiore 129 |Rondella 18-7 |Vite
1-8  |Manopola 12-10  |Rondella 18-8 | Piatto
1-9  |Molla 12-11  |piastra di supporto 18-9 | Coperchio spazzola di
carbone
1-10  |Supporto manopola 12-12  |Statore 18- |scatola motore come
10 |l'utilizzo
1-11  |Rondella 12-13  |Rotore 18- |usar elétrico como
1
1-12_ |Perno 12-14  |cuscinetto 19 |Tubo
1-13  |Rondella 12-15  |Coperchio motore 20 |Tubo
1-14  |Molla 12-16  |spazzola dicarbone |21 |copertura ruote
2 Dado 12-17 _ |Vite 22 |Dado
3 timoni 12-18  |Piatto 23 |Ruota
4 Vite 12-19  |spazzola di carbone |24  |Filo di collegamento
5 listellare 12-20  |Dado 25 | chiave
6 Vite 13 (Cavo di collegamento |26 |chiave
7 Rondella 14 (Cavo di collegamento |27  |Paste cavo
8 Lamella 15 Base habitacdoassy |28 |Tramoggia
9-1 |Vite 15-1  |Vite 29 |tubodi
restringimento a
caldo
9-2 |Lama 15-2  |Interruttore 30 |tubodi
restringimento a
caldo
9-3  |Base daldmina 15-3 Dado 31 |Sacco diraccolta
9 assy base di Lama' 15-4  |piastra interruttore
10 Perno 15-5  |Vite
11 Blocco di trasmissione 15-6  |Base habitacdo
12 Blocco di trasmissione 16 Schermo controvento
12-1  |Vite 17 Vite
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9.DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Il costruttore
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il prodotto sequente:
Trituratore elettrico 2500 W(P40)
Modello: ESH1-40.3
e conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
2006/42/EC -----Direttiva sui macchinari
2014/30/EU -----Direttiva EMC
2000/14/EC Allegato V & 2005/88/EC
Livello di potenza sonora misurato: 105.30 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito: 108 dB(A)
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE
e conforme alle norme:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN [EC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Firmato a Shanghai 26/11/2021

Nome e indirizzo della persona

(stabilito dalla comunita) responsabile per la compilazione della scheda tecnica:
Richie PERMAL

Direttore qualita acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualita ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Francia

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina

Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19
[ 4 s —_—
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Aapdote To yyelpidio odnylwv

BB

Kpatare tou¢ mapevpiokopevoug kai Ta
KaTolkidia pakpia amé Tov Topéa KvOvmv.

T
==

Kivbuvog - Teplotpeqpopeve  Aemidec.
Awmnpeite Ta yépia kat Ta m68ia oag pakpid
and Ta avolypata, Otav TO pnxdvnua
Bpioketal o€ Aettoupyia

®
O

®

IPX4

Ansvspzononr']ms Kat Bydhte 1o Buopa amo

O

Wi [E]2

mv ngi ampw amo poBjuton, kabapiopo f v
T0 KaA@A10 €xel pmepdeutel 1) éxet PG

MepiuéveTe PéypL va OTAPATAOOWY TENEIWG
0N Ta OTOIXEIQ TOU MNYAVAHATOC TIPY T
ayyigete.

(‘\
A

»
=
(e}
o

Amoouvdéote apéow amd v Tpogodooia
pevpatoc av To kahwdto et mabet BAARN.

>

I\ Dopdte  mpootateuTikd  yuahid  Kat
LS ) mpootateutika akoric

(opdte mpooTatevTikd ydvria.
Yuavon ouppopewong yla v Oukpavia

Mpdown teheia: AvakikAwen ouokevaoiac.

PR @

MEPIEXOMENA

1. Evbebetypévn xpron

2. 06nyiec aopaheiag

3. [vwpioTe T0 TPOi6V 0ag

4. Texvikéc mpodiaypagég

5. Avtipetwmion mpoBAnudtwy

6. Amoppiyn kat avakukAwon

7. Eyyonon

8. AvaluTik amelkovion e Katahoyo e¢aptnuaTwy
9. AfAwon Zuppopewong EK
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LYMBOAA

Xpnotpomoteite avOekTIKd,
avTioMoBnTiKd mamouTola.

Oopdte €QapUOOTA MPOCTATEVTIKA
pouya.

Mn xpnotpomoteite 6av okahomdtt.

Mpootacia. évavl  ekToeubpevou
vePOD armd ONeG TI¢ KateuBuvaElC

Epyaheio khdong Il — dum\i povwon

Eyyu%uévn oTABKN NXNTIKAC L0XVOG
108dB.

JUPHOPOWVETAL HE TA  OXETIKA
npotuna acpaleiag e EK

Mnv  amoppimtete rg\mpmb
e€omiopd oTa otkiaka amdBAnta.

Mnyaviuata pe emonpavon (P40)
\EToUpyoUV  OlaKEKOPPEV €wC TN
otaBepomoinon 1§ ya 30 KOkhoug,
0Tl emtuyavetal mpwta,  KAbe
KOKAo¢ amoteheital amd pia mepiodo
\etroupyiag 40 eut. o€ OVOPAOTIKN
€i0odo 1oyvo¢ kat pa mepiodo 60
QEUT. i€ TO nxavnpa xwpic goprio. H
Beppokpaoia PETPIETAL OTO TENOG aG
TEPLOdOU e POPTIO.
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1.ENAEAEITMENH XPHZH

1. Hmpodiayeypappévn péyiotn 1ox0¢ £16060u Tou nAekTpikoD Tepaxioth ivat 2500 W (P40).

Aut6 To mpoidv mpoopideTat yia tn peiwon PloamotkoSopAGIHWY, UKWV 0pyaviK@V amoBAfTwy
amo KImoug o€ PIKpOTEPa TEPAYLa, Omwe OMa, pikpd KAadid kat ypadidt Kat xpnotpomoleitat
o€ otabBepn Béon amd évav XeipLoTh o TéKETaL 0To ddmedo.

2. Autd o mpoiov dev mpoopileTal yia Tov TEPAXIONO HETOMIKWY VAIKWY, TETPWY, GIAAGY,
doxeiwv k.M. i) padakwv amoppippdtwy omwg eivar Ta amoppippata koudivag.

3. Auté To mpoiov mpoopietal povo yia IBIWTIKNA fma XprRon Hovo o€ pikpou¢ xwpoug. Eival
aKAaTtAMNAR yla EUMOPIKEC EQApPHOYEC ) Yia PeEYaAUTEPOUG aVOIYTOUG XWPOUC Kat dev mpémel
Va XPNOIHOMOLELTAL YIa 0MoL08TTOTE OKOMO SLaQOPETIKG MO TOV TIEPLYPAPOLLEVO.
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2.0AHT1EL ALOAAEIAY

- SHMANTIKO!
AIABAXTE MTPOXEKTIKA PIN AMO TH XPHEH
OYAATE 1A MEAAONTIKH XPHEH

Mpogrdomoinan! Kpatdre ta maidid kau ta katoikidia (wa o
a0l anootaon amd to pnydvrua.
Ot tomkoi  €owteptkoi kavovipo pmopet va kaBopiCowy v eNdyiom
nAtkia yta T xprion Tou Tepayio).

Kataption

a) MaBdore pe mpoooy1 Oheg Tic odnyiec. ESoikeiwBeire pe ta yeiplotipia
kat v 0p0r} xprion Tov pnyavijuartoc.

B) Mnv emtpéere mote o maidud 1y dropia pn EOIKELWIEVA e QUTES
Ti¢ 00nyiec va ypnotyiomoujoouy To unxdvnpia. Ot oo kavoviapiof
mopet vat emBakhouy meplopiapio oTv nAKia Tou yeiplot.

Y) Exete umown aag ot 0 yetpiotrig 0 XpraTnG elvat amokheloTika
uneGBuvo yla omotodimoTe atdyua  kivduvo mpoknGet amévavri o
(M dTopa 1 TV EPLOUGi TOUC,
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2.0AHT1EL ALOAAEIAY

lpoetotpacia

) Xpnatporoteite mpoataaia yia v akor kat yuakid agakeiac. Nata
(opdTe MvTa katd T Aertoupyia Tou pnyaviatog,

B) Otav ypnatomoteite To jnydvnua, popdre ndvtote yepd namoUTola Kal
Hakpu maveehovt. Mn xpnatpomoufoete to pnydvnpa gumohnot ) drav
(opdre avolytd cavdaNa. Amogebyete va popdte gapdid povya Kat
QVTIKE{fieva mou kpépovtal 1 ypadrec.

Y) Oétete o€ Aettoupyia to pnxavnua otn Béan mou éxet mpotabel kat povo
0€ 0TaBepn, eminedn emoavela.

0) Mn ypnotpomolgite Tov Tepayloti o€ MakooTpwTo K EMPGveLa
Xaik100, 0mov kamoto UAIKO mou ektodeveTal umopei va mpokaéoel
TpaupaTiopo.

¢) Mpw ™ ypron va Pepatcveote omtika 6Tt Ta e§aptipaTa Tepayiopod,
Ta pimouhovia Toug Kat aMeg ouagicelc etvat aopakn, To mepiBhnpia dev
£eL juéc kot Ta mpooTaTEVTIKA Kat ot orjTec va efval o Béan Tou,
AvtikaBiotare gbappiéva kateatpapéva eCaptipata wg obvoka
(Celyn, khm.), wote va dlatnpettatn 1oopporia. AviikaBiotdte Tig
KOTEOTPANNEVE 1} SUTAVAYVIOTEC ETIKETEC,

o1) Mpw amd t xprian, Ehéyyete v mapoy) pogodosiac kat 1o krhwdio
mpoéktaanc yia eveiceic Bhapne 1 pdopac. Av to kahwoto mabel fAapn
Katd T O1dpKela Trg Xpriong, amoouvdéate To apeowg amd T mpida.
MHN AITI=ETE TO KAAQAIO IPINTO AMOZYNAEZETE ANOTO PEYMA.
Mn xpnatpomotoete To unydvnua o€ mepimwon eBopdc i BAPnG Tou
kahwdiov,

() M xpnawomoteite moté 0 6uokeu dtav Ppiokovral kovid dropa,
10iw¢ maidd i katotkidua.
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2.0AHT1EL ALOAAEIAL

Aerroupyia

a) Nporol ekkwrgeTe To pnyavnua, e¢aogaNiore oti 0 Bahapog
TpO(p05001(1( eivan adetoc.

B) Exete To mpoowmo Kal T0 0wjal 60 paKpid and To dvotypa e10000v
Tpogodoaiac,

Y) Mpoagyete va v mhnoidgouv Ta yépta aag i dMo éhog Tou awpaTog
f Ta pouya oaq 0To eowtepikd Tou Bakdpou Tpogodosia f Tou
ohaBmpa ekgoptwang (yiotpa), f kovtd oe omolodimote kivolpevo
UEpOC.

0) Dranpeite ndva Ty (oopporia oag Kal otaBepd matnpua. Mnv
unepeteiveate. M atékeote moté o unhdtepo enimedo ano m fdan
T0U pnyavijjatoc 0tav Tpogodoteite uNiko aTo pnydvnua.

€) LTéKeaTe ndvta 0¢ AMOOTAOT) MO TNV MEPLOYT EKKEVwanG oTav
XpOtLoMoLE(Te QuTo TO Py AvRpa.

o7) Otav Tpogodoteite UNIKO 0T0 ydvna va iote mdpa ok
MPOGEKTIKO val i) oupmepiAdBeTe Koppdtia petaMou, métpeg,
umoukdMia, kovagppeg fy AMa &éva avtikeipieva,

) Av 0 pryaviaOc Ko Ytumoel omolodioTe ¢€vo avTikeljievo i av
T0 v apyioet va kdvet omotovdnmote aguotko BopuBo f va
napouatddet kpadaopouc, amevepyomolraTe apéawg TV Ty loyuog
T0U VI aTOC Kl MEpUEVeTe val oTapiatrioeL. Aoouvéate To
unyavnua amd v tpogodoaia kai Adete Ta akohouba pétpa mpotod
emavekkIvoete ka B¢oete o Aettoupyia To pnyanpa:

i) eAéyére yia (puid,

i) E\)}\né(araorr']ore 1| emokevdote Tuxov eaptrpiata mou éxouv maBel

apn,

i) eNéyCre kat ogiéte omotadrmote e€aptrpata £xouv Aaokdpel.

1)) NV AQVETE Va GUO0WPEDETAL TEPAXIOHEVO UAIKO TNV Tieploy 1
EKKEVWONC. AuTo pmopei val epmodioel T 0woTr EKKEVWON Kal val EElL
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2.0AHT1EL ALOAAEIAY

()¢ amoTéNeapa «kAwTonpa» Tou VAIKOD PE0w TOU avoiypaTog E10600u
Tpogodoaiac.

B) 2 mepimtwon amoppadng Tou pnxavipato, dlakoyete Ty mapoy
PEVaTOG Kall aMooUVOEOTE To jnydvna amo Ty Tpogodoaia mpuv amd
TNV AMOpGKPLYON TWV UTIOREIIATA.

1) Mn Netroupyete moteé 1o jnyavnual | E\ATTWHTIK TPOOTATEVTIKA
dlardgeic Buwpdxiong f Xwpic 0UOKeVEC aopaleiac,

k) Aatnpeite v myR 1ayuoc e\euepn amo umoheippiata kat aMeg
0U0OWPEVOEIC WOTe val epmodiCete Cpud oty myn toybog A mBavi
TIUpKayI.

\) Mn petagépete To pnydvnpa evoow Ppioketat ouvdedepévo ato pelpia.

1) ZTapoTote T Aertoupyia Tov pyavipatog kai fydhte To @i and
TV mpia. BePaaveate 1t Oha Ta Kivovpeva eCapTiata éouy
OTapaToel Tekelu.

- OMOTE AQrVETE o NKavNKa,

- Tipw va kaBapioete éva pumhokdpiopa 1y amo@pagere ) yodvn
EpopTwang,

- TIpW kavere eNeyXo, kubapiopo 1} AN epyasia mavw oTo nydvnua,

V) Mn yépvete To pnydvnua evoow Ppioketat ouvdedepévo ato peopia.

LuvTipnon Kat amodrikevon

) Oav o pnydvnua akwvntomouBei yia ouvtrpnar), emBewpnan,
anofiikeun f yia TV aviikatdoTaor) kamotou e¢aprijpiaroc,
QMEVEPYOMOLE(TE TNV TApoy PEVHATOG, AMOOUVGEETE TO Hnydvna
amo Ty 1pogodooia kat £aopaNioTe MG Ta KIVOUpEVa jépn
akvnTomoto0vTal MApwe. AQAOTE TO Uy Avnua va KpuwoeL TpoTol
Oieédyete emBewproeic, pubpioeic k.Am. Luvnpeite To pnyavnpa e
@povtia Kat diamnpete o kabapo.

B) An%enkauae T0 [indvnua o€ Enp pépog kai omou dev mnatdlouv
nadid
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2.0AHT1EL ALOAAEIAL

¥) Agrvete mavra To nydvipa va Kpuwael mpiv 1o anobnkeloete
0) Otav ouvtnpeite Ta éoa Tepayiopol, Aappdvete umoyn mag
map6o mov n mapoyK pebpaTo eivat amevepyomowmpievn e¢artiag
TOU £0WTEPIKOU KAELd®pIaTOC aopaheiag, pmopei waTtdoo Ta péoa
TEplay1opo0 va petakvnou.
¢) AvikaBiotdee Ta @Bappéva ) yahaopéva e¢aptipata yia Adyoug
ao@aheiac. Xpnatpomoteite Lovo yvrola aviahhakTikd kat ¢aptipata.
o1) Moté unv mpoomaBeite va mapakaymtete 0 kAeidwpa aopaleiag Tov
TIPOOTOTEVTIKOU.
Emnpoo0etec 0dnyicc aspaleiac yia povadec pe e¢aptipata
oulhoyn¢
DiakonTete T Aertovpyia Tou pnyavipaTo MLV GUVOEOETE I)
AQAIPETETE TOV OAKO.

100Ta0N

To unydvnua mpénel va popodoteital 1€ow UoKEUR¢ mapapévovTog
peopatoc (RCD) e pevpia evepyomoinang mou Oev umepPaivel ta 30 mA.

Léppic

) AuTo To nekTpIko pyakeio iimou mpémet v emokeudletal

a6 KATAPTIOPEVO TPOOWIKO EMOKEV®Y KAl P6VO fie auBevTikd
avtaMakikd. Erot diatnpeitat n aopadic Aerroupyia Tov nhekTpikol
epyaheiov.

B) Edv to kahwdio Tpogodooiag éxet umootei AR, ote Ba mpénel
va avtikataotadei amd Tov kataokevaoTh 1y Tov €6ouaiodoTniévo
avTimp6owmo a¢ppIc yia TV amoguyn KIvGUVaV.

Y) Av ypetdCetar va avtikataotaBoov ta kapBouvakia, auto mpémel
Vet YIveL amo EEIBIKEV|IEVO TEXVIKO EMOKEWY (Mpémel mavTa va
avikadiotavrar kat ta 0o KapBouvaxia ouyypovwg).
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2.0AHT1EL ALOAAEIAY

Meiwon Twv doviioewv kat tov Bopufou

[a va peiwaete T enidpaon ekmopmwv Bopufou kat dovioewy,
iePLopioTE T0 YpOvo Aeroupyiac, ypnolpomoleiTe KaTaoTaoelC
\ermoupyiac apnAav doviaewv kat Bopupou kai popdre péoa
GTOpIKIC MpooTaoid.

Naavere unoyn ta axohoufa onpia woTe va ehayioTomoleite Toug
Kwuvoug amo ékBean oe dovroeis kat Bopupo:

1. Xpnotomoteite To mpoidv povo omuwg mpoopiCetal amd o oyedlaapio kat
amo auTéq TI 0dnyiec.

2. DiaogahiCete 61110 pyaheio eivar o€ Kakj katdotaon kat Kakd
OUVINPNEvO.

3. Kpnotyorolefte 0wotd mpooapTiHaTa yia kdBe mpoidv kat
dtaogahiCere 6t eivat oe kahn katdotaon.

4. Kparare opiytd amd Tig xelpohaBeéc/mv empdveia hapric.

5. Zuvnpeite quto To MPoiov GUPPWVA e AUTEC TIC 0dnyie¢ Kat
dlampeite To kahd Aimaopiévo (katd mepimwan).

6. MlpoypapariCee v epyaoia oag £T01 WOTE val Katavépetal o uPnAGg
apiBp6c dovioewv Katd T epyaoia oe pia peyaruTepn YpOVIK)
Oldpkela.

ExtaxTn avaykn

E¢owkelwBeite pe ) ypron autod Tou mpaidvrog pe T Porbela autod
TOU €yxelptdiou odnytav. Amopvnpovenote Ti¢ 00nyiec aopdheiag kai
Tpeite Tig oyohaoTikd. Evot B eumodicete kvdivous.

1. Na elore ndvta o €ypriyopan katd T xprion autod Tou mpoidvtog,
€101 WOTE Val IMOPEITE VO QVAYVWPIOETE KOl Va KEIPLOTEITE £ykalpa
T0ug kivdovou. Mia ypriyopn napépBaon pmopei va emodioet doapo
TPaUpaTION Kat {nyud oy tbloknoia.

2. Edv undpyer Suoertoupyia amevepyomotote Kau amoouvdéote amd
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2.0AHT1EL ALOAAEIAL

TV Tpogodooia pevpatos. Empéyte Tov Eheyyo Ka veyopévi
TNV €MOKELR ToU POioVTOC amd évav €1dikd emayyehpatio mpotou To
Béoete mdhi oe Aeroupyia.

YnoAetmopevot Kivduvol

Ak6pa kat v etpiCeate auto T mpoiov o€ GUPPwVia e OREC TIC
amartoelc aopahelac, mapapévouy mbavoi kivouvol TpauATIoN®Y Kal
(nuv. Ot akoAouBot kivouvor pmopei va mpokdouv ae ouvduaopd pie
0 Sop} kat To oy¢010 autou Tou moioVTOC;

1. NMpoBAquata 0TV vyeia we anotéAeopa TwY KPadAopwV av To mpoidv
Xpnotonoleital yia mapatetagiéva ouveyopeva diaotiuata  av dev
exel ypnotpomolnei f/kau ouvtnpnBei owotd.

2. Tpaupatiopioi kat {nputég oty tdioktnoia Ayw omaopévay
mipooapTuaTwy komic i EaQVIKIC KpOUONG 0€ KPULEVA AVTIKEijiEva
KAt T Xpron.

3. Kivduvog Tpauiatiopiol kat (ntéc oV 1dlokTnoia amo avtikeipieva
mou {mravta,

4, ﬂapamauevn Xprion autol Tou poidvTog ekBetel To YelploTh
0¢ doVIjoeg Kal jmopei val MpOKAAEDEL T0 palvOLi€vO Tou cheukol
daktoour. Ma va pew)oeTe Tov kivouvo, popdre yavria ko dlatnpeite
Ta épla oag Ceotd. Av eugaviotel 0n0106r']nor£ O0UTTW O «AEVKOD
daktuhou, avadnrote apéow atpiki) cupBoukd. Ta supmtwpaTa
\euKod SakTihouy imopet va eivay, petady abaw, Hovdiaoia,
amwhela aioBnong, Hupprykiaopa, Totumata, movog, e¢aoBévnon,
aMOLWOEIC 0T YpWHa A 0TIV 0r) Tou GépiaTog. AUTd Td CUNTTTWHATA
ouviBa eppaviovtar ota 0dkTula, oTa xépta | otoug kapmoug. 0
Kivbuvog au¢dveran o€ apnhé GeppOKpaoiec.

EMMNPOXOETEY OAHTIEY AXOAAEIAX TTATON HAEKTPIKO TEMAXIXTH
Mnv xpnatuomoteite Tr) ouoKeur yia S1aQOPETIKES Ypro€lC amé Ti
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2.0AHT1EL ALOAAEIAY

mpoopl{Opevec,.
DpovriCere Ti¢ eTkETEC Kat TI¢ mvakide Tomou oTn ouokeur. AuTég
TiepLEYOUV anpavikée mnpogopiec yia Ty aopdAeta. Edv dev eival
EVQVAYVWOTEC 1) AEIMOUY, EMKOVGVAOTE 1€ TO KATAOTNHA ayopd yia
QVTIKATAOTOO,
Ot mpogrdomounaeic, mpoguAdgel¢ kat ot 0dnyieg mov avagépovat oto
apov eyyetpidlo odnywv dev mopody va Kahoouv oheq Tig mbavég
ouvBIiKeC Kat kataoTdaeig mou evdeopévu epipaviotoly. lpémet va
Yivel KatavonTo amd To Xelpioh 0Tt To mpoiov dev dlabéret Kown
Noyikij kat oveon. Mpénmet o yelptotic va ta emoeicet 40N katd v
(MOOUOKEVAaia.
l glv amd T ekkivnon, e§aogahiote 01l n cicodog Tpogodoaiag ival
ddeia.
[1dvra popdte mpooTacia yia TV aKor ki Ta pdtia karydvria
katd T didpkela ¢ Aettoupyid.
To UNIKG pe peyahiTepo prkog mou mpoegéyel amd Tov Tepay1oTh eival
mBavo va exagevdoviotei kaBag amoppogdrar amd Tic Aemidec,
Miatnpeite amootaon aogaheiac.
BeBatwveote ot o1 ay10pi€C €aeptopiol dev eivar KaNpIPEveC.
Na gopdre avBekTika umodrpaTa Kot pakpLd mavteNovia Katd T
\eroupyia Tov pnyaviparoc.

LupBouli

- Mnv umepexeiveate. Aamnpeite ouveywe T 1oopporia, fefaiwveote
mAvTa 0TI 0TéKEOTE KA 0€ KeKMPEVEC EmQAVeLEC.

[epmatare, ynv Tpéyete mote.

- Mn ouvdéete éva kahwdio mou éyet maBet BAAPn ot Tpogodoaia f pnv
ayyiCee éva kahwdio mov éxel mabet BAdBn mpw To amoouvdéoete amo
TV Tpogodooia pevpiatog kabug pmopei va épbete oe enagi pe pépn
1oV GEPOUV TdoN.
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2.0AHT1EL ALOAAEIAL

- Martnpeite Ta kahwdia EMéKTaonG pakpid amé kivopeva emkivouva

eCaptipara mpog amo@uyr {nuicv ota kaAwdia kat GUVEmC Enagrg
ME TUAATO IOV GEPOLY TAO,

lpoerbomoinan!
Mnv ayyiCere kwoupeva emkivduva eGaptjiata mpu

(MOOUVOETETE TO NyGvnpa amd To PEGial KL TPIV Ta KIVOUpEVA
C0pTAKATA OTOOTA00WY TENEiWG Va KIvoUVTaL,

- Min hertoupyeite mote To pydvnia e ENITTWHATIKA IpOOTATEVTIKA 1

Bwpakioeic, 1 xwpic ouokevec aopaheiac  edv To Kahwdio Exel nuiée
f 9Bopéc.

YUOTAOENC

Amogedyete xprion Tou pryaviuatog o¢ Goynues kaipikéc ouviike,
161kd dTav umdpyet kivduvog aoTpamay.
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2.0AHT1EL ALOAAEIAY
LYNTHPHZH

Mpw kat petd amo kabe yprion eheyyete To mpoidv kau Ta ageooudp (1 Ta
mpooaptiyiata) yia pBopé kat (e, Edv amarefta, avukataoTiote to
HE véa G mepiypdgeTal aTo mapdv eyyeipidio o&nylwv Mpooéyete TiC
TENVIKEC QMaIT oL,

Na yvwpilete Tov kivbuvo and kivodpeva emkivouva eSaptpiara.

To mapakdtw e¢dptnHa autoy Tou mpoidvog mopei va avrikataotaded
ano Tov katavahwtn. Aviahaktikd eiva dlaBéopa o évav
e¢ouotodotnpévo avmpdowno 1 amd 1o TR UMM PETNONG MENATAV
g,

Meptypagn Ap. ovtéhou 1 mpodiaypapéc
Aerida 8231-545201

MPOEIAOMOIHEH! [1a Ty aogdAeid oag mpémel to

mpooapTnEvo PUopa o€ autd To mpoidv va ouvdéeTal mavra o
kahwdto eméktaon! To kahadlo enéktaon mpémetva eivat kataMnho yia
ECWTEPIKT Yprion) | umodoxé mou mpootateboval amd mrothiopiata
vepou! E{aocpa)\llare 01170 KaA®OL0 €Yl povwon EhaoTIkoD
(>1.5mm?’) €ivar euhiyiato kat diaBérel Bwpdkian ohuyhwpompeviou

(ovopaaia kwdikov (HOSVV-F) kau to priko Tou €ivar peyalutepo amé
10p.
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3.TNQPIZTE TO IPOION ZAX

@ Kouvpmi aspdhiong xodvng
@ Zxavdahn evepyomoinang/amevepyonoinong
@ Motép

@ Bdon oping

@ Acovag

® Xodvn

@ Kupiwg owpa

@ MNrepoyo

® Sujpiypa epuyiov

@ Tpoyoi (6v0)

@ Xakovha okovng

EL
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4.TEXNIKEZ MPOAIATPAOEX

MovTtélo ESH1-40.3
OvopacTiki Tdon, cuxvotnTa 230—240V~, 50 Hz
OVOpacTIKA 10XUG £16050U 2500 W(P40)
Emhoyn mpoypdpparog Asttroupyiag P40:2500W S1:2200W
Tayvtnra Ywpic poptio 5000 min”!

Méy. diapeTpoc Komig péy. g 40 mm

Bapo¢ mep 13,6 kgaprox.
I1a0pn nXNTKiG migong LpA 94.1dB(A)
ABspatotnra KWA 3dB(A)

Metpnpévn 0Tadpn nNTIKIC 1oxvoc LwA 105.30 dB(A)
ABeBatdtnta KWA 1.3 dB(A)
Eyyunpévn otabpn nxnikig toxvoc LWA

(Zop@wva pe Ty 2000/14/EK 6mag 108 dB(A)
TpomomnotBnke amd tnv 2005/88/EK)

Ot Tipég fixou éxouv kaBoplaTei o0PPwva e Tov KwdIko ehéyyou BopiBou o mapéxetat aTo

EN 13683, xpnoponotwvrag faoika mpotuma EN IS0 3744 kat EN 1SO 11094
Ta emimeda NNk évtaong yia To xewploth dmopei va Eemepdoouv ta 85 dB(A) kat

QMALTOUVTaL PETPA WTOTPOOTACIAC.

O1avagepopeveg Tipéc BopuBou eivat emimeda BopuPou kai dev amoteholv anapaitnta
aopahn emimeda epyaciag. Ot mapdayovteg mov emmpedlouy To mPaypatiko emimedo éxBeong
otnv divapn epyaciac mephapPdvouy Ta YapaktnpIoTIKA TOU XWpou epyaciac, Tiq ANEC
mnyéc BopuBou k.Am. dnhadn Tov apiBd Twv pnyavwv Kat AAe¢ mapdMnAeg dladikaoieg
kautn xpoviki dtdpkela katd tv omoia ektiBetat évag xelptotric atov BopuPo. Emiong to

emrpenopevo enimedo ékBeang umopei va motkilel c0p@wva e T SikA oag xwpa. Autég

oL mnpo@opiec watdao Ba dreukoAUVOLY TOV XPNETN TS PNXAVAC Va KAVEL Jia KaAUTEPN

a10A0ynoN TWV KIVOOVWV.
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MpoAnpa
« Tompoidv bev Eekivd

5.ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MBavn awtia

« Amouoia olvéeong otnv
TPoPodoaia pedpatog

« To kaAwd1o pevpatoc i T
Buopa eivar EhatTwpaTIKG

+ AMNo nhekTpIKO EAATTWHA OTO
Tipoiov

« 'Exe1 evepyomoinBei n mpootacia
UMEPOPTWONG

« To mpootatevTikd Aemidag dev
éel oTepewei owotd.

Muon
« Juvdéote oty TPoodoaia
pedpaTog

« Emtpéyre Tov éNeyyo amd évav
€161K0 N\ekTpoAdyO

« Emtpéyre Tov éNeyyo amd évav
€161K0 N\ekTpoAdyO

« Nepipévete £wg 6Tov TO MPOTOV
KPUWOEL KAl AT OTE TO KOUT
«ON».

* YTEPEWOTE TO IPOOTATEVTIKO
000Ta

« To uNIKd Tepayiopo0 dev
KkoBetal kaBapd

« HavtiBetn Aenida Oev xel
pubpiotei owotd

« PuBpiote T avtiBetn Aemida

« YmepBohwoi kpadaopoi
80pupoc

« H \emida éxet {nuud

« Nenida pmlokapiopévn
« Ta pmoudvia/ot dlakomTeg sivat
\aokaptopéva

« ‘Evag motomotnpévog TeRVIKog
TIPEMEL VA QVTIKATAOTHOEL TN
\enmida

« ApaipéaTe autd mou dnptoupyei
T0 Umhokdpiopa

« 2ite T pmouAdVIa/TOUg
OLaKOmTEC
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6. AMIOPPIWH KAI ANAKYKAQZH

Auté To mpoidv dtaBétel orpa yia Ty Eexwplatr) cuMoyn Kat dtahoyn amoBAfTwy
€160V nhektpikol Kat nAektpovikol e€omhiopol (AHHE). Auto onpaivel, mwg n
eme€epyaoia Kat amoouvappoldynan evog Tétolou mpoiovtog Ba mpémel va mhnpoi
TI¢ amarthoelg e Euvpwmaikic 08nyiag 2012/19/EE, yia v hayiotomoinan g
APVNTIKNG EMMTWonG oto mepiBANov.

la meploodtepeg mMAnpo@opiec, 6a¢ mapakalodpe va EMKOWWVAOTE PE TIC TOMIKE N
TEPLQEPEIOKEC apxee. Ta nAektpovikd mpoidvta mou bev ouMéyovtal {exwplota oulte
nepthapBdvovtar oty diadikacia dlahoyng €ivar duvnTikd emikivéuva yia To mepiBdMov kal
v avBpwmivn vysia, Adyw Te mapouaiag EMKIVEUVWY 0UGLGV.
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7.ETTYHZH

1. Ta mpoiévta STERWINS éxouv oxediaotei o0pgwva e Ta onpepvd, uPnAétepa mpotuma
mowdtntag. H STERWINS mpoo@épet yia ta mpoidvta ¢ 36 prve¢ eyyonon amo v
neepopnvia g ayopds toug. Auti N eyyunon tox0el yia 6Aa o UAIKA Kal T KATAOKEVAOTIKA
ehattwpata mov mbavov va mapouolactolv. Aev eival duvaté KAmolEC MEPAITEPW
anartioeig mou oxetiCovtal e dtopa fi/kat VAIKA, omolacdimote pUong, AUeses 1 EPETEC.
Ta mpoidvta STERWINS €youv oyedaotei oupwva pe Ta onpepvd, vpnAdtepa mpotuma
molotnTac.

2. Y& mepimtwon kdmolov mPoPARHATOC ) ENATTWHATOC, AVATPEKETE MAVTA TIPWTA OTOV EUMOPO
¢ STERWINS. 0 éumopog tng STERWINS pmopei Ti¢ meploaotepec popéq va 6ag eEUMnpeThael
katva emAocel To mpoPAnua i va eméblopbnael To EAGTTwpA.

3. H emokevn 1y n avtikatdotaon eéaptnudtwy dev mapateivel tn Sidpkela tng eyyonong.

4. Ta ehattopata mov mapovatdlovtal eartiag akatdMnAng xpriong 1i guatoloyikng eBopdc
dev kahOmTovTal amé T eyyunon. Auté agopd petadd dMwv T puatoloyikn ¢Bopd Twv
SLaKOTT@V, TWV SLAKOTITWY TOU KUKADUATOG TIPOOTAGIAC KL TWV HOTEP.

5. H amaimon oag yia eyyonon toxost epooov:

« Mnopeite va mpookopioeTe aMOSEIKTIKO TNC NUEPoUnviag ayopd¢ Tou TpPOIGVTOC
mpookopiCovtag Ty amédelén ayopdc

« Nev €xouv exteheoTei amo TpiToU Epyacies EMOKEVAG f/Kal QVTIKATAOTAOELS £6APTNUATOV

- To epyaheio Oev éxet umootei akatdMnAn xprion (umep@OPTWON TOU PNXAVAHATOS K
TomoBétnon pun eykekpipévwy e§apTnudTwy).

« Mev éxel mpokAnBei kapia {nuid amé e§wrepikoig mapdyovtee 1 E€va onpata, 6mu¢ Appog i
TETPEC.

« Dev éyel mpokAnOei kapia {nuid e€artiag e un Tpnong Twv umodeiewv aspaleiag Kat Twv
0dnylwv Aertoupyiag.

6. 01 0pol TNC £yyUnong LoxUouv o€ GUVELATKO (e TOUC 6POUC Hag TWARTEWY Kal mapadoong.

7. Ta ehattwpatika epyoheia mov emotpépouvv otnv STERWINS péow tou avtimpoowmou
STERWINS Ba mapahapBdvovtar amd tnv STERWINS povov epooov eival owotd
ouoKevaopéva. Ta eAaTTwpatiG mpoiovta mou amoatéMovtarl amevBeiac otnv STERWINS
a6 tov katavalwtr Ba mapalapPavovtat povo dv o katavalwtic éxel katafdhel ta é€oda
amooToAN.

8. Ta mpoidvta mou mapadidovtal kakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtal amodektd amd tn
STERWINS.
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8. ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EZAPTHMATQN

-6 -1

% nte
-1
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8.ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EZAPTHMATQN

OEXH MEPITPAQH OEZH MEPITPAQH OEXH |MEPITPAQH
1 Mdvw mepifAnpa 12-2 |Ave kdAuppa 18 |kouti pe Kvnipa,
mwg pe T xprion
1-1  |Xodvn 12-3  |Zwvn 18-1 |AakomTng
1-2  |MpootateuTikn mAdKa 12-4  |Tpoyoi 18-2 |MA\dka
1-3  |PadBdoc oupmicong 12-5  |Tpoyoi 18-3 | Xitwvio Kahwdiov
1-4  |Bida 12-6  [Tpoyoi 18-4 |Kahodio
1-5  |AaBn 12-7  |coperchio inferiore 18-5 |Bida
1-6  |Bida 12-8 Bida 18-6 |Ka\uppa Ynktpwv
1-7  |Kdtw mepifAnua 129 [Podéha 18-7 |Bida
1-8  |Meprotpe@opevo 12-10  |PodéNa 18-8 |Mhdka
Koupmi
1-9  |FAatiplo 12-11  |piastra di supporto 18-9 |Kd\vppa YnKtpwv
1-10  |Zmprypa 12-12 | 2tdropag 18-10 |KouTi e Kivnnpa,
TEPLOTPEPOpIEVOL 6mw¢ pe T xprion
KOULTIOD
1-11  |OAdvtla 12-13  |X1pogeio 18-11 |xprion NAEKTPIKOL K)C
1-12 |Meipog 12-14  |Poulepdv 19 [Ywhvag
1-13  |OAdvtla 12-15  |Kdhuppa potép 20 [Xwhjvag
1-14  |E\atnplo 12-16  |kapBouvdkia 21 |tpoyoi KaAumrTouy
2 |NMa&pddt 12-17  |Bida 22 [NMapdd
3 EMnc 12-18  |M\dka 23 |Tpoyoi
4 |Biba 12-19  |kapBouvdkia 24 |Ntila
5  loavidec 12-20  |[Naipdd 25  |ayyAiko khetdi
6  |Bida 13 Ntida 26 |ayyAiko khetdi
7 |O\dvtla 14 Ntida 27  |Paste cavo
8 |Papdoc oupmiconc 15 Baon assy otéyaon 28 |Xodvn tpo@odoaciac
9-1 |Biba 15-1 Bida 29 |Ceotd owAiva
oUPPIKVRON
9-2  |Aemida 15-2  |MokomTng 30 |(eotd owAiva
ouppiKvwon
9-3  |\emida Baong 15-3  [Naipdad 31 |Xakouha cuMoyig
9 |Aenmiba fdonc assy 15-4  |mhaka diakomn
10 |Neipo¢ 15-5 Bida
11 |Took 15-6 Bdon otéyaon
12 |Took 16 AvepoBopakac
12-1  |Biba 17 Bida
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9.AHAQXH LYMMOPOQXHX EK

Epeic, n
ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France
An\cvoupe 0TI T0 TPOIOV OV TTEPLYPAPETAL TAPAKATW:
HAektpikd¢ Bpuppatiotrc 2500W(P40)
Movtého: ESH1-40.3
Ikavomolei Ti¢ amartioel¢ twv 0dnyiwv Tou ZupBouhiou:
2006/42/EK-----08nyia mepi pnyavohoyikol e¢omhiapiol
2014/30/EE----08nyia mepi nAektpopayvnikig ouppatdtnrag (EMC)
2000/14/EK Napdptnpa V & 2005/88/EK
MetpnOeioa otdBun nyntikng toxvog: 105.30 dB(A)
Eyyunuévn otdBpn nyntikic oxoog: 108 dB(A)
08nyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwmaikd¢ Kavoviopdg yia meplopiopo Xprong oplopévwy
MKV VWY 0Ve1WY) WG Tpomomoinon Tou g 0dnyiag 2011/65/EE
Kal givat c0p@wvo e Ta mpdtuma
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
ENIEC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
IEC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Yneypden otnv Zaykdn 26/11/2021

Ovopa Kat d1evBuvan Tov umehBuvou

(eykateanpévog otnv Kowdtnta) mou ouvéTaée Tov TegVIko gakeho:
Richie PERMAL

Hyétng motétntag mpopnBeicv

E¢ouatlodotnpévog ekmpoowmog tou Julien Ledin, Hyétng motétntag ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN - aAhia

Ap. aeipdc: MapakahoUpe avatpéte oto omaBOPuANO
Ta 800 Televtaia Pnoia Tov £Toug morononw

BitE
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Przeczytaj instrukcje obstugi

BB

Trzymaj osob?/ postronne i zwierzeta
domowe z dala od strefy zagrozenia.

T
==

Niebezpieczenstwo — Krecace sie
ostrza. Gdy maszyna jest witaczona,
rece i stopy trzymaj z dala od otworéw

e

Przed regulacjg i czyszczeniem lub
jesli przewdd zaplacze sie lub zostanie

e | uszkodzony wytacz urzadzenie i
e wyjmij wtyczke z kontaktu.
v,""\ Przed  dotknieciem podzespotéw
. 7 urzadzenia odczekaj, az wszystkie sie
stop  Catkowicie zatrzymaja.

Jezeli przewdd zasilajacy zostanie
uszkodzony, nalezy ~ natychmiast
wyjac wtyczke z kontaktu.

B >

Nos srodki ochrony oczu i ochronniki
Ny stuchu

Nos $rodki ochrony oczu i ochronniki
stuchu

Ukrainski znak zgodnosci

Zielony punkt: recykling opakowania.

QO

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie

2. Instrukgje dotyczace bezpieczeristwa
3. Poznaj swoje urzadzenie

4. Specyfikacja techniczna

5. Rozwiazywanie probleméw

6. Utylizacja i recykling

7. Gwarangja

8. Rysunek rozstrzelony z lista czesci

9. Deklaracja zgodnosci WE

L

R
®

IPX4

O

L
108

Cce
X

P40
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SYMBOLE

Nos$ solidne obuwie z podeszwami
antyposlizgowymi.

Nos dopasowang odziez ochrona.

Nie uzywac jako stopnia.

Ochrona przed zachlapaniem woda z
wszystkich kierunkéw.

Narzedzie klasy Il — podwojna izolacja

Gwarantowany  poziom  mocy
akustycznej 108dB.

Spetnia  odpowiednie  normy
bezpieczenistwa WE

Urzadzeri elektrycznych nie nalezy
wyrzucal razem ze zwyklymi
Smieciami domowymi.

Maszan oznaczone (P40) pracuja
niereqularnie az do stabilizacji lub
L)rzez 30 cykli, zaleznie od tego,
tory warunek zostanie spefniony
jako pierwszy. Kazdy cykl sktada
sie z okresu pracy ze znamionowa
mocy welj('s'ciowq, trwajacego 40 s
oraz z okresu trwajacego 60 s, w
czasie ktérego maszyna pracuje bez
obciazenia. Temperatura jest mierzona
na koniec okresu tadowania.

PL



PL

1.PRZEZNACZENIE

1.1. Maksymalna moc wejsciowa rozdrabniacza elektrycznego wynosi 2500 W (P40).

Urzadzenie jest przeznaczone do rozdrabniania na mniejsze kawatki

biodegradowalnychorganicznych odpadéw ogrodowych takich jak liscie, mate gatazki i trawa

oraz do uzywania stacjonarnego — do obstugi przez operatora stojacego na ziemi.

2. Urzadzenie nie jest przeznaczone do cigcia kawatkéw metalu, kamieni, butelek, puszek itp.,
ani tez do rozdrabniania odpadéw miekkich takich jak odpady kuchenne.

3. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku prywatnego i domowego o matej intensywnosci i
na niewielkich powierzchniach; nie nadaje sie do zastosowan komercyjnych lub na wiekszych
powierzchniach i nie powinno by¢ uzywane do celéw innych niz opisano.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

- WAZNE! , ,
PRZECZYTAJ UWAZNIE PRZED UZYCIEM
ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC

Ostrzezenie! Dzieci bez niego nie powinny czyscic ani
konserwowac urzadzenia nadzor.Dzieci i zwierzeta domowe
nalezy trzymac w bezpiecznej odlegtosci od urzadzenia.

Prawa i przepisy migjscowe mogq okreslac minimalny wiek niezbedny
do uzywania rozdrabniacza.

Szkolenie

a) Prosimy uwainie przeczytac ponizsz instrukcje. Nalezy zapoznac
sie z elementami sterujacymi i metodami poprawnego uzywania
urzadzenia.

b) Nigdy nie nalezy pozwalac uzywac urzadzenia dzieciom lub osobom
nieobeznanym z niniejszg instrukcja. Przepisy lokalne moga nakfadac
ograniczenia dotyczace wieku operatora.

¢) Nalezy pamigtac, ze operator lub uzytkownik ponosi odpowiedzialnos¢
za wypadki lub zagrozenia dotyczace 0sdb trzecich lub ich whasnosci.
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Przygotowanie

a) Nalezy zaopatrzyc sie w ochronniki stuchu i okulary ochronne. W zasie
uzywania urzadzenia nalezy je zawsze nosic.

b) Podczas uzywania urzadzenia nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie uzywac urzadzenia na boso lub w otwartych
sandatach. Unikac noszenia luznej odziezy lub ubran ze zwisajacymi
sznurkami lub tasiemkami,

¢) Urzadzenia nalezy zawsze uzywac w zalecanej pozycji i wytacznie na
twardym i rownym podtozu.

d) Nie uzywac urzadzenia na powierzchniach brukowanych lub
wysypanych Zwirem, gdzie wyrzucone fragmenty materiatu mogfyby
spowodowac urazy.

e) Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy zawsze wzrokowo
skontrolowac, czy elementy rozdrabniajace, Sruby i nakretki oraz
inne elementy mocujace s whasciwie dokrecone, czy obudowa
jest nieuszkodzona oraz czy ostony i ekrany znajdujg sie na swoim
migjscu. Aby utrzymac rownowage urzadzenia, zuzyte lub uszkodzone
podzespoty nalezy wymieniac cafymi kompletami. Uszkodzone lub
nieczytelne etykiety nalezy wymienic.

f) Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ przewdd zasilania i przedtuzacz
pod katem oznak uszkodzen lub starzenia sie. Jezeli kabel ulegnie
uszkodzeniu w czasie uzytkowania, nalezy natychmiast ocfaczy¢ go
od zasilania. PRZED ODEACZENIEM ZASILANIA NIEWOLNO DOTYKAC
KABLA. Nie uzywac urzadzenia, jezeli kabel jest uszkodzony lub
Zniszczony.

g) Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajdujg sie ludzie
(zwhaszcza dziedi) lub zwierzeta domowe.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Uzytkowanie

a) Przed whaczeniem urzadzenia nalezy sie upewnic, ze komora do
napetniania jest pusta.
b) Twarz i ciato nalezy trzymac z dala od otworu/wlotu do napefniania.
() Nie wolno dopuszczac do tego, aby rece lub inne czesc ciata lub
Ubrania znalazty sie w komorze do napeiniania, w rynnie wyrzutowe]
lub w poblizu jakichkolwiek poruszajacych sie czesdi.
d) Nalezy zawsze dbac o utrzymanie rownowagi i pewne podparcie ndg.
Nie naleZy siegac za daleko. Podczas wktadania materiatu do maszyny
nigdy nie nalezy stac wyZej niz podstawa maszyny.
e) Podczas uzywania urzadzenia nalezy zawsze stac z dala od strefy
wylotowe).
f) Podczas wktadania materiatu do urzadzenia nalezy nadzwyczaj
uwazac, aby do $rodka nie dostaty sie wyroby metalowe, kamienie,
butelki, puszki lub inne tego typu przedmioty. PL
q) Jezeli mechanizm tnacy uderzy w ciato obce lub zacznie w nietf/powy
sposob hatasowac lub drgac, nalezy natychmiast wytaczy¢ zasilanie
i pozwolic, aby urzadzenie zatrzymato sie. Przed ponownym
wiaczeniem uzzaem urzadzenia naleZy odtaczy¢ zasilanie i wykonac
nastepujace kro
i) przeprowadzic kontrole pod katem uszkodzen;
ii) wymienic lub naprawic uszkodzone czesci;
i) sprawdzic i dokrecic czedci, ktore sie poluzowaty.
h) Nie nalezy dopuszczac do teqo, aby przetworzony materiat zbierat
sie w strefie wylotowej: mogtoby to utrudni¢ whasciwe usuwanie
przetworzonego materiatu z urzadzenia i spowodowac wyrzucenie
materiatu przez otwdr wlotowy/zatadowczy.
i) Jezeli urzadzenie zapcha sie, nalezy wytaczy¢ zasilanie i odtgczy¢
urzadzenie od zasilania. Dopiero potem mozna przystapic do usuwania
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zapychajcych je odpadow.

j) Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonymi ostonami lub bez
elementow zabezpieczajacych.

k) Aby nie dopusci¢ do pozaru lub uszkodzenia Zrocfa zasilania, Zrédto
zasilania nalezy chroni¢ przed zabrudzeniem odpadami lub innymi
zhierajacymi sie osadami,

1) Nie nalezy transportowac urzadzenia podtaczonego do zrodfa zasilania.

m) Po wytaczeniu urzadzenia, nalezy wyjac wtyczke z kontaktu. Nalezy
upewnic sie, ze wszystkie poruszajace sie czesci catkowicie sie
Zatrzymaty:

- 7a kazdym razem, qdy uzytkownik zostawia urzadzenie,

- przed czyszczeniem, gdy urzadzenie lub otwdr wylotowy s3 zapchane,

- przed kontrol3, czyszczeniem i pracami przy urzadzeniu.

n) Urzadzenia podtaczonego do Zrddfa zasilania nie nalezy przechyla,

Konserwacja i przechowywanie

) Gdy urzadzenie jest wylqczone na czas serwisowania, kontroli
przechowywania lub wymiany osprzetu, nalezy wy%qczyc za5||an|e
wyjac wtyczke z gniazdka i upewnic sig, ze wszystkie poruszajace sie
czesci catkowicie sie zatrzymaty. Przed dokonaniem kontroli, requlagji
itp. nalezy odczekac, az urzadzenie ostygnie. Urzadzenie naIeZy
starannie serwisowac, nalezy dbac o to, aby byto czyste.

b)(llerzgdzenie nalezy przechowywac w suchym miejscu niedostepnym

a dziedi.

() Przed schowaniem nalezy zawsze odczekac, az urzadzenie ostygnie.

d) Podczas serwisowania elementow tnacych nalezy pamietac, ze cho
blokada na ostonie odcina zasilanie, to jednak elementy tnace moga
sie jednak poruszac.

e) Z uwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

wymieniac. Nalezy uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych i
akcesoriow.
f) Nigdy nie nalezy prabowac omijac funkgji blokady ostony.

Dodatkowe instrukcje dotyczace bezpieczeristwa urzadzen z
workami na odpady

Przed zatozeniem lub wyjeciem worka nalezy wytaczy¢
urzadzenie.

Zalecenie

Urzadzenie powinno by poctaczone do zasilania przez wytacznik
roznicowopradowy (RCD) o pradzie zadziatania nie wiekszym niz 30 mA.

Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia ogrodowego nalezy powierzy¢
wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy uzywa¢ wytacznie
czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to
bezpieczenstwo eksploatacji elektrycznego narzedzia ogrodowego.

b) W celu uniknigcia niebezpiecznych sytuadji, jezeli przewod zasilajacy
jest uszkodzony, nalezy go wymienic. Wymiany powinien dokonac
producent lub przedstawiciel jego serwisu.

() Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci
nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze
wymieniac obie szczotki jednoczesnie).
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Ograniczanie drgan i hatasu

Aby zmniejszy¢ emisje drgan i hatasu, nalezy ograniczy¢ czas pracy,
uzywac trybow pracy o niskim poziomie drgan i niskim poziomie
hatasu oraz nosic Srodki ochrony osobistej.

Aby zminimalizowac ryzyko zwiazane z drganiami i hatasem, prosimy
wzia¢ pod uwage nastepujace zalecenia:

1. Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie do celow okreslonych w
niniejszej instrukaji i wynikajacych z konstrukgji urzadzenia.

2. Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto
whasciwie utrzymane.

3. Wurzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne
jest dopilnowanie, aby byt on w peini sprawny.

4. Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

5. (zynnosci konserwacyjne przy urzadzeniu nalezy wykonywac zgodnie
2 7aleceniami niniejszej instrukgji, ze zwrdceniem uwagi na whasciwe
smarowanie (w stosownych przypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnosci wymagajace
uzywania narzedzi powodujacych silne drgania byty roztozone na
dtuiszy przedziat czasu.

Nagte wypadki

Prosimy zapoznac sie ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym
celu przeczytaCinstrukcje obstugi. Nalezy zapamigtac ostrzezenia i
zalecenia dotyczace bezpieczenstwa oraz skrupulatie przestrzegac ich
i stosowa sig do nich. Pomoze to uniknaC ryzyka i niebezpieczenstw,
1. Podczas uzywania urzadzenia nalezy byc zawsze czujnym, aby
Moc 2 wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka
interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom
materialnym.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2. W przypadku usterek nalezy wytaczyC urzadzenie i odfczyC zasilanie.

Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladuf
naprawy, ktora powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.

Ryzyka szczatkowe

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami
bezpieczenstwa, nadal wystepuje potencjalne ryzyko urazow i
uszkodzen. Z uwagi na konstrukcje i wiasnosci urzadzenia, wystapic
Moga nastepujace zagrozenia:

1. Uzywanie urzadzenia przez zbyt dhugi czas, nieodpowiednie

wykorzystywanie oraz brak wlasciwej konserwacji moze prowadzic do

schorzeri bedacych nastepstwem emisji drgan.,

2. Urazy i straty materialne spowodowane ufamaniem sie elementow
tnacych lub nagtym uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte
przeszkody.

3. Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odtamkami
wyrzuconymi w powietrze,

4. Diugotrwate uzywanie produktu naraza operatora ma drgania
moze powodowac chorobe, biatych palcow” (chorobe wibracyjng).
Aby zmniejszyc ryzyko, nalezy nosic rekawice i dbac o ciepto dfoni.

W przypadku wystapienia objawow choroby wibracyjnej, nalezy
natychmiast skonsultowac sie z lekarzem. Do objawdw choroby
wibracyjnej naleza; dretwienie, utrata czucia, mrowienie, ktucie, bol,
utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skéry. Objawy te normalnie
dotycza palcow, dfoni i nadgarstkow. Ryzyko rosnie przy niskich
temperaturach. )

DODATKOWE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE ROZDRABNIACZA
ELEKTRYCZNEGO

Urzadzenia nie nalezy uzywac do jakichkolwiek celow innych niz te, do
ktorych urzadzenie jest przeznaczone,

m
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Etykiety i tabliczki znamionowe na urzadzeniu nalezy utrzymywac
w dobrym stanie. Zawieraja one wazne informacje dotyczace
bezpieczenstwa. W przypadku zqubienia lub nieczytelnosci nalezy sie
skontaktowa z punktem sprzedazy w celu zakupu zamiennika,

Ostrzezenia, przestrogi i zalecenia omawiane w ninigjszej instrukji nie
wyczerpuja wszystkich mozliwych sytuajii scenariuszy, jakie mog
sie wydarzyC. Operator musi rozumieg, ze Zadne zabezpieczenia
whudowane w urzadzenie nie zastapia zdrowego rozsadku i
0troznosd.

Przed wiaczeniem urzadzenia, nalezy sie upewnic, ze wlot zatadowczy
jest pusty.

Nalezy zawsze nosic nauszniki i okulary ochronne oraz rekawice robocze

W (zasie prac

Diugie kawa’le materiafu wystajace z rozdrabniacza mogq smagna¢

uzytkownika, gdy beda wciagane przez ostrza. Nalezy sie od nich trzymac

w bezpiecznej odlegtosci.

Nalezy pilnowac, aby szczeliny wentylacyjne nie byty zastonigte.

W Céasw uzywania maszyny nalezy nosic solidne obuwie i dtugie

spodnie

Rada

-Nie nalezy siga za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie
rownowagi na pochytosciach.

Nalezy chodzic, a nie biegac.

- Nie nalezy pod’chzac' uszkodzonego kabla do zasilania. Nie dotykac
uszkodzonego kabla zanim nie zostanie on odtaczony od zasilania.
Lalecenie to wynika z tego, Ze uszkodzone kable moga spowodowac
zetkniecie sie z elementami pod napieciem.

- Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia przewoddw i w konsekwendji
zetkniecia sie z elementami pod napieciem, przeduzacze nalezy
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

trzymac z dala od niebezpiecznych poruszajacych sie czesci.

Ostrzezenie!
Nie nalezy dotykac poruszajacych sie niebezpiecznych czgsci
zanim urzadzenie nie zostanie odkaczone od zasilania, a
poruszajace sie niebezpieczne czesd nie zatrzymaja sie calkowicie.
- Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonymi ostonami, bez
elementdw zabezpieczajacych lub w przypadku uszkodzenia lub
Zuzycia kabla.

Zalecenia

Nalezy unikac uzywania narzedzia podczas niepogody, zwtaszcza za$
wtedy, gdy istnieje ryzyko uderzenia pioruna.

13
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
KONSERWACJA

Przed uzyciem i po uzyciu urzadzenie i jego akcesoria (lub osprzet) nalezy
kazdorazowo sprawdzic pod katem zuzycia i uszkodzenia. W razie
potrzeby nalezy je wymienic w sposcb opisany w niniejszej instrukdji
Nalezy stosowac sie do podanych wymogow technicznych.

Nalezy zdawac sobie sprawe 2 zagroZenia stwarzanego przez poruszajce
sie niebezpieczne czesci.

Nastepujaca czes¢ urzadzenia uzytkownik moze wymieniac we
whasnym zakresie. (zesci zapasowe s dostepne u autoryzowanych
dystrybutorow lub w naszym punkcie obstugi klienta.

Opis Nr modelu lub specyfikacja
Ostrze 8231-545201

OSTRZEZENIE! Dla bezpieczenstwa uzytkownika, wtyczka

przewodu zasilajacego urzadzenia musi byc zawsze podaczona
do przediuzaczal Przedfuzacz musi byC typu odpowiedniego
do uzywania na dworze, zwtyczkam| zabezpieczonymi przed
zachlapaniem woda(> 1.5mm?), Przeduzacz musi miec qumowg
izolacje i zwykty, elastyczny oplot polichloroprenowy (kod art.
HOSVV-F). Ponadto, dtugosc przedtuzacza powinna wynosic ponad
10m.
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3. POZNAJ SWOJE URZADZENIE

@ Pokretto blokady leja zatadowczego
@ Przefacznik zasilania

@ Silnik

@ Stojak (zespot)

® 0Oska

® Lej zatadowczy

@ Korpus

® Popychacz
@ Uchwyt na popychacz

@ Kota (2x)
@ Worek na pyt
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4.SPECYFIKACJA TECHNICZNA

(zgodnie z dyrektywa 2000/14/WE zmieniona
dyrektywa 2005/88/WE)

Model ESH1-40.3
Znamionowe napiecie i czestotliwos¢ 230-240V~, 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 2500 W (P40)

Tryb uzytkowania P40: 2500 W S1: 2200 W
Predkos¢ bez ohciazenia 5000 min”!

Maks. srednica ciecia maks. g 40 mm

Ciezar ok. 13,6 kg aprox.
Poziom cisnienia akustycznego LpA 94.1dB(A)
Niepewnos¢ KpA, 3dB(A)

Zmierzony poziom mocy akustycznej LWA 105.30 dB(A)
Niepewno$¢ KWA 1.3 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej LWA 108 dB(A)

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedura testowania podang w normie EN 13683, z

zastosowaniem podstawowych norm EN 150 3744 and EN IS0 11094.

Poziom natezenia dZzwieku dla operatora moze przekraczac 85 dB(A). Noszenie ochraniaczy

stuchu jest konieczne.

Podane wartosci hatasu oznaczaja poziomy emisji, ktre nie musza gwarantowac
bezpieczefistwa podczas pracy. Do czynnikéw majacych wptyw na rzeczywisty poziom
narazenia pracownikow naleza: charakterystyki pomieszczenia, w ktérym odbywa sie
praca, inne Zrédta hatasu, itp. np. liczba maszyn i innych realizowanych w poblizu proceséw,
a takze czas, przez jaki operator jest narazony na hatas. Ponadto dopuszczalny poziom
narazenia moze by¢ w réznych krajach rézny. Tym niemniej, powyzsze informacje pozwola
uzytkownikowi maszyny lepiej oceni¢ poziom ryzyka i zagrozenia.
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Problem
«Urzadzenie nie wiacza sie

5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Mozliwa przyczyna

« Urzadzenie nie jest podtaczone
do zasilania

« Uszkodzony przewdd zasilajacy
lub uszkodzona wtyczka

« Inna usterka elektryczna
urzadzenia

« Whaczenie sie zabezpieczenia
przed przecigzeniem

« Ostona ostrza nie jest
prawidfowo zamocowana

Rozwiazanie
« Podfaczy¢ do zasilania

« Oddac do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi

« Oddac do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi

+ Odczekad, az urzadzenie
ostygnie i nacisna¢ przycisk
A

« Poprawnie zatozy¢ ostone

« Materiat przeznaczony do
rozdrabniania nie jest ciety
réwno

«Ostrze kontrujace nie jest
wiasciwie wyregulowane

+Wyregulowac ostrze kontrujace

« Nadmierne drgania lub hatas

« Uszkodzone ostrze
« Zablokowane ostrze
« Poluzowane $ruby/pokretta

« Dokona¢ wymiany ostrza
U autoryzowanego
przedstawiciela

« Usunac zator

« Dokrecic sruby/pokretta

n7
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6.UTYLIZACJA | RECYKLING

Ten produkt jest oznaczony symbolem selektywnej zbidrki i sortowania zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Oznacza to, ze podczas
przetwarzania i demontazu postepowanie z powyzszym produktem podlega
wymaganiom dyrektywy Unii Europejskiej nr 2012/19/UE w celu ograniczenia
skutkéw Srodowiskowych.

Aby uzyska¢ wiecej informacji, nalezy sie skontaktowa¢ z wiadzami miejscowymi lub
regionalnymi. Ze wzgledu na obecno$¢ niebezpiecznych substangji, produkty elektroniczne,
ktére nie zostaty uwzglednione w procesie sortowania i zbiorki selektywnej, moga by¢
niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.
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7. GWARANCJA

1. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma STERWINS udziela na swoje
produkty 36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie
lub posrednie, dotyczace 0s6b i/lub materiatw nie beda uwzgledniane, niezaleznie od
ich rodzaju. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze
swoim sprzedawca produktéw firmy STERWINS. W wiekszosci przypadkéw sprzedawca
produktow firmy STERWINS bedzie w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.

3. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtaéciwego uzytkowania
lub zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikow, wytacznikw obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub

wymiany.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie maszyny, zaktadanie akcesoriow

niezatwierdzonych przez producenta).

« Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem

lub kamieniami.

« Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji dotyczacych bezpieczeristwa
i uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy STERWINSza posrednictwem przedstawiciela
STERWINS zostang odebrane przez STERWINS pod warunkiem ich prawidtowego
zapakowania. W przypadku wystania przez klienta uszkodzonych towaréw bezposrednio
do firmy STERWINS, producent rozpatrzy roszczenie tylko pod warunkiem opfacenia
kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma STERWINS odméwi przyjecia produktow, ktorych opakowanie bedzie niewtasciwe
lub w ztym stanie.
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8. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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8.RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

POZ. OPIS POZ. OPIS POZ. |OPIS
1 |Obudowa — czes¢ 12-2  |pokrywa gdrna 18 |Skrzynka silnika jak
gorna przy uzyciu
1-1  |Lej zatadowczy 123 |Pas 18-1 |Przefacznik
1-2  |Plytka zabezpieczajaca| 12-4 |Kofa 18-2 [Piyta
1-3  |Pret naciskajacy 12-5 |Kofa 18-3 |Tuleja kabla
1-4  |Sruba 12-6  |Kota 18-4 |Kabel
1-5  |Uchwyt 12-7  |Dolna pokrywa 18-5 |Sruba
1-6  |Sruba 12-8  |Sruba 18-6 |Pokrywa szczotek
weglowych
1-7  |Obudowa — czes¢ 129  |Podktadka 18-7 |Sruba
dolna
1-8  |Pokretto 12-10 |Podkfadka 18-8 [Piyta
1-9  |Sprezyna 12-11 |piastra di supporto 18-9 |Pokrywa szczotek
weglowych
1-10  {Wspornik pokretta 12-12  |Stojan 18-10 |Skrzynka silnika jak
przy uzyciu
1-11  |Uszczelka 12-13 | Wirnik 18-11 |jak uzywac
elektrycznego
1-12 |Sworzen 12-14 |Poulepdv 19 |Rura
1-13_ |Uszczelka 12-15 |Pokrywa silnika 20  |Rura
1-14  |Sprezyna 12-16  |kapBouvdkia 21 |kofa pokrycie
2 |Nakretka 12-17_|Sruba 22 |Nakretka
3 |dyszle 12-18 |Piyta 23 |Kota
4 |Sruba 12-19  |kapPouvdkia 24 |Przewdd taczacy
5 blok board 12-20 |Nakretka 25  |klucz do nakretek
6 |Sruba 13 [Przewdd potaczeniowy |26 |klucz do nakretek
7 |Uszczelka 14 |Przewdd potaczeniowy |27  |Wklej kabla
8  |Pretnaciskajacy 15  |Podstawa obudowy |28 |Lejzatadowczy
Zakfadanie
9-1 |Sruba 15-1  |Sruba 29 |qgorace rury skurczu
9-2  |Ostrze 15-2  |Przetacznik 30  |gorace rury skurczu
9-3  |Blade bazowa 15-3  |Nakretka 31 |Worek na odpady
9  |Blade Zaktadanie 15-4  |ptytka wytacznika
bazowa
10 |Sworzed 15-5  |Sruba
11 |Blok transmisji 15-6  |Podstawa obudowy
Zakfadanie
12 |Blok transmisji 16 |Deflektor
12-1 |Sruba 17 |Sruba
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9.DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma:
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France/Francja
Oswiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej:
Rozdrabniacz elektryczny 2500W(P40)
Model: ESH1-40.3
Spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
2006/42/WE ----—- Dyrektywa maszynowa
2014/30/UE ----- Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC)
Dyrektywy 2000/14/WE zatacznik Vi 2005/88/WE
Imierzony poziom mocy akustycznej: 105.3 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 108 dB(A)
Dyrektywa w sprawie ROHS (UE) 2015/863 zmieniajaca do Dyrektywy 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN IEC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
IEC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Podpisano w Szanghaju 26/11/2021

Nazwa i adres osoby

odpowiadajacej za przygotowanie dokumentagji technicznej:

Richie PERMAL

Lider jakosci dostaw

Upowazniony przedstawiciel p. Julien Ledin, lidera jako$ci ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — CS 00001 59790RONCHIN — France/Francja

Nr seryjny: patrz oktadka tylna
Ostatnie 2 cyfry roku zastosowanego oznaczenia CE: 19

BEFAE
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YCN0BHbIE 0bO3HAYERUA

[TpounTaiite MHCTPyKLMIO.

,[lepx(me MOCTOPOHHUX NUL, U MNUBOTHBIX
nofanblue 0T 0nacHON 30Hbl.

Onacto! Bpawatowmecs nesgus. [lepxute
PYKV 1 HOTIA MOANbLLIE OT OTBEPCTMI, KOFAQ
YCTPOIACTBO paboTaer.

BblkniouaiiTe  ycTpoilcTBO 1M U3BMeKaiiTe
BINKY U3 PO3ETKN Mepe perynupoBKoii
I OUNCTKOW WAM B Clyyae MOBPEXAEHUA
kabena nuTaxua.

He npukacaiitecb K yactAm YCTpoicTBa,
10K OHU MOSTHOCTbIO HE OCTAHOBATCA.

B (Nyyae noBpexaeHna Kabena nuTaHua
HEMEJJIEHHO  OTCOEANHUTE  BUIKY  OT
NCTOYHNKA NMUTAHUA.

Wcnonb3yitTe 3awuty AnA a3 v yiwei.
Wcnonb3yiiTe 3aLyuTHbIE NepyaTKM.
Wcnonb3yiite MpouHylo Heckonb3kyto
00yBb.

YKpauHCKIi 3HaK COOTBETCTBIUA

3eneHas ToUKa. YTunu3aums ynakoBKu.

COAEPMAHUE

1.Ha3HaueHune

2.MHcTpyKLMM No TeXHUKe 6e3onacHocTi
3.Mactu ycTpoitcTea

4. TexHnueckme xapakTepucTKi
5.YcTpaHeHue HencnpaBHoCTei
6.YTunu3auma n nepepabotka

7.TapaHtua

O
®

licnonb3yiite nnotHo obneratouuyto
3aLLUTHYI0 OAEXAY.

He MCHOﬂb3yl7IT€ n3penne B Kayectse
MOAHOXKN.

IPX4 3awwra ot 6pb|3r BO/ibl CO BCEX CTOPOH.

O

8dB

C
X

10

YcrpoitctBo  knacca Il [IBoitHas
TEVIEITER

[apaHTUpoBaHHbIil ypoBeHb
3ByK0BOIA MoLyHoCTI108dB

Co0TBETCTBYET TPEOOBAHMAM
MpUMeHNMbIX CTaHAAPTOB
6e3onacHocTi EC.

He yTunusupyiite anexkTpuyeckoe
060pynoBaHue BMecTe ¢ 6bITOBbIMMN
OTXOfAMMU.

P40 O6opysoatue c mapkupoBkoii (P40)

IKCMNyaTUpyeTca ¢ nepepbiBamu Ao
crabunuzauum unu B TeueHue 30

LMKNOB, B 3aBUCUMOCTI OT TOFO, YTO

HacTynuT paHblue. Kaxablii  LuKn

coctout w3 40% nepuoga pabotbl

npu  HOMUHANbHOI  MoTpebnsemoli

MOLLHOCTY 1160% nepuoga paboTbl 6e3

Harpy3ku. Temneparypa u3mepserca B RU
KOHLe Mepyofia 3arpy3Kiu.

8.11306paxeHme B pa30bpaHHOM Bine 11 CNUCOK YacTeil YCTPOCTBA
9.[leknapauus cooteTcTBIUA Hopmam EC
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1.HASHAYEHME

1.1. IneKTpUUECKNii CAF0BbIA N3MENbUMTEND UMEET BXOAHYH MoLHOCTb 2500 BT (P40).

JlaHHOe YCTpOIiCTBO NMpefHa3HaYeHo ANnA 1U3MenbueHnA 6uopasnaraemblX CafoBbiX
OpraHuyeckinx 0TX0J0B, TaKMX Kak NNCTbA, Hebonblune BETKN 11 TPaBa, U UCMONb3yeTcA B
HemnozBKHOM NOM0KEHU 0NepaTopoM, CTOALLMM Ha 3emITe.

2. 370 YCTPOICTBO He NPeAHa3HaueHo AN U3MeNbYeHIA KYCKOB MeTasna, KaMHel, 6yTbinok,
0aHOK 1 T. . WN MATKIAX OTXOZOB, TaKUX KaK KYXOHHbIil Mycop.

3. [laHHoe YCTpOIiCTBO MpefHa3HAueHO AnA YacTHOrO ObITOBOrO WCMOMb30BAaHNA Ha
Hebonblmx npocTpaHcTBax. OHO He MpefHa3HaueHo ANA KOMMEpUecKoro npuMeHeHus
NN NCNONb30BaHIUA Ha O0bLUMX OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBAX U He IOMKHO MCMOb30BaTbCA
He N0 Ha3HaYeHuio.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

- BAXHO!
BHUMATENbHO MPOYMTAVITE MEPEZ CTIONIb30BAHMEM.
COXPAHWTE A9 UCMONMb30BAHIA B BYIYLLEM.

A Mpenynpexpaenue! [lepxute feTeit  KUBOTHbIX Ha
6e30nacHoM paccToAHMM 0T YCTPOICTBA.

ANA NCnoNb30BaHIA yCTp017ICTBa.

MecThble HOPMbI 1 3aKOHbI MOTYT ONPEAENATh MIHUMANbHbI BO3pacT

06yueHue

a) BHumatenbHo npoumTaitTe MHCTpYKLWM. OCBOITECH C OpraHamu
ynpaBAeHuA 1 HayunTech NPaBUALHO NONIb30BATbCA YCTPOCTBOM.

6) Hukorga He no3BondiiTe NOAb30BaTbCA YCTPOIICTBOM JETAM WH
TIOAAM, He 3HAKOMbIM C 3TUMM UHCTPYKLMAMIM. MecTHble HopMb
MOryT OrpaHIuyBaTb BO3PACT OMepaTopa.

B) [loMHuITe, 4T0 ONEpaTop Wi BNajieNel HeCyT OTBETCTBEHHOCTb 33

HECYacTHble Cy4al 1 yLLiep6, HaHeCeHHbI APYTAM NIOAAM AU UX
UMYLLIECTBY.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

lloaroToBKa

a) MpuobpeTyTe CPeACTBa 3aLLUTHI OPFaHOB CYXa U 3aLLNTHbIE OUK.
Beera HageBaitTe UX MpU UCNOAB30BaHIN YCTPOMCTBA.

6) [lnd paboTbl C yCTPOIACTBOM BCerfia HajieBaiiTe MPOUHYI0 06yBb
U JMUHHble 6ptoKi. He paboraiiTe CyCTPOCTBOM OOCHKOM UK B
OTKPbITbIX CaHAANMAX. He HageBaiite (BOOOAHYIO AMMHHYH0 0feX Y, a
TakxKe 0y O CBUCAIOLLMMIA LUHYPAMM 1N PEMHAMM.

B) Vicnonb3yiire YCTPOIACTBO B PEKOMEHEYEMOM NOTIOXEHIM 1 TONbKO Ha
TBEPAO/! M POBHOVE MOBEPKHOCTA.

r) He ncnonb3yiiTe yCTPOIACTBO Ha BbIMOLLEHHOI VAU TPABHIAHOI
MOBEPXHOCTH, Fie 0TOPaCbIBaeMbIil MaTepian MOXET HaHeCTH
TPaBMbl.

1) lepez ucnonb3oBaHMeM yCTPOViCTBa BI3yanbHO yoeauTeCh, uTo
YaCT U3MenbywTend, 6Tl U3MEALYUTENA 1 APyTue KpenneHus
HAZEXHO 3aQUKCMPOBaHbI, KOPYC He UMeeT MOBpeXAeHMiA, a
BCE LLNTKI 11 KPaHbI HAXOBATCA Ha CBOVX MeCTaX. 3ameHaiiTe
U3HOLLIEHHbIE 1t TOBPEX1eHHbIE KOMMOHEHTbI (Pa3y KOMIEKTOM,
4T06bI He HapyLUaTb OanaHCUpOBKY. 3aMeHsiiTe NOBPEXEHHbIE AN
Hepa300puyBble STUKETKM,

e) lepez Hauanom paboTbl npoBepbTe Kabenb nuTanuA
YANMHTENbHbIV Kabenb Ha Hanume NOBPEXAeHMii U U3HoCA.

B cnyuae nopexaexna kabend nutanua Bo Bpema paborb
HeMELNIEHHO OTCORAMHUTE BINKY OT UCTOUHMKA NuTaHuA. HE
TPUKACAUTECH K KABENIO TATAHIS, KOTZIA OH HAXOAWTCA
0L HAMPAXKEHWEM. He ucnonb3yiire ycTpoilcTo, ec kabenb
MOBPEXIEH N UMEET NPU3HAKM U3HOE.

) He ucnonb3yitte ycTpoiicTBo, ecnut pAAOM HaxoRATCA oAy (0coBeHHo

NIETI) WAV KUBOTHbIE.

126



2.AHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

Ucnonb3oBaHue

a) llepen 3anyckom yCTpoiicTBa yBeauTech, 470 kamepa nogaun nycra,

6) JlepxuTe MNLLO v TENO NOAANbLLE OT NPUEMHOTO OTBEPCTUAS.

B) (negwTe 3a Tem, uTobbl pyKw, ApYrie YacTi Tena Wn OfexAa He
Monany BHYTPb Kamepbl MOZauyt 1 Pasrpy304HOro %enoba, a Takxe
He HaXOAUMICh PAAOM C ABIKYLMHCA YacTAMM.

r) Bo Bpema pabobl Bceraa coxpariiiTe yctoiiuuoe nonoxetiue. He
nepeHanpAraitTecs. HUKoraa He CToilTe BbilLe YPOBHA 0CHOBaHIA
YCTPOWCTBA N M0Zaye MaTepiana BHYTPb Hero.

1) Bo Bpema ucnonb30BaHId yCTpoiicTBa CTOMTE MOZanblue oT
Pa3rpy304HO 30Hb.

e) [pu nogaue marepuana B yCTpoicTBO Oy/bTe 0COBEHHO OCTOPOXKHb,
YT0ObI YaCTH MeTanna, kamu, By Tbinkw, 6aHku i pyrue
NOCTOPOHHYE NPEMETbI He NONanK BHYTPb.

X) ECTM B pexyLLem MexaHu3Me 3aCTpAN NOCTOPOHHMIA NpeaMeT
7IM60 NOABUNNCH NOCTOPOHHIE LLIYMbI AN BUOPALIMK, HEMENEHHO
OTK/0YMTE ABUTATENb U JOXAMTECD, NOKA YCTPOACTBO OCTAHOBUTCA.
OTKNIOYUTE BUNKY OT PO3ETKM INEKTPOCETH 1 BLINOMHUTE ClIeAyIoLLMe
LIeICTBIA TIepez MOBTOPHbIM 3aMyCKOM 1 UCTI0Nb30BaHIEM
yCTpoicTBa:

i) NpoBEpbTe Ha Hanuume NOBpEXAeHHIl;

ii) 3aMeHuTe U OTPEMOHTUPYiITe NOBPEXAeHHbIE feTanu;

iii) NpoBepbTe Ha Hanuye NNOX0 3aKPenaeHHbIX YacTeii i npy
He0OXOAMMOCTY 3aTAHUTE WX,

3) He ponyckaitte, utoBbl 06pabarbiBaemblii MaTepuan ckanusancs
B 30He Pa3rpy3ku. 3T0 MOXET NOMeLLATb HANEXaLLel Bbirpy3Ke I
MOXeT NpUBECTU K BO3BpATY MaTepiuana Yepe3 npuemHoe 0TBepCTye.

M) EC yCTPOiiCTBO 3aCOPUNOCH, OTKAKOYHTE MUATAHIE U OTCORAUHNTE
BITIKY OT JMEKTPOCETH, NPeX/e YeM 0uMLLaTb YCTPOVICTBO 0T MyCOpa.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

k) Hukorza He paboraiite C 060pya0BaHIEM, Y KOTOPOTO NOBPEXeHbI
LLMTKM NI OTCYTCTBYHOT 3aLLUTHbIE YCTPOICTBA.

1) [lepuTe UCTOUHUK NATAHINA B YACTOTE U NOAANBLLE OT CKOMIEHNi]
rpA3t ANd NPeA0TBPALLEHNA ero MOBPEXAeHNA U BO3MOXHOTO
noxapa.

M) He BbINo/HAiTe TPAHCMOPTUPOBKY YCTPOICTBA, MOAKAIOUEHHOTO K
UCTOYHIKY MUATAHUA.

H) OcTaHOBYTe YCTPOIICTBO U UI3BNIEKUTE BUAKY U3 PO3eTKIM. B
ClleqyoLLyyX Cyyasx HeobXoaMMo JOXAATLCA NOAHOI OCTAHOBKN
BCEX IBIKYLLMXCA YacTeil;

— KOrfa OTXOZMTE OT YCTPOWCTBA;

— N1ePef} OYMCTKOIH 3aCOPEHIA 1 OUNCTKOI Pasrpy304HOro Xenooa;

— 11epez] NPOBEPKOI, 0YMCTKOI 1AM BbINONIHEHIEM PaboT, CBA3HHbIX C
YCTPOWCTBOM.

0) He HaknoHAiiTe YCTPOIACTBO, NOAKMIOUEHHOE K UCTOUHIKY NUTAHUA.,

06CHY)KMBaHMe U XpaHeHue

a) llocne BbIKN0YEHNA YCTPOIACTBA AN NPOBEEHNA PEMOHTa,
NPOBEPKI, 3aMeHbI aKCeCCyapoB WM OTNPABKI Ha XpaHeHye
OTKMIOYUTE NUTaHIE, OTCOBAUHNTE BIKY OT 37eKTPOCETH I yBeauTech,
4TO BCe ABUPKYLLMECA YACTH YCTPOMCTBA NOAHOCTbIO OCTAHOBUAMCD.
[lepes BbINOMHEHMEM KaKOM-NNBO NPOBepKM, HACTPOIiKM U T.N,

L0 UTeCb, NI0KA YCTPOVICTBO OCTbIHET, AKKYPaTHO yXaXMuBaiiTe 3a
YCTPOICTBOM It AGPXKMTE €ro B YUCToTe,

6) XpaHuTe YCTPOIICTBO B CYXOM MeCTe, HEOCTYNHOM N4 AeTeil.

B) llepe noMeLLeHIeM YCTPOICTBA HA XpaHeHIe BCEraa AOKIUTAITECh,
NOKa OHO OCTBIHET,

r) Mpy 0bcnyuBaHMM U3MeNbYaIOLLIEro SNeMeHTa byabTe 0CobeHHo
0CTOPOXHbI. [laXe eCAI UCTOYHNK MUTAHNA BIKMIOYEH 13-3a
CpabatbiBaHyA QYHKLIMM ONOKIPOBKM LMTKA, U3MeNbYOLLI
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2.AHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

3NIEMEHT BCe PaBHO MOXET HauaTb ABUTATbCA.
1) B uenax 6e30nacHOCTY 3aMeHAIITe U3HOLLIEHHbIE U NOBPEXIEHHbIE
feTany. Mcnonb3yiite TOAbKO OPUTVHbHbIE 3aNYacTt U aKCeCcyapbl.
&) HuKorza He nbITaitTech OTKAI0YaTb GYHKLIMK OJIOKMPOBKIA LLUTKA.

[lononHuTenbHble Mepbl 6€30MacHOCTH NPH MCNOAb30BAHNK
YCTPOICTB ¢ $acoBOYHbIMU NPUCOCOONEHNAMM

OTKnioumTe yCTPOICTBO NEpep yCTAHOBKOM MAM CHATHEM
MeLlKa.

PekomeHpauum

VIHCTPYMEHT JJ0m¥KeH BbiTb NOTKNIOYEH K AMEKTPOCETH Yepe3 YCTPOilCTBO
3aLLyuTHOro oTKMoueHma (Y30) ¢ BeNMUMHOI TOKa OTKITIOYEHNS He bonee
30 mA.

PemoHT

a) PeMOHT (a10BOro 3NeKTPONHCTPYMEHTa OMKEH NPOU3BOLUTHCA
KBANNQULMPOBAHHDIM CELMANUCTOM C UCNOMb30BaHIEM TOMKO
WAEHTUYHbIX 3aNaCHbIX YacTeid. 370 0becneunt Besonactyto paboty
(a[10BOr0 ANEKTPONHCTPYMeHTa.

6) Ecnu kabenb nuTaHuA noBpexaeH, T0 BO U30exaHue onacHocTu
€10 JOMKEH 3aMeHUTb U3r0TOBUTENb UM €10 TEXHUYECKMIA
npejCTaBuTeND.

B) ECW yronbHbie LETKIM He06XOAMMO 3aMeHNTb, 3T0 OMKEH CaenaTb
KBANMQULYPOBAHHbIii CELMAMIACT N0 PEMOHTY (BCErga 3aMeHsiite
11BE LLETKY 0JHOBPEMEHHO).
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

CHueHue ypoBHei BUOPaLM 1 LWyMa

Ur00bI CHU3UTD BO3AEICTBIE LUYMa U BUOPALIAY, OTPaHMUbLTE BPeMA
3KCTAyaTaLyM, MCMOAB3YiiTe PeXMMBI C HU3KIM YPOBHEM BIBpaLjuu 1
LLyMa It HOCUTe CPEACTBA HAMBITYANbHOIA 3ALLNTHI.

YutuTe CnegytoLume pekoMeHgaLiu, utobbl CBECTA K MUHMYMY PHCK
BO3EIACTBIA BUOPaLLYM 1 yMma.

1. Micnonb3yitTe YCTPOIACTBO TOALKO NO HA3HAYEHH0, COTTIACHO €ro
KOHCTPYKLMM 1 HACTOALLIM MHCTPYKLMAM.

2. Y6epuTech, 4o YCTPOICTBO HAXOAUTCA B HAANEXALLEM COCTOAHMM I
XOpOLLIO 0By XMBAETCA.

3. Mlcnonb3yiiTe ANA MHCTPYMeHTa NpaBUNbHbIE HaCAZKI M NpoBepAiiTe
X COCTOAHMe.

4. TpouHo fepxuTe PyKOATKI M NOBEPXHOCTH 3aXBaTa.

5. 06cnyuBaitte YCTPOIRCTBO B COOTBETCTBHM C AAHHBIMM
MHCTPYKLVAMM 1 XOPOLLIO CMa3blBaiiTe (Mpu HeoBxogumocTy).

6. llnaxupyire paboywit rpaduik Tak, yrobbl pacnpegenuts
UCNONb30BaHME UHCTPYMEHTOB C BbICOKOI BUOPALIeNl Ha AUTeNbHoe
BpeMm.

Ype3Bblvaiitble cuTyaLmm

03HaKoMbTeCH C NPaBUNaMit CNOAb30BaHMA 3TOT0 YCTPOIACTBA B
HACTOALLIEM PYKOBOACTBE. 3aNOMHUTE UHCTPYKLIMUA 1O TEXHMKE
6e30MacHOCTU 1 TOUHO CObMIOaIiTe UX. 3T0 MOMOXET NPeOTBPATUTH
DUCK 11 OMaCHbIE CUTYaL|uu.

1. Tpu Ucnonb30BaHIM 3T0F0 YCTPOICTBA OYAbTE BHUMATENbHDI,
4T06bl CBOEBPEMEHHO OMPENIENHTb I YCTPaHWTL pUckM. bbicTpoe
BMELLIATeNbCTBO MOXET NPEAOTBPATUTb CEPbe3HbIE TPABMbI UK
HAHECEHIIE MaTEPUANIbHONO YiLiepba.
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2.AHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

2. [pu nto60ii HeMCNPaBHOCTH BLIKNIOYAIITE UHCTPYMEHT U
OTCORAMHANTE €ro 0T UCTOYHMKA NUTaHNA. lopyuuTe npoBepKy
YCTPOICTBA KBANMQULIPOBAHHOMY CTIELIAANIACTY 1 Nl
He0OX0AMMOCTY OTPEMOHTUPYiITe 40 NOBTOPHOrO BBOLA B
Jkcnyataumi.

OcTaToyHble PUCKK

[laxe npu 3KCnAyaTaLiy AaHHOTO YCTPOICTBA C COBMIOTeHNEM
BCeX Tpe00BaHMiA 6e30MacHOCTI 0CTAIOTCA NOTEHLMANbHbIE PUCKH
nonyyeHna TpaBm i yluepoa. flanee nepeuincrienbl onackble CUTyaLuy,
KOTOPbIE MOYT BO3HUKHYTb B (BA3M C KOHCTPYKLIME/ It Ha3HaueHueM
[1aHHOr0 YCTPOWCTBA.

1. HapyLweHua 300poBbA B (BA3Y C BUOPaLYIeNd, eClM YCTPORCTBO
UCNONb3YETCA ANUTENbHOE BPEMA WA HenpaBUAbHO YNPaBAAETCA Wil
00CNYXVBAETCA.

2. TpaBMbl 1t NOBPEX/EHNA UMYLLECTBA, CBA3AHHbIE C
MOAOMKAMI PEXYLLYIX YaCTeii UHCTPYMEHT WAM C HeNpeABIIEHHbIM
BO3LEIICTBYEM ApyrilX 00bEKTOB BO BPEMA 1ICMOb30BAHUA.

3. Onacvoctb nonyyeHis TpaBm U NIOBPEXAEHUA UMYLLECTB OT
0T0pacbiBaeMblX YCTPOVICTBOM NpeAMETOB.

4. JAcnonb30BaHme 3T0T0 MHCTPYMEHT Ha NPOTAXEHIN
LMTENLHOTO NIEpUoAa BpeMeHI MOXET 0Ka3aTb 3HauuTenbHoe
BIOPALLMOHHOE BO3LeIICTBYE Ha NOAb30BATENA 1 PA3BUTH «CUHAPOM
benbix nanbLes. 4T00bl yMeHbLIMTb PUCK NOA0OHBIX 3a60neBaHui,
BCErja HaZleBaiiTe 3alLiUTHbIe NepyaTKIl U IepXUTe PyKi B Tenne
BO BPeMA UCNONb30BaHUA MHCTPyMeHTa. [pit BO3HUKHOBEHMM
CUMNTOMOB «CUHZPOM OefbiX NanbLieB» HeMeIeHHo 00paTuTech
K Bpauy. K TakiM CAMNTOMaM OTHOCATCA OHEMeHIe, NoTepA
UyBCTBYTENIbHOCTH, NOKANbIBAHME, NOLMNbIBAHUE, NOTEPA (AT, borb,
U3MeHeHMe LIBETa UK COCTOAHIA KOXM. ITU CUMNTOMbI 00bIYHO
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

NPOABNAKTCA B NabLiaX, Ha NAZOHAX Wk 3anACTbAX. Puck nonyyema
TaKOM TPaBMbl BO3PACTAET NPY HI3KOM TeMNepaType BO3LyXa.

NONONHUTENBHBIE MHCTPYKLIMIA MO TEXHUKE BE30NACHOCTH PY
UCMO0Mb30BAHUW ANEKTPUYECKOTO CALOBOIO 3MENBYKUTENA

Wcnonb3yiite 310 YCTPOWCTBO TONIbKO M0 MPAMOMY Ha3HAUEHUH.

CnepuTe 3a LENOCTHOCTbH STUKETOK M NACMOPTHBIX TabNNyex
Ha yCTpoicTBe. Ha HtX yka3aHa BaxHaA MHGOPMaLd 0 Mepax
6e30nacHoCTIL. ECAM OHY OTCYTCTBYHOT WA TEKCT Ha HIX Hepa3Bopum,
00paTUTECH ANA UX 3aMEHbI B MECTO NPOAAXI.

[penynpexaexna, NpesocTepexeHa U MHCTPYKLIK, Yka3aHHble
B JAHHOM PYKOBOZCTBE, MOTYT He 0XBaTbIBATb B(E BO3MOXHbIE
YCTIOBIA 1 CUTYLIK, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb. Onepatop
T0MKeH NOHUMATb, YTO 3APaBbIit CMbICT U OCTOPOXHOCTb ABAAIOTCA
(aKTOPamut, KOTOpble He MOTYT ObiTb yuTeHbI B JAHHOM YCTPOVCTBE, HO
UMI HeO6X0MMO PYKOBOACTBOBATLCA MPK MCMOAb30BAHMM.

[epen 3anyckom yCTpoicTBa yoeauTeCh, UTo BXOJHOE OTBEPCTHE
(B0B0LHo.

Bcerpia HageBaiiTe nepuarky it CeCTBa 3aLLNTbI CyXa v a3

BO BPEMA CTI0Nb30BaHNA YCTPOMCTBA.

[INMHHbIA MaTepyan, BLICTYMAKOLLMIA U3 U3MENbYNTENS, MOXET
0T0PacbIBaTbCA B CTOPOHY NPy NoNagaHy Ha ne3gits. CoxpansiiTe
6e30nacHyio AUCTaHLMK.

CnepuTe 3a TeM, YT00bl BEHTUNALIMOHHBIE OTBEPCTIAT HE OblnM
330110KIPOBaHbI.

[pw paboTe C yCTPOiICTBOM BCEraa HazieBaiTe NPOUHYI0 00YBb I
IMHHbIE OPHOKM,
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2.AHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

CoBert

- He nepenanparaittecs. CoxpansiiTe yCToiiunBoe nonoxeHue, 0C0beHHo
Ha CKIIOHaX,

[lepegBuraiiTech LLarom, He beraiite.

- He nogkniovaiiTe noBpexaeHHbIl Kabenb K po3eTke U He
NpUKacaiTech K Hemy f10 OTKAIOYEHNA 0T Po3eTKiM. 10BPEX AeHHbIi
kabeb MOXET NPUBECTH K KOHTAKTY C MeCTamu, HaXoLALLMMICA NOA
HaNPAXEHueM.,

- He monyckaiiTe KOHTaKTa yAAMHUTENbHOTO kabend C onacHbIMM
IBIKYLLMMIACA YaCTAMIU, YTOOI U30XaTb UX NOBPEX AHMH,
KOTOPbIE MOTYT MPUBECTH K KOHTAKTY C MECTaMM, HaXOLALMMUACA MO
HanpAXeHueM.

Mpenynpexpaenue!

[pexze yem NpuKacaTbea K oNacHbIM ABIBKYLLMMCA YaCTAM,

OTKAIOYNTE YCTPOIACTBO OT UCTOUHMKA NUTAHMA U JOXAMTECH,
M0Ka OHY NOMHOCTbIO OCTAHOBATCA.
- He ucnonb3yiiTe yCTpOICTBO, €CTIM TIOBPEXJEHbI LUMTKM ITH He
JCTaHOBAEHbI YCTPOIMCTBA 3aLLMTbI, @ TaKXe eCn Kabenb nuTaHud
MOBPEX ieH WM U3HOLLIEH.

PexomeHpaLuu

He ucnonb3yiire YCTpOiACTBO MYt MAOXUX MIOTOTHbIX YCTOBUAX, 0CO0EHHO
BTPO3Y.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH
0bCNYMUBAHUE

[lepen KaxbIM MCNONb30BaHUEM I MOCE Hero NpoBepAiTe
MHCTPYMEHT U NPUHAZNEXHOCTA (WM HACAZKM) Ha NPeAMET U3HOCa

1 noBpeXxeHu. [pu HeoBXoauMoCTi 3aMeHAiATe UX Ha HoBble
COTMACHO OMVCAHNK B 3TOM PyKOBOZACTBE N0 Jkcnnyatawuu. Cobnigaiite
TeXHUueckue TpeboBaHuA,

OnacaTecb ABWKYLLMXCA YacTeit yCTPONICTBA,

(niefLytoLLie YacTit AHHOTO YCTPOIACTBA MOFYT ObiTh 3aMeHEHbl
MoAb30BaTeneM. 3anyacTit MOXHO 3aKa3aTb y 0QULManbHoro Aunepa
WK B HaLLieiA CnyOe NOfLIEPKI KMNEHTOB,

Onucaxue Homep mogenu unm TexHiueckme
XapaKTepuCTUKI
Jle3ue 8231-545201

NPEAYNPEMEHUE! [Inq o6ecneuennd 6ezonacHocTi

BITIKY AHHOT0 YCTPOiCTBA He0OXOAMMO BCEra NOAKAIYATH
K YAMMHTENH0. YAMHUTENb SOMKeH NOAXOANTb N4 HapYXKHOrO
MCMONb30BAHINA 1 UIMETb PO3ETKY, 3alL{MLLIEHHbIE 0T NONaaHuA
BOAbl. YoenuTecb(> 1.5mm?), yo yaauxmTenb npeactanaert coboit
CTaHAAPTHbII rOKMIA Kabenb B MoAMXn0ponpeHoBoii 0bonouke ¢
Pe3uHoBOI u3onAumeii (komosoe 0bo3Hauenue (HOSVV-F), a ero
[VHa He MeHee 10 m.
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3. YACTM YCTPOICTBA

@ Oukcatop npuemtoro xenoba
@ Boiknioyatens nuTaHua
@ [lsurarens

@ (roiika B cbope

® Ocb

® Xenob

@ OcrosHoit Kopnyc

@ Jonatka

® [lepxatens nonatku
@ Koneca (nga)

@ Mycopoc6opHuk

B89 (L1
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4. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

Mopenb ESH1-40.3
HomuHanbHoe HanpsaxeHue, yactota 230-240B~, 50 Ty
HomuHanbHaa notpebnsaemasn MowHOCTb 2500 B (P40)
Pexum pa6otbl P40: 2500 Bt S1: 2200 Br
CkopocTb pa6oTbl 6e3 Harpy3ku 5000 MuH!

Makc. guametp pesanus 040 mm

Macca  npubnusutenbHo 13,6 k&

YpoBeHb 3ByKOBOro laBnexus LpA 94.1 b (A)
MorpewHoctb KpA 346 (A)
W3mepeHHblii ypoBeHb 38ykoBoii MowHocTu LWA | 105.30 gb ( A)
MorpewHocts KWA 1306 (A)
TapaHTMpoBaHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOI

mowHocTy LWA 5 108 35 (A)

(B cooTBeTCTBMM ¢ AnpeKTUBON 2000/14/EC B

pepakuum 2005/88/EC)

lMokasatenu ypoBHs Wyma onpezeneHbl B COOTBETCTBIV C KOJOM NPOBEPKIA LLYMa,
yKa3aHHbIM B cTaHapTe EN 13683, c ucnonb3oBaHuem ocHoBHbIx HopmaTieos EN 150 3744
nEN IS0 11094.

YpoBeHb MHTEHCUBHOCTI 3BYKa /15 ONeEPaTopa MOXeT npeBbilwatb 85 Ab (A), noatomy
Heo6XoAMMbI CPEACTBA 3aLLUTBI OPraHOB CIyXa.

YKa3aHHble 3HaueHUA ABNAKTCA YPOBHAMU LLIYMOB U He 0043aTeNIbHO ABNAKTCA
6e3onacHbiMm pabounmu ypoBHAMM. DaKTOPbI, BAMAOLME HA GAKTUUECKNIT YPOBEHDb
BO3ZEIACTBMA HA ONEPATOPOB, BKNOYAIOT B cebA XapakTepucTuKi paboyero nomeLLeHus,
[pyrue NCTOUHMKY LyMa U T.f., B TOM UNCe KONMYECTBO MaLLUH 1 Apyrine MpoLeccsl,
BbINONHAEMbIE PAJOM, a TaKXKe MPOJOIKUTENBHOCTb BPEMEHM, B TeUeHI1e KOTOPOro
onepatop nofBepraeTca BO3AelCTBII0 Wyma. Kpome Toro, 4onycTUMBbIN ypoBeHb
BO3/1eliCTBIA B Pa3HbIX CTPaHaX MOXeT 0TANYaTbCA. Tem He MeHee, JaHHad UHGOpMaLuA
MO3BONUT MOMb30BATENNH YCTPOIACTBA NyULLIE OLeHUTb YPOBEHD OMACHOCTI 11 PUCK.
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Mpo6nema
« YCTpoIACTBO He 3anycKaeTcs.

5.YCTPAHEHWE HEUCNIPABHOCTEIA

Bo3moxHas npuunHa

« YCTPOICTBO He NOAKMIOYEHO K
NCTOYHUKY MUTAHWA.

« HencnpaBHocTb kabens
MUTAHUA UK BUNKN.

« [Ipyras anekTpuyeckas
HeuncnpaBHOCTb YCTPOIICTBA.

« AKTUBMpOBaHa 3aLuTa ot

Pewenue

« lopKntounTe MHCTPYMEHT K
NCTOYHMKY MUTAHWA.

+ 06patuTech K cneymanmcry-
INEKTPUKY.

+ 06patuTech K cneymanmcry-
INEKTPUKY.

« [loxanTech, Koraa ycTpoicTeo

neperpy3Ki. MONHOCTbHO OCTBIHET I
« LlnToK ne3BusA He 3aKpenneH HaxxmuTe KHonKy «ON» (BK/T).
LOMKHbIM 06pa3om. + 3aKpenuTe LWMTOK
HaAnexatum obpazom.
« 13menbuaembiii matepuan - Jle3Bue HenpaBuIbHO « OTperynupyiiTe nessue.
He 0bpabaTbiBaeTca 0TperynupoBaxo.
HaZnexalLyum 06pazom.
« CunbHas Bubpauma um wym. |« Jle3Bue NoBpeXAeHO. « Ksanu¢uumpoBaHHblii
« Jle3Bue 3a6110K1poBaHo. CNeLnanicT JomKeH
« bonTbl u/wnu Gukcatopol BbINOJHUTb 3aMeHy Ne3BUA.
ocnabnu. « YcTpaHuTe npuunHy
610KIMpOBKMY.
« 3aTaHuTe 6ONTHI U/MnK
dmKcaTopbl.
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6.YTUNN3ALINA U NEPEPABOTKA

Ha AaHHbII NPoAYyKT HaHeceH CMMBON M301paTeNbHOI COPTUPOBKM ANA OTXOL0B
3NeKTPUYECKOro 1 anekTpoHHoro obopyaosaHua (WEEE). 310 o3Hauaer, uto
npyu nepepaboTke v yTUAM3aLMK AaHHOTO YCTPOICTBA HEOOX0AMMO Clefi0BaTb
TpeboBaHnam Aupektubl EC 2012/19/EU, utobbl CHM3UTL HeraTMBHOE
BO3/1eNCTBIE HA OKPYXAIOLLYI0 Cpesy.

[ina nonyuenna gononHuTenbHol MHdopMaLmMu 06paTuTech B MECTHbIE AN PernoHanbHble
OpraHbl BRMacTW. JNEKTPOHHAA TeXHWKA, He BKIIOUEHHad B Mpouecc u3bupatenbHoli
COPTUPOBKY 0TXOZ0B, NPeACTaBNAET NOTEHLMANbHYI0 ONACHOCTb ANA OKPYXKaloLLeit Cpesibl U
3[0pOBbA NH0Aeil U3-3a HANYKA B Hell ONacHbIX BeLLeCTB.
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7.TAPAHTUA

1. Mpoaykuna komnaxum STERWINS pa3paboTaHa B cOOTBETCTBIN C BbICLUIMMIA CTaHAAPTaAMN
KauecTBa AnA bbIToBbIX UHCTPYMeHTOB. Komnanna STERWINS npeaocTaBnset Ha
CBOYU NPOAYKTbI 36-MeCAYHYI0 rapaHTyio CO HA NpuobpeTeHma. 3Ta rapaHTua
pacnpocTpaHAeTcA Ha BCe AedeKTbl MaTepuanos 1 NPoU3BOACTBA, KOTOPble MOryT
BO3HUKHYTb. HUKakue apyrue npeteH3i noboro B1aa, NpAMble WK KOCBEHHbIe,
OTHOCALLMECA K JIOAAM UIN MaTepuanam, He MoryT ObITb yioBneTBopeHbl. [poaykuuna
komnanuu STERWINS pa3pabotaHa B COOTBETCTBUM C BbICLIMMI CTaHAAPTaMM KauecTBa
ANA ObITOBbIX MHCTPYMEHTOB.

2. B cnyyae BO3HIKHOBEHNA Npobnembl n 00HapyxeHus Aedekta HeobXoANuMo npex e
BCero 0bpatutbca K Aunepy komnanum STERWINS. B 6onblunHcTBe cnyyaes gunep
komnanun STERWINS moxeT pewwuntb npobnemy uin yctpaHuTb fedekxT.

3. PeMOHT unu 3ameHa y3N0B He NPOANeBAT N3HAYANbHBIN CPOK rapaHTuI.

4. TapaHTuA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha AedeKTbl, BO3HUKLLIE BCeACTBIE M3HOCA MK
HenpaBubHOro o6paLeHna. Kpome npouero, 370 KacaeTca HeMCNPABHOCTEN, (BA3AHHBIX
CU3HOCOM BbIKN0UaTeNeNA, 3aLUTHDIX Lieneil u ABUraTeneii.

5. MpeTeH3ua B pamKax rapaHTUiHbIX 0043aTeNbCTB MOXKET ObITb NPUHATA TONbKO NpK
CNeyHoLLIX YCTIOBUAX.

« imeeTca noaTBepfieHKe AaTbl NOKYMKI B BUAE UeKa.

« HuKakoii pemoHT 1n/unu 3ameHa yacTeil yCTpoiCTBa He NPOBOANANCH TPETbUMU INLLAMM.

« IHCTpYMEHT ncnonb30Banca JoMKHbIM 006pa3om (He Neperpyanca 1 Ha Hero He

yCTaHaBANBANNCH KOMMNEKTYIOLLME CTOPOHHIX NPOI3BOAMTENEIA).

« HeT cneioB noBpexaeHuii BCIeACTBIE BHELUHNX BO3AEIACTBIN, TaKNX KaK NecoK Ui

KamHM.

« Het cneioB noBpexeHuii BCleACTBE HeCo6M0eHNA MHCTPYKLMIA MO TeXHUKe

6e30nacHOCTY 1 NpaBUA IKCMTyaTaLuu.

6. YcnoBuA rapaHTUIiHOO 06CYKMBaHNA BKIOYAIOT HALLW NPaBIUIA NPOAAMI U NOCTABKM.

7. HencnpaBHble MHCTPyMeHTbI, NoAnexaluye Bo3sparty B komnaHuto STERWINS uepes
aunepa STERWINS, npuxumatotcanpu ycnoBun Haanexalyeil ynakosku usgenus. Mpu
BO3BpaTe TOBapoB HenocpecTBeHHO B KomnaHuio STERWINS oHu nputumatotca Tonbko
Mpy yCNoBUM ONNATbl NOKyNaTenem pacxofoB Ha TPaHCMOPTUPOBKY.

8. Komnaua STERWINS He npuHMmaeT npoayKLuio, He ynakoBaHHYH AOMKHBIM 00pa3om.
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8. N306PAMKEHUE B PA30OGPAHHOM BUE U CUCOK YACTEN YCTPOUCTBA

-6 -1

% nte
-1
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8.M306PAXKEHME B PA3O6PAHHOM BUAE M CTIUCOK YACTEW YCTPOICTBA

nosuuua OMNUCAHUE no3nuua ONMUCAHWE no3nunua [ONNCAHUE
1 BepxHuit kopnyc 12-2  |BepxHaA KpblluKa 18 ZABuratenb kopobka
KaK UCnonb3oBaHue
1-1 Kenob 12-3  |pemeHb 18-1 lepekniouatens
1-2 3allNTHAA NacTMHa 12-4  |Koneca 18-2 [nactnHa
1-3 [lpwxumHas nnactuHal  12-5  |Koneca 18-3 Mydta kabens
1-4  |BunT 12-6  |Koneca 18-4 Kabenb
1-5 Pyuka 12-7  |HwxHAg KpblLiKa 18-5 Bunt
1-6 Bunt 12-8  |BuHT 18-6 Kpbiwwka oTceka ans
YroNbHOIA LETKN
1-7 HwKHUin Kopnyc 12-9  |llaii6a 18-7 Bunt
1-8 Oukcatop 12-10 |lllaii6a 18-8 Mnactuxa
1-9  |MpyxuHa 12-11  |OnopHas nnactuHa 18-9 Kpbiwka otceka ana
YroNbHOI LETKN
1-10  |Onopa ¢ukcatopa 12-12  |(ratop 18-10 ABuratenb kopobka
KaK UCnonb3oBaxue
1-11  |YnnotHutens 12-13  |porop 18-1 1Cnonb30BaTh
INEKTPUYECKIE, KaK
1-12  |lWnauHT 12-14  |NoawmnHuk 19 Tpybka
1-13  |YnnoTtHutenb 12-15  |KpblwwKa auratens 20 Tpy6bka
1-14 _ |MpyxuHa 12-16 _ |YronbHble WETKN 21 Kosieca noKpbITuaA
2 [aiika 12-17  |Bunt 22 [aiika
3 CTAXEK 12-18  |MnactuHa 23 Koneca
4 Bunt 12-19  |YronbHble LWeTKN 24 CoepnHUTeNbHBIN
npoBoj
5 bnok focka 12-20 |laitka 25 TaeyYHbIN Koy
6 Bunt 13 CoepuHuTeNbHbINA NpoBOS, |26 TaeyuHbIN KNty
7 YnnotHutenb 14 CoepuHuTenbHbIil npoBog, |27 Kabenb BctaBuUTh
8 [puuMHas nnacTuHa 15 ba3oBblit kopnyc B coope |28 MopatoLLuii xenob
9-1 Bunt 15-1  |Bunr 29 ropaveil ycaaku
TpyObI
9-2 Pexcywynit snemeHt 15-2  |Nepekntoyatenn 30 ropAyei ycaaku
TpyObI
9-3  |Blade bazowa 15-3  |laiika 31 KouTeliHep ans
mycopa
9 Ne3Bue 6a3a CBOPE 15-4  |BbIK/KOYATENb MAACTUHDI
10 LWnauHt 15-5  |BuHT
N TpaHcmMUCCOHHBIN 15-6  |ba3oBblit Kopnyc B chope
NeMeHT
12 TpaHcMUCCHOHHbIN 16 BeTpoBoii wuToK
3NeMeHT
12-1 Bunt 17 Bunt
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9.AEKJIAPALIUA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

MbI, KoMnaHua
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (S 00001
59790 RONCHIN — France (Opanuusa)
3aABnAeM, UTO YKa3aHHOe HIKe 3henue:
IneKTpUYecKkuii caposblii uamenbuutens 2500 Br(P40)
Mopenb: ESH1-40.3
ynosnetsopsaeT TpeboBaHuAM aupexTus (oBeTa:
2006/42/EC — [upeKTnBa 0 MexaHueckom 060pyaoBaHuu
2014/30/EU — [upekTusa no 3neKTpoMarHUTHOI COBMeCTUMOCTH
2000/14/EC Mpunoxenue V 1 2005/88/EC
[13mepeHHbiIii ypoBeHb 3BYKoBOI MowHocTI: 105.30 Ab (A)
[apaHTMPOBaHHbIil ypoBeHb 3BYKOBOI MoLyHoCTY: 108 Ab (A)
[Ninpektusa EC 06 orpaHuueHIn UCNoNb30BaHNA HEKOTOPbIX BPEAHbIX BELLECTB B
ANEKTPUYECKOM W INeKTPOHHOM 060pyaoBaHum 2015/863, sononHeHue K [lupektuse
2011/65/EU
a TaKxe CneayloLm Hopmam:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN IEC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
EN [EC55014-2:2021
EN[EC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

MoanucaHo B LlaHxae 26/11/2021

ma u aipec cocTaBuTent

(ycTaHOBNEHHOTO B CO0OLLECTBE) TEXHUYECKOI MHPOPMALIK:

Puun MEPMAJT (Richie PERMAL)

PykoBoauTeNb OTAENA KOHTPONA KauecTBa NOCTaBLUNKOB

OdmumanbHblit npeactasutens Xionbet Nlegut (Julien Ledin), pykoBoguTens otaena

Kauecta ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (5 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuua)

(CepuitHblit HoMep: CM. Ha 3aAHeil CTpaHILie 06NOXKN.
[JlBenocneatneundpoiroganpucsoeHnamapkuposkn CE: 19

AL
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YMOBHI NO3HAYEHHA

[pouwTaiite nocibHUK 3 ekcnnyaTavlii.

BB

[lit Ta [OMAWHi TBAapUHU He MOBUHHI
nepe6yBary B pobouiil 30Hi.

T
==

Hebe3neka - 06eptoBi nie3a. Mig yac pobotn
MaLLWHY TpUMaTe pyKu i Horu nopani Big
0TBOPIB.

e

Mepen  Texwiuwum  06CNYroBYBaHHAM,
PETyMIOBAHHAM, UMLEHHAM abo y pasi
3aM1YTYBaHHA UM MOWKOMKEHHS LIHYpa

It =4
KVBNEHHA BUMKHITb MaLIMHY | BUIAMITb
BUIKY 3 PO3€TKM.

s i 3ayeKalite, MOKW 3yNUHATbCA BC JeTani

>

—>’  MALUNHW, NEPLL HiX TOPKATUCA HUX.

B pasi MOwWKOZKEHHA LUHYpa KMBNEHHA
HeraitHo BifKNIOYITb MaLUNHY Bif Mepexi
KUBNEHHA.

HapsraiiTe 3acoby 3axucTy oprasis 3opy Ta
& yxy

D>«

HaparaiiTe 3axucHi pykasui.

HaparaiiTe miLHe, HeKOB3He B3yTTA.

YKpaiHCbKiA 3HaK BiAMoBIAHOCTI.

©@S

®
3eneHa Kparka: [10BTOpHe BUKOPUCTaHHSA

YNaKoBKN.

Q

3MICT

1.BuKopucTaHHA 3a npu3HaueHHAM
2.MpaBuna TexHikun be3nekn
3.3HallOMCTBO 3 iHCTPYMEHTOM
4.TexHiyHi xapakTepucTuKu
5.YCyHeHHA HecnpaBHOCTEi
6.YTunisauis Ta nepepo6ka
7.Tapanria

Ha_nﬂrame 3aXUCHWA  opAr,  AKUiA
LWiNnbHO 06NAraE TiNO.

He  BukopucToByiiTe B  AKOCTI
CXOZMHKM.

3axuct Bip Opusok Bopu 3 yciX
IPX4 HanpAMKIB.

D Mawnna knacy I — noggiitHa

i3onAuia.

c E Eicnnosi,uae BCiM CTaHZapTam be3neku

[apaHToBaHuiA piBeHb wymy 108dB

EHe BUKW/jaiiTe eneKTpyuHe 06n1aHaHHA
pa3om 3 No6yToBUMM BiAX0AaMM.
—

P40 Mawwunn  Bigmiueni  3Hakom(P40)
npauiowT> 3 nepepBamu [0
cTabini3awii abo npotarom 30 wuknis,
3aNeXHO Bif TOr0, L0 AOCATAETHCA
MepLLNM — KOXHUIA LMK, LU0 BKKYaE
B cebe nepiog poboti npotarom 40
CeK. MpN HOMIHA/bHI CNOXWBAHIN
MOTYXHOCTI Ta npotarom 60 cek.
6e3  HaBaHTaXeHHA. Temnepatypa
BUMIPIOETbCA  HAMPUKIHLi  nepiogy
HaBaHTaXeHH.

8.306paxeHHs B po3ibpaHomy BUAi Ta CNUCOK eTaneit

9.[leknapauia npo BignoBiaHicTb cTanaapTam €C
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1.BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM

1.1. EneKTpUYHMiA Wwpeaep Mae MakcuManbHy CnoxkuBaHy notyxHictb 2500 Bt (P40).

Bupi6 npusHaueHnii ana nogpibHeHHa biopo3knagHoro, CaZloBOro, OPraHiyHoro CMITTA Ha
ManeHbKi WMATOUK, HanpuKnag, NUCTA, ApibHi rinki Ta Tpasa. BiH BUKOPUCTOBYETbCA B
(TaLiOHapPHOMY NMOJIOXEHHi onepaTopoM, AKMIA CTOITb Ha 3eMJi.

2. Lleid Bupi6 He npu3HaueHwit AnA NoapibHeHHA WMATKIB MeTany, KaMiHHA, MNALIOK, 6aHOK
TOLLO a60 M'AKOTO CMITTA, HANPUKNAZ, KyXOHHI BiaXoau.

3. Leii iHCTpyMeHT npu3HaueHWin TiNbKU AAA NPUBATHOTO BUKOPUCTAHHA HA HEBENUKMX
AinAHkax. BiH He migxoauTb ANA KOMEpLiAHOrO BUKOPUCTAHHA abo ANA BUKOPUCTAHHA
Ha BENKMX BiAKPUTUX BiNAHKAX i He MOBMHEH BUKOPUCTOBYBATACH A1A OyaAb-AKIX iHLLMX
Ljinei, Kpim onucaHmx.
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2.lIPABUNATEXHIKW BE3NEKN

- BAXTIMBO!
MPOYMTAVITE YBAXKHO NIEPE] BUKOPUCTAHHAM
3BEPITANTE 1118 NOZANBLLOIO BUKOPUCTAHHS

Monepemenna! TpMMavne [iTeii Ta JOMaLLHiX TBAPUH Ha
0e3neyHiil ZUCTaHLi Bif MaLLIMHY.
MicueBe 3aK0H0aBCTBO MOXE BCTAHOBAOBATI MiHiMaNbHW BiK AnA
oneparopa nozpioHBaua.

HaByaHHs

a) YBaxHo npoumTaiiTe nocioHmk 3 ekcnnyatauii. O3HaiomTec 3
KepyBaHHSM Ta MpaBunamM NpaBITIbHOT BUKOPHUCTAHHA MalLMH.

0) He H03BOAA/ITE KOPUCTYBATICA Li€lo MaLLUHOI0 AiTAM T3 0cobam,
He 3HaVoMUM 3 NIpaBinaMI BUKOPHCTaHHA MaLwmHi. Micuei
HOPMATVIBHI aKTU MOXYTb 06MeXyBaTH Bik Onepatopa.

B) llam'Taiie, 1140 onepatop abo kopuCTyBay BIANOBIAAE 3a HeLLACH
BUNaAKM 400 301TKM, 3aN0AIAHI HLIMM 0C00AM Yl iX MaiiHy.
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

NigrotToBKa

a) HagaraiiTe 3axycHi okynAY i 3aC06U 3aXKMCTy OpraHiB Cyxy.
HapAraite ix 3aBX,11 NpU BUKOPUCTAHHI MaLLINH,

6) i yac BUKOPUCTaHHA MaLLIMHIA 3aBX Y HAZATAIATe MiljHe B3yTTA
Ta J0Bri LWTaHu. He npautoiiTe 3 MaLwiHoto 6oconix abo y BigkpuTux
caHpanisx. He Haparaiite BinbHUi 0AAr abo 0AAr 3 BUCAYMMM
LUHypaMK a0 CTPIYKaMM.

B) ﬂpaurovne 3 MaLLUIHOH0 B PEKOMEHE0BAHOMY MOMOXEHHI | TiMbkil Ha
TBepAiil Ta pIBHII/I NOBEPXH.

r) He BIKOpUCTOBYITE MaLLIMHY Ha TBEZOMY Ta rpaBiiiHOMY NOKPUTTi,
[1e Marepian, Lo BIANITAE, MOXE CNPUYUHUTI TPABMM.

1) lepez BUKOPUCTaHHAM 3aBX 1 Bi3yanbHO NepeBipaiiTe MaLlyHY,
moﬁ MEXaHi3M I'IOﬂ,piﬁHEHHﬂ BonTu MEXaHi3My NoAPiOHEHHS
Ta IHLLi KpinneHHs bynu Haﬂ,II/IHO 3aTATHYT L1106 Kopnyc byB
HE TIOLLIKOKeHMH, a 3aXMCHI UUTKY | eKpaHM 3HAXOBITHCb Ha
MicLli. 3aMiHI0iTe 3HOLLEH] a00 MOLLKOZXEH] AeTani KOMMIEKTOM
1114 30epexeHHd banaHcy 3amiHtoiiTe nowukomxeHi abo 3atepri
nonepexyBanbHi eTUKETKIL.

e) llepeq po6oTolo NepeBipTe LUHYP XMBNEHHA | NOJ0BXYBAY Ha
HaABHICTb 03HaK MOLIKOKEHHA 200 3HOLLIEHHS. ﬂKLI.I,O LUKYp
KUBNEHHA MOLIKOAKEHO Nif yac poBoTy, HeraitHo BigKMKOYITL HOro
iz Mepexi xunesns. HE TOPKANTECh LIHYPA XIBNEHHA 0
BIZAKMIOYEHHA BIZ MEPEXI XMBIEHHA. He BukopucToByitTe MaLLmHy,
AKLLLO LLUHYP XMBNEHHA NOLUKOZMKEHUiA 300 3HOLLEHU.

€) He BUKOPUCTOBYIITE MaLLIUHY, AKLLO N06AM3Y 3HAXOAATLCA MoaH,
0C00nBO ATV 300 JOMALLIHI TBAPUHM,
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

Excnnyarauia

a) llepen 3anyckom MalLMH nepeBipTe, 1106 kamepa nogaui byna
NOPOXH.
6) Batue 06nnyys Ta TiNO NOBUHHI 3HAXOMUTICA HA JOCTATHIN BiACTaHi
Bif} BXIZHOIO 0TBOPY.
B) He nonyCKame nOTpanNAHHA pyk ab0 iHLLYX YaCTUH Tina un ogAry B
kamepy nogaui, BIMYCKHMi xonob abo B 6y;|b AKY PYXOMY YaCTUHY.
) 3aB>Km/| MiLiHo CTilATe Ha HOTaX i BTpUMYIiTe piBHoBary. He
LOTATYITECH 3 HCTPYMEHTOM B pyKaX. [lig Yac 3aBaHTaXeHHA MaLLMHK
He CTilTe BULLIE i OCHOBM.
1) Mig yac poboTit 3 MALLIMHOK 3aBXM TPUMaiiTecd 300Ky Bif Micu
BUKILY.
e) by/bre Hai3BuuaiiHo YBaXHi Ni Yac 3aBaHTAXEHHA MaTepiany
B MaLLIHY, LL00 110 Hel He NOTPanuAY LUMATKM MeTany, KaMiHH,
NAALLIOK, BaHOK Ta iHLLIMX CTOPOHHIX NPeaMeTIB.
€) AIKLLIO MexaHi3M NOAPIOHEHHA HALLTOBXYETbCA Ha OY/b-AKi CTOPOHHI
NpeMeTY a60 AKLLIO MaLLIUHA BUAAE He3BHUYHI 3ByKY a00 BiOpYE,
HeraitHo BiZKNIOYIT i Bify MEPEXi XBMEHHA Ta JaiiTe 3yMUHUTUCA,
BizkniouiTh MaLLHY Big MepeXxi uBNeHHA Ta 3pobiTb HacTynHi gii
nepes NoBTOPHIUM 3aMyCKOM i eKCnTyaTaLi€l MaLLIMHIL,
i) OrNAHbTE MaLLMHY Ha HAABHICTb MOLUKOTKEHD;
ii) 3amiHiTb a00 BiZpeMOHTYiTe NOLIKOAXeHI JeTani;
iii) nepeBipre i 3aTATHITb OyAb-AKi 0Cnabneni aetani.
) He monyckaiite ckynueHH nogpioHeHoro Marepiany B 30Hi
BUKIIZY, e NEPELUKOAXAE NPaBUTIbHOMY BIfIBAHTAXEHHIO Ta MOXe
CTIpUYMHUTI BUKIA MaTepiany Yepe3 BXiHINIA 3aBaHTAXYBaNIbHMII
OTBip.
3) AKLLI0 MalLMHa 3a61nach, BUMKHITL XUBNEHHA, BUAMITb BITIKY 3
PO3€TK i 3BINbHITb MaLLIHY BiZ BifXOAIB.
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

i) Hikonu He BUKOPUCTOBY/iTE MaLLMHY 3 NOLIKOZXEHMM 3aXVCHUMM
LMTKaMK 200 eKpaHaMy Ta 063 3aXUCHYIX NPUCTPOIB.

i) He ponyckaiie noTpannAHHA BigXOAIB Ta iHLMX HArPOMAZKeHb
Y KEPN0 KUBAEHHA, LL06 3an00irTin noWKoAXeHHI0 Ixepena
XUBNEHHA 200 NOXEXi.

k) He Tpancnopryiite MaLLVIHY, KO IPALLIOE [KEPEN0 KUBIEHHS.

n) 3yMUKITH MaluHY T BUIMITb BITIKY 3 po3eTki. llepekoHaiiTecs, Wo B
PYXOMi YaCTUHI 3YMUHUANCA:;

- KONIM MaLLVHa 3aNMLLa€eTbCA Oe3 Harnagy;

- 11epe/l BUAANeHHAM CMITTA a00 YMLLEHHAM Xonoba;

- Nlepef} NepeBipKOI0, YMLLIEHHAM 200 eKCrnyaTaLiel MallMHK,

M) He TpaHcnopTyiiTe MaLLMHY, KOMW NPALIOE KEPEN0 XMBEHHA.

TexHiyHe 06cnyroByBaHHA Ta 36epiraHHa

a) Konu MaLLmHa 3ynitHeHa A TexHiuHoro 00CnyroByBaHHA, ornagy
ui 30epiraHHa, abo 1A 3aMiHK aKCecyapiB, BAMKHITb epeno
UBNIEHHS, BIfK/HOYITb Bifj eNeKTPOMEPeXi Ta BMEBHITbCA, LU0 BC
PYXOMi YaCTUHM NIOBHICTIO 3yNUHIUCD. [laiiTe MaLwHi 0XONOHYTH
nepef 3iACHeHHAM Byab-AKux epeBIpOK, HanaLTyBaKb TOLLO.
06cnyroByiiTe MaLLIHY 3 00epEXHICTH | TpUMaiTe if'y yucToTi,

6) 36epiraiiTe MaLLKHY B CYXOMY Ta HeAOCTYMHOMY A4 AiTeil MicL.

B) lleper 30epiraHHAM 3B JaBaiiTe MaLLIHi OXONOHYTH,

r) IMig yac 06CnyroByBaHHA MeXaHi3My NoApiOHEHHA nam'dTaiire,
LLI0 X04a XVBIIEHHA He BBIMKHETbCA Yepe3 QYHKLilo 60KyBaHH,
MeXaHi3M NoapiOHeHHA MOXe pyXaTich.

1) 3HOLLIEH Ta NOLIKOAXKEHi YaCTUHI 3aMiHITb 3apaau Oe3neki.
BukopuctoByiite e opuriHanbHi 3anacHi Aetani Ta npunagas.

e) Hikonu He HamaraiiTech BUMKHYTH QYHKLIl0 3aXIICHOTO 070Ky BaHHS.

[lonaTKoBi BKa3iBKM LL0A0 TEXHiKN 6e3neKu Ana MaLlnH 3

BCTAHOB/EHNM MiLLKOM
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

lepen BCTaHOBNEHHAM 260 3HIMAHHAM MiLUKa BUMKHITb
MaLLMHy.

Pekomenpauii

AWBMEHHA Ha IHCTPYMEHT (i N0ZABaTV Yepes MPUCTPIll 3aXICHOro
Bigkiouennd ([13B) i3 crpymom po3uennents He BinbLue 30 MA.

TexHiyHe 06¢nyroByBaHHs

) Binaasaiire cBili (aBoBUil €/1EKTDOIHCTPYMEHT B PEMOHT
kBani¢ikoBaomy ¢axiBLiesi Ta BIKOPUCTOBYiTe TiNbku
opyriHanbHi 3anacki YacTuHu. Lie 3abe3neyuTb HopmanbHy poboty
eNeKTPOIHCTPyMeHTa.

6) AKLLIO LUHYP UBAEHHA NOLIKOZXEHHIA, T0, w06 3an06irTin ypaeHHi
eNeKTPUYHIM CTPYMOM, 3aMiHy Ma€ BIKOHATI BUPOOHYK abo iioro
TEXHIYHUV NPeCTaBHILK,

B) AAKLLIO BYriMbHi LLITKM HEOOXIAHO 3aMiHUTU, Lie Ma€ pobuTH
KBaniQiKOBaHMIA haxiBeLb 3 PEMOHTY (3aBX M 3aMiHIOMTE 0FHOUACHO
00uBI WWiTKN).
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

3MeHLeHHA BNAUBY Bibpauii Ta wymy

[In4 3MeHLLeHHA BNAMBY WyMy Ta BibpaLii 0bmexTe yac pobory,

BUKOPHCTOBYHITE PEXUMII POOOTIA 3 HU3bKIM PIBHEM LUyMY Ta BibpaLii

HagAraiiTe 3aC00y iHZMBIZYaNbHOT0 3aXWCTY.

Bi3bMiTb A0 BiZoMa HaCTyMHe, 1100 3BeCT 10 MiHiMyMy PU3HKY BIAUBY

BibpaLyii Ta wymy:

1. BuKopucToByitTe MaLLIMHY TifibKi BIAMOBIAHO 4O 1i MPU3HAYEHHA Ta
IbOro MoCibHuKa.

2. [lepeKoHalTeCb, 1140 MALLIMHA 3HAXOUTLCA Y FAPHOMY CTaHi i rapHo
00CNYroBYETHCA.

3. Bukopucroyitte npasunibHe npunagas 4na MaLvHm i
NepeKoHalTeCb, LL0 BOHO 3HAXOLATLCA Y rapHOMY CTaHi.

4. MilyHo TpUMAiTe MaLLIHY 38 PyuKy/NOBEPXHI0 3aXONNEHHS.

5. 06cnyroByiTe Lt MaLLIHY 3riZHO 3 LM NOCIOHMKOM Ta rapHo
3MaLyiiTe ii (y pasi notpebu).

6. lnanyiite caiii pobouuit rpadik, L6 y BUNAZKY BMAMBY BIUCOKON
BiBpaLyii B Many binbLue yacy Ha BAMOYMHOK.

Henepep6auyBana cutyauis

(3HaiiomTecb 3 BUKOPUCTAHHAM LLi€i MaLLMHI 33 A0NOMOT0K) LibOro
MocioHyKa 3 ekcnnyatai. 3anam'aTaiiTe iHCTPYKLi 3 TexHiku Ge3neu
| TOYHO JOTUMYitTeCh iX. Lie gonomonxe 3ano6irtu pusikam i
Hebe3newli.

1. 3aBXxav byfbTe HANOroTOBI NP BUKOPUCTAHHI L€l MALLIMHI, LLI0O BI
3a37anerigb 3MOMIA PO3MI3HATK | CIPaBUTHCH 3 pu3ikamu. LLIBuake
BTPYYaHHA MOXe 3an00irTi cepito3HUM TPaBMaM i NOLLKOKEHHI0
MaitHa.

2. AKWL0 € By/1b-AKi HECNPABHOCTI, BUMKHITb MaLLIHY Ta BigKMKYiTh

150



2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

iI'Bifl Aepena iusnexHs. lleped HOBUM BIKOPUCTAHHAM MaLLMHY
NOBYHEH NepeBipuTIA KBaNiQikoBaHMIA CNeLianicT i BiapemoHTyBaTH ii
y pasi notpedu.

3anuLLIKOBI PUHKY

HaBiTb AKLL0 BU BUKOPHCTOBYET Lif0 MaLLIMHY Y BIANOBIAHOCTi 3 yciMa
BIMOTaMIA TEXHIKIA €3neKu, 3aNMLLIAETHCA NOTEHLIAHIIA 3K
OTPUMAHHA TPABM i MOLIKOZKEHHA MaiiHa. Y 38'A3KY 3 KOHCTPYKLi€t
| LU33IHOM MLLMHI MOXYTb BUHUKHYTU HACTYMHI 3arpo3u:

1.LLIkona 310poB’to BHACAIAOK BibpaLii, AKLLO MalLIMHa
BIKOPYCTOBYETHCA MPOTAOM TPYBAJIOr0 Nepiogy yacy abo
YNPaBAAETHCA HE AAeKBATHO a00 00CNYroBYETHCA He HAEXHMM
YUHOM.

2.TpaBMM i NOLLUKO/KEHHA MaiiHa Yepe3 3namaHe pixyye npunagad abo
PanToBMiA CniByap 0 NPUX0BaHi 06'ekTv Nig uac excnnyaravi.

3.Hebe3nexa oTpUMaHHA TpaBMM i MaTepianbHOr0 30UTKy Yepe3 neTioui
npeamety.

4.TpuBane BUKOPUCTAHHA LbOT0 IHCTPYMEHTA Nifjae KOpyICTyBaYa
BibpaLlii Ta MoXxe MIPU3BECTH A0 CUHAPOMY «binux nanbLiiBy. IL]o6
3MEHLINTU PH3IK, HaAraiiTe 3axucHi pyKkaBuL Ta Tpmmame PYKil
B Temi. AKLLO 3'ABAATLCA CUMTTOMM «OINUX NanbLiB», HErailHo
3BepHITbCA A0 Nikapa. (umnToMaMm «Qinux nanbLiB» MOXYTb Oy TH
OHiMiHHA, BTPaTa YyTAMBOCTI, NOLLMNYBaHHA, NOKOAIOBAHK, biMb,
BTpaTa (i, 3MiHa KONIbOPY i CTaHY LLKipW. 3a3BMYaii Li CAMMTOMM
MPOABAAKTLCA B NaNbLiAX, pykax ab0 3an'acTax. Pusuk 3poctae npy
HU3bKUIX TeMNeparypax.

NOJATKOBI BKA3IBKI LLIOAO TEXHIKIA BE3MEKW A1 ENEKTPUYHOIO
[07IPIbHIOBAYA
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

He BUKOPUCTOBYiITE MALLUHY ANA THLLIVX LN, KPiM OMUCAHUX.

YTpumyiiTe €TUKETKM | TAOAUYKI MALLIUHV B FapHOMY CTaki. Ha Hix
HanicaHa Bax”uBa iHhopMaLia 3 TexHikin Beanekir. fikiuo Hanucu
Hepo30ipvgi abo BiCYTHI, 3BEPHITHCA 40 MPOAABLA 1A X 3aMiKM.

TonepexeHHs, 3ano0ixHi 3axoai Ta iHCTPYKLT, Lo HaBezeHi B LboMy
NOCIOHUKY, He MOXYTb OXONMTH BCi MOXTUBI YMOBH Ta CuTyaL, Ak
MOXYTb BUHUKHYTW. OniepaTop MoBMHEH PO3yMiTy, LLI0 350POBHI
Y311 00epeXHICTb € akTopamin, AKi He MOXYTb byTv BOYOBaHI B
MaLLMHY, ane BOHW NOBYHHI OyTW y onepatopa.

(Tepe 3anyckom MaLLKHY NepeBipTe, Lo Kamepa nogaui byna
MOPOXH.

3aBX1¥1 BUKOPUCTOBYIITE 3aC001 3aXUCTY CYXY Ta 30py Ta HaAdraiiTe
3aXUCHi pyKaBuLi

i vac poooty.

[loBruit matepian, WO BUCTYTAE 3 MALLIHY, MOXE BUNaKOBO BLAPUTH
BAC Nif Yac 3aTAraHHA neamu. Tpumaiite be3neuny Bigcranb.

[TepeBipaiire, 1100 BeHTUNALIAHI 0TBOPY He bynM 336N10K0BaHi.

[1n4 po60TY 3 MALLIMHOI0 3aBX AN HAZATAITE Mil{He B3YTTA i OB
LUTaHM.

lopapa

- He potaryiitech. 3axau Tpumaiite piHoBary, byabre 0bepexHi Ha
CXUax.

[epecyBaiitecb KpoKamu, HIKOAM He OIXiTb.

- Hikonu He nigkiouaiiTe NOLKOLKEHMIA LUHYP XUBMEHHA 10 Mepexi
IIBIEHHA Ta He TOPKaTeCh 0o, MOKIA BiH He BIAKKOYEHUA Bif
Mepexi. BiH MOXe KOHTaKTyBaTu 3 eTandamu nig Hanpyrok.

- ToumaiiTe noA0BXyBaY MOZaNi Bifj PYXOMMX HEOE3NEUHMX YaCTUH, LL06
YHIUKHYTIA NOLLKOZEHHS MOZOBXYBaYa, AKE MOXe NPU3BECTH 40
KOHTAKTY 3i CTPYMONPOBIZHUMM YaCTUHAMM,
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN

Monepemmenna!

Hikonu He TopKaiiTeca pyxomux Hebe3neyHux fetaneii 1o

BIAKMIOYEHHA MALIUHK Bi AKEPena XBAEHHA Ta N0BHOI
3YMIAHKM TaKIAX JeTaneil.

- Hikonu He npaLltoiiTe MaLLIMHOK 3 HECTIPABHMIA 3XMCHUMM

eKpaHamit Ta LLUMTKamu abo 6e3 3axucHiX 3acobiB, abo AKLLO WHYp
XMBNEHHA NOLIKOMKEHNI 200 3HOLIEHMIA,

Pekomenpauii

He BUKOPHCTOBYIiTE MaLLVIHY NPY NOFaHVIX MOFOSHIX YMOBaX, 0C06AUBO,
AKLLI0 iCHYE pU3IK yaapy bnuckaskm,
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2.[IPABUNATEXHIKW BE3NEKN
TEXHIYHE 06C/YTOBYBAHHA

[0 i icnIA KOMHOTO BUKOPUCTAHHA NepeBipTe MaLLIHY i Npunagaa
(260 KomnneKTy.ui) Ha HaABHICTb 3HOLUEHHA | NOLLKOLKEHHA. Y
Pa3i noTpe6u, 3aMiHiTb iX Ha HOBI BiZNOBIAHO A0 L€l HCTPYKL.
[loTpumyitTech TexHiuHuX BUMO.

Maitre Ha yBa3i Hebe3neKy pyXoMHX YaCTuH.

HacTynHi neTani i€l MaLwui MoXyTb 6y Ti 3aMiHeHi KopUCTyBaYeM.
[leski peTani HasHi y aBTOPU30BaHON funepa abo ix MxXHa npuaoaru
B CEPBICHOMY LiEHTpI.

Onuc Homep Moayni abo XapakTepuctika
Hix 8231-545201

MOMEPEAMEHHA! 3apaau BaLuoi be3nekm HeobXiaHo,

1106 BuAKa noapiOHI0BaYa 3aBX A Oyna nigknioYeHa Ao
nogoBxysava! [oZ0BXyBay NOBUHEH MaTH PO3ETKM, 3aXVLLIeHi Bij
BOZM B yMOBAX Ha,[lBipHI/IX POGT. ﬂepeKOHaVlTer LL{0 MOI0BX Bau
Ma€ HaneXHuii nepepi3 Ta Tun ANA BaLLOT MaLLIMH (> 1,5 Mm?), mae
rYMOBY i30M4Lit0 Ta 3BUYAIHY NONIXTIOPOMPEHOBY THYYKY 060ﬂ0HKy
(kopose no3xayexHs (HOSVV-F). Moro JoBXuHa Ma€ CTaHOBHTH He
MeHLue 10 m.
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3. 3HAWOMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM

@ Pyuka-6apanukm byHkepa
@ Tpurepuuii nepemukay On/0ff
@ [lsuryn

@ iitka B 360pi

® Biw

® byHkep

@ OcHosHuii 6nok

® Miwanka

® Tpumay miwankm

@ Koneca (nga)

@ Nunos6ipHnk
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4.TEXHIYHI XAPAKTEPCTUKK

Mopenb ESH1-40.3
HominanbHa Hanpyra, YacTota 230-240B~, 50 iy
HomuHanbHaa notpebnsaemasn MowHOCTb 2500BT (P40)
Po6ounii pexxum P40:2500 Bt $1:2200 Bt
CkopocTb pa6oTbl 6e3 Harpy3ku 5000xB.

Makc. fiameTtp pi3aHHa Makc. @ 40mMm
Maca 6n 13,6 K&

PiBeHb aKycTUYHOro TUCKY LpA 94.106(A)
Moxu6ka KpA 3nb(A)

BumipsHuii piBeHb aKyCcTUYHOI NOTYKHOCTILWA 105.30 gb(A)
MorpewHocts KWA 1.3 0b(A)
TapaHToBaHMUii piBeHb aKYCTUYHOI NOTYKHOCTi

e - 10836(A)
(EI::I)AIIOBIJIHO A0 2000/14/EC3i 3minamu 2005/88/

3HaueHHA PiBHA LMY BU3HAYAETbCA 3aNeXKHO Bif, HOPM KOHTPOAIO PiBHA LWYMY, L0
HaseneHi EN 13683, 3 BukopuctaHHam ocHoBHUX cTaHaapTie EN 1S0 37441 EN IS0 11094

PiBeHb 3ByK0BOI iHTRHCMBHOCTI Al onepaTopa Moxe nepesuyBaty 85 ab(A), Tomy
HeoOXifHi 3aco61 3aXuCTy OpraHiB Cyxy.

3a3HaueHi uudpn piBHA LWyMmy € piBHAMN eMicii Ta He 060B'A3K0BO € be3neyHNMK
po6ounmu 3HaueHHAMI. DaKkTopu, AKi BNNMBAIOTb HA GaKTUUHWIA piBEHb BNAMBY LLYMY,
BK/KOUAHOTH B cebe XapaKTepucTuKi pobouoro NpumiLLeHHs, iHLi xepena Luymy ToLwo,
HarnpuKnag, KinbKicTb MaLLMH Ta iHLLKX CYMiXKHUX NPOLLECiB, a TAKOX TPUBANICTb Yacy,
NpOTAroM AKOro oneparop NiaAaeTbcA BIANBY Wymy. Kpim Toro, LONYCTUMUIG piBeHb emicil
LUyMy MO>e 3MIHIOBATICh 3aM1eXHO Bif BaLLoi KpaiHu. Ane, LA iHdopmaLia 203BOANTb
0nepaTopy MaLUMHM 3po6UTIA KpaLLly OLiHKY HeOe3neKw i pu3nKy.
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5.YCYHEHHA HECMPABHOCTEIA

Mpo6nema

MoxnuBa npnunHa

PiweHHs

* [HCTPYMEHT He BMUKAETbCA.

« He nigknioueHuit o fxepena
XUBNEHHS.

« LUHyp uBneHHA abo BunKa
NOLLKOJKEH.

+ |Hwe enekTpuuHe
MOLLKOZMKEHHA IHCTPYMeHTa.

« (npaLlioBaB 3axCT Bif
nepeBaHTaXeHHA.

+ LLluTok HoXa He 3aKpinneHuit

« [ligkntouiTb fo fxepena
KIBNEHHS.

« Binpatu Ha nepeBipky
KBanidikoBaHOMy eneKTpuKy

« Binpatu Ha nepeBipky
KBanidikoBaHOMY eneKTpuKy

+ 3aueKaiiTe MOKM MalLMHa He
OXOJIOHE i HAaTUCHITb KHOMKY
“ON".

+ [paBubHO 3aKpPINUTH LWNTOK

HaNeXHUM YNHOM. HOXa.
« Matepian He noapibHioeTbCA | « [pOTUNEXHMIA « Bigperynioiite npaBunbHo
yucro. HiX HenpaBuIbHO MPOTUNEXHMIA HiX.
BiZiperynboBaHuil.

« HaamipHa Bibpavis abo wwym.

« Hixk nowwkomxeHo.

« Hix 3abnokoBaHo.
« Ocnabneni 6onTi/pyuxn.

+ 3aMiHiTb HiX y
cepT¢ikoBaHOro CepBICHOTO
areHTa.

« YcyHbTe 6M0KyBaHHA..

« 3aTATHITb GONTY/PYUKM.
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6.YTUNI3ALLIA TA NEPEPOBKA

Lleit Bupi6 Mae mapKyBaHHA 300py Ta COPTYBaHHA BIAXOAIB €NEKTPUYHOMO
Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE). Lle o3Hauae, wo npu nepepobui i
JEeMOHTaXi Takuii BUpid mMae Bignosiaatin Bumoram €Bponeiicbkoi [IMpeKTusn
2012/19/EU, BnA 3HUKeHHSA HEraTUBHOIO BMAIMBY Ha HABKONMLLHE CepeoBHLLE.
3a [10AaTKOBOI0 iHpOpMaLliEto 3BepTaiiTeCA B MicLieBi ab0 perioHanbHi opraHu
BNagu... EnexkTpoHHi Bupobu, AKi He BKMioueHi B MpoLec CenekTUBHOMO 360py BiAXoAiB,
CTAHOBNATL MOTEHLiIHY Hebe3neky ANA HaBKOMMLLHBOTO CepeaoBULLA i 340POB'A MOANHY
yepes BMICT LUKIANNBIX PEYOBUH.
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7.TAPAHTIA

1. MpoaykTi STERWINS po3pobnei y BignoBigHocTi 40 HaitBuwwmx ctaHaaptis DIY. Komnania
STERWINS Hapae 36-MicAuHy rapaHTito Ha CBOI BUpoOM, NOYMHAIOUM Bif AaTV NpuaGaHHA.
Ll rapaHTia cTocyeTbCA BCiX AedeKTiB MaTepiany Ta BUPOOHMLTBA, AKI MOXYTb 6yTu
BUABNeHI. oI iHWI npeTeH3ii byab-AKOro xapakTepy, AK NpAMI, TaK i Henpami,

AKi CTOCYI0TbCA Ntofielt Ta/abo MaTepianis, He npuitmaloTbea. NMpoaykTu STERWINS
po3pobneHi y BiaNoBiAHOCTI A0 HaliBuLX cTanaapTis DIY.

2. B pasi BUHMKHeHHA npobnemun abo BUABNEHHA fiedeKTy HeobXiaHO 3aBX a1 3BepTaTUCA
1o annepa STERWINS. Y 6inbLuocTi BUnaaKis came BiH 3Mo3e BUPILLTI npobnemy um
YCYHYTH fe(eKT.

3. PeMOHT yi1 3aMiHa YaCTUH He MOAOBXYHOTb NOYATKOBOO rapaHTIliHOTO TEPMIHY.

4. [apaHTiA He NOWMPHETLCA Ha AedeKTH, AKI BUHUKAMN BHACTIAOK HEHANEXHOTO
BUKOPUCTAHHA un 3HOCY. OKPIM BCbOTO iHLLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY BUMIKAYIB, 3aXUCHUX
BUMUKAYIB Ta IBUTYHIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnafanTbca nLLe 3a Takux yMoB:

« HasBHe nigTBepAeHHA AaTv NpuabaHHA y BUTNALI ueky.

« oaHi cTopoHHi 0cobu He MPOBOANAN peMOHTY Ta/abo 3amiHu feTaneii.

« [HCTpYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHUM YNHOM (NepeBaHTaXeHHS, BCTAHOBNEHHA

KOMMNEKTYI0UX iHLLOTO BUPOOHMKA).

+ BifcyTHi nowwKoaXXeHHA BHACNIZOK Al 30BHILLHIX paKTOPIB Uit CTOPOHHIX NPeAMETIB,

30Kpema Micky uu KamiHHs.

« BiacyTHi nowwKomKeHHA, AKI BUHUKAM BHACNIAO0K HEAOTPUMAHHA NPaBI TEXHIKN be3nekn

Ta iHCTPYKLLii LLOJ0 BUKOPUCTAHHA.

6. [apaHTiliHi yMOBI itoTb Pa30M 3 HALLIMMU YMOBAMU NPOAAXKY | NOCTAYAHHS.

7. lledexTHi iHCTpYMeHTU NignAaraloTs noBepHeHHt0 B KomnaHito STERWINS uepes aunepa
STERWINS; komnania STERWINS npuiimae iHCTpyMeHTY 32 yMOBH HaNEXHOT0 YNakyBaHHA.
JledeKTHi ToBapy, L0 BiANPaBNATLCA CNOXMBaYem be3nocepeaHbo komnaHii STERWINS,
0yayTb 06pobneHi TiNbKK, AKLLO CMOXKIMBAY ONAATUB TPAHCNOPTHi BUTPATH.

8. Komnania STERWINS He npuitmae npoayKLito, AKY He 6yno ynakoBaHo HaneXHum YuHoM.
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8.306PAMKEHHS B PO3IEPAHOMY BUJI TA CMUCOK AETANEN

-6 -1

% nte
-1
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8.306PAMKEHHS B PO3IGPAHOMY BUJI TA CNUCOK AETANIEN

Mos. Onuc Mos. Onuc Mo3. |Onuc
1 |BepxHili kopnyc 12-2  |BepxHa Kpuka 18 |mBUryH KopobKa AK
BUKOPUCTaHHSA
1-1  |byHkep 12-3  |pemiHb 18-1 |Mepemmkay
1-2  |3axucHa nnacTuHa 12-4  |Koneca 18-2 |nnuTta
1-3  |HaTtuckHa WraHra 12-5  |Koneca 18-3 |Mydra Kabenio
1-4  |[BUHT 12-6  |Koneca 18-4 |Kabenb
1-5  |pyuka 12-7  |HuxHa KpuLika 18-5 |IBUMHT
1-6  |[BUHT 12-8  |[BUHT 18-6 |KpuLka ByrinbHoi
LLTKN
1-7  |HwxHiii kopnyc 12-9  |lllait6a 18-7 |[BUHT
1-8  |Pyyka-6apaHunk 12-10 |llaii6a 18-8 |nnuTa
1-9  [Mpy*uHa 12-11 |onopHa nnactuHa  |18-9 |Kpuwwka ByrinbHoi
LLTKN
1-10 |Onopa pyyku- 12-12  |Gratop 18-10 | gBUryH KOpobKa AK
bapaHuuka BUKOPUCTaHHSA
1-11 |3awinbHukK 12-13  |potop 18-11 [BUKOpuMCTOBYBATU
eNeKTPUYHi, AK
1-12  |lnunbka 12-14 | niglumnHuk 19 |Tpybka
1-13  |3awinbHuk 12-15  |Koxyx fBUryHa 20  |Tpybka
1-14  |MpyxmHa 12-16  |YronbHble weTk |21 |koneca noKpuTTA
2 [alika 12-17 _|[BUHT 22  |laitka
3 CTAXKOK 12-18 |nnuta 23 |Koneca
4 [BUHT 12-19  [YronbHble wetkn |24 |3'eHYBanbHUIA NPOBIf,
5  |blok board 12-20 |[aitka 25 |raiikoBMuil KoY
6  |[BUHT 13 |3'eaHyBanbHuii 26 |railkoBuii Koy
npoBif
7 |3awinbHuk 14 |3'enHyBanbHmil 27 |Kabenb BctaBuTu
MnpoBiA
8  |HatuckHa wraHra 15  |ba3oBuii KopnycB |28  |3aBaHTaxyBanbHii
360pi GyHKep
9-1  |[BUHT 15-1  |[BUHT 29  |rapsyoiycagku Tpyou
9-2  |Jleso 15-2  |Mepemunkay 30  |rapsvoiycagku Tpyou
9-3  |KnuHoK 6a3a 15-3  |laiika 31 |[Muno36ipHuk
9  |Ne3o 6a3a CBOPE' 15-4  |BUMMKAY MNACTUHN
10 |WUnunbka 15-5  |IBUHT
11 |Tpumau nepepaui 15-6  |ba3oBuit Kopnyc B
360pi
12 |Tpumay nepepavi 16 |BiTpoBuit LMTOK
12-1  |[BuHT 17 [BUHT
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9.AEKJIAPALIIA NPO BIANOBIAHICTD CTAHAAPTAM €C

Mn,
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - @paHuis
3aABNAEMO, LLI0 ONUCAHMIA HiKUe BUPIO:
enekTpuyHmil wpegep 2500 Br(P40)
mopenb: ESH1-40.3
3af10BoNbHAE BUumorn upextus Pagu €C:
2006/42/EC - lupektnea €C npo mexaHiuHe 06naHaHHs
2014/30/EU -----[upekTinBa €C npo enekTpoMarHiTHy CymicHicTb
2000/14/EC fopatok V i 2005/88/EC
BumipaHuii piseHb akycTuHoi noTyxHocTi: 105.30 ab(A)
[apaHTOBaHWiA piBeHb aKkyCTUYHOT noTyHocTi: 108 ab(A)
Jupektusa ROHS (€C) 2015/863, Aka 3mitioe o Jupektuai 2011/65/EU
i BiANOBIJA€ TAKUM HOPMaM:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
ENIEC 55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
[EC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC 62321-5:2013
[EC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Mignucano B Llanxai 26/11/2021

Im’si Ta appeca ocobm

(BU3HAuMTI B CNINBHOTI)CKNAB TeXHIYHMIA paiin:

Piui NEPMAJTb

KepiBHUK i3 AKOCTi nocTayanbHuKIiB

YnoBHoBaxeHWi npeacTaBHUK MionbeHa NlefeHa, kepiBHuka 3 akocti ADEQ

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuis)

CepiitHuit N%: auBITLCA Ha 3aHIACTOPIHLI 06KNAANHKI
[1Bi octanHi undpn poky npucBoeHHa mapkyBanHa CE: 19
ke

£
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SIMBOLURI

>

Cititi manualul de instructiuni Purtati imbracdminte de protectie
adecvatd, cat mai stransa pe corp.

Tineti la distanta trecitorii i animalele de @ Anu se utiliza ca si treapt.
zona periculoasa.

E

B>

T
==

Protectie impotriva stropilor de apd
IPX4 din toate directiile.

Pericol - Lame rotative. Tineti mainile si
picioarele departe de orificii cind masina
este in functiune.

e

D Sculd de Clasa Il —izolatie dubld

Scoateti stecherul din prizd inainte de a
efectua operatiuni de intretinere, de ajustare
sau de curatare ori in cazul care cablul de
alimentare este prins sau deteriorat

]

B

Nivel garantat al puterii sonore 108dB

La
Asteptati ca toate componentele masinii s 1[]8dB
se opreascd complet inainte de a le atinge.

(‘\
(A

»

TO

Y

~ C Se conformeaza cu toate standardele CE
In cazul in care cablul de alimentare este relevante de sigurantd.

avariat, deconectati-l imediat de la prizd. i

Nu eliminati echipamentele electrice in

Purtati protectii oculare si auditive m gUNOIUI MeNajer.

P40 Mawwunn  Bigmiueni  3Hakom(P40)

o : npauioloTb 3 nepepamMu 110

Purtati manusi de protectie cTa6iJ1i3au|“|.a60 npotarom 30 uuKnis,

3anexHo BiA TOro, WO J0CAraeTbCA

: e L MEPLUNM — KOXHUIA LK, LU0 BKNIOYAE

Pur_tap vlncal'gamlnte rezistenta, B cebe nepiog p060'|'|/| npotarom 40

antiderapanta. CeK. MU HOMiHasIbHIil CMIOXUBaHiil

MOTYXHOCTi Ta mpotArom 60 Ccek.

. . . 6e3 HaBaHTaXeHHA. Temnepatypa

Marcaj de conformitate ucrainean BUMIDIOETbCA  HaNpUKiHLi  Nepiogy
HaBaHTaXEHHS.

Punct verde: Reciclarea ambalajului.

QORSA@ >

CUPRINS

1. Scopul utilizarii

2. Instructiuni de siguranta

3. Descrierea produsului

4. Specificatii tehnice

5. Depanarea

6. Eliminare si reciclare

7. Garantie

8. Vedere in spatiu si lista pieselor componente
9. Declaratie de conformitate CE
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1.5COPUL UTILIZARII

1. Tocatorul electric este proiectat cu o putere maxima de 2500 W (P40).

Acest produs este destinat reducerii deseurilor biodegradabile, organice de grading, precum

frunze, crengute si iarbd, in bucdtele, si sa fie utilizat in pozitie fixd, de catre un operator situat

pe sol.

2. Acest produs nu este destinat maruntirii pieselor de metal, a pietrelor, sticlelor, cutiilor de
metal, etc sau a deseurilor moi precum deseurile de bucatarie.

3. Acest produs este destinat numai uzului casnic lejer, in spatii mici; nu este adecvat pentru
utilizdri comerciale sau pentru spatii deschise mai mari si nu ar trebui utilizat in alte scopuri
decat cele descrise.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

. IMPORTANT!
CITITI CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE
PASTRATI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA

Avertisment! Pastrati copiii si animalele de companie la 0
distanta siqur de dispozitiv.
Reglementdrile sau requlamentele locale pot determina varsta minimd
pentru utilizarea tocatorului.

Instruirea

a) (ititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu
utilizarea corectd a aparatului.

b) Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefamiliarizate cu
instructiunile sd utilizeze masina Reglementarile locale pot restrictiona
varsta operatorului.

) Retineti cd operatorul sau utilizatorul este responsabil de accidentele
sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora.

165

RO



RO

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Pregatirea

a) Purtati protectii auditive si ochelari de protectie. Purtati-le in
permanentd pe durata utilizarii maginii.

b) In timp ce utilizati masina, purtati intotdeauna incaltaminte trainica s
pantaloni lungi. Nu utilizati masina descult sau cnd purtati sandale.
Evitati purtarea articolelor largi de imbracminte sau care prezint
snururi ori fire ce atama.

() Opera;i masina intr-o pozitie recomandata si numai pe o suprafata
ferma, dreapta.

d) Nu utilizati magina pe o suprafatd pavatd sau cu pietris, unde
materialele evacuate pot cauza vitama.

) Inainte de utilizare, efectuati intotdeauna o inspectie vizuald pentru
avd asigura cd muloacele de tocare, adici bolturile mijloacelor de
tocare si alte elemente de prindere sunt bine prinse, carcasa este
intact3 si ci aparatorile si ecranele de protectie sunt instalate. Tnlocuit
componentele uzate saudeteriorate in Seturi, pentru a pastra echilibrul.
Inlocuiti etichetele distruse sau ilizibile.

f) Inainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate i
cablul de alimentare n vederea identificarii eventualelor semne de
deteriorare sau de imbatranire. In cazul in care cablul de alimentare
se deterioreaza in timpul utilizarii, deconectati-l imediat de la priza.
NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE INAINTE DE A-L DECONECTA DE
LA PRIZA. Nu utilizati masina dacd este deteriorat sau uzat cablul de
alimentare.

g) Nu utilizati niciodatd masina in timp ce sunt oameni, mai ales copii,
sau animale in apropiere.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Utilizarea

a) Inainte de a pune masina in functiune, camera de alimentare trebuie
sd fle goald.

b) Pastrati distanta intre fata si corpul dumneavoastra si tubul de
alimentare.

) Evitati patrunderea méinilor sau a oricror alte parti ale corpului sau
a hainelor in camera de alimentare, jgheabul de evacuare sau langd
oricare din piesele in miscare.

d) Pastrati-va stabilitatea i echilibrul in orice moment. Nu v intindeti
excesiv. Nu stati niciodata la un nivel mai inalt decat baza masinii cand
0 alimentati cu materiale.

e) Nu stati in calea zonei de evacuare in timp ce utilizati aceasté masind.

f) Cand alimentati masina cu materiale, fiti extrem de atent sd nu
includeti fragmente metalice, pietre, sticle, cutii de metal sau alte
corpuri straine.

g) Daca mecanismul de taiere loveste orice obiect strin sau dacd masina
incepe sd faca vreun zgomot neobisnuit sau s vibreze, opriti motorul
si ldsati magina sd se opreascd. Deconectati masina de la alimentarea
electricd i urati pasii urmdtori inainte de a reporni si utiliza masina:

i) inspectati pentru depistarea deteriorarilor;

ii) inlocuiti sau reparati piesele deteriorate;

i) verificati si fixati partile slabite.

h) Evitati acumularea materialelor in zona de evacuare; acest lucru poate
preveni evacuarea adecvata si se poate solda cu reculul materialelor in
deschiderea de alimentare.

i) in cazul infundarii masinii, opriti alimentarea si deconectati masina de
|a alimentarea electricd inainte de a curta resturile.

j) Nu utilizati niciodatd aparatul cu apdratori ori scuturi defecte sau fara
dispozitive de sigurantd.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

k) Mentineti sursa de alimentare neobstructionatd cu resturi si alte
materiale acumulate, pentru a preveni deteriorarea sursei de
alimentare sau un posibil incendiu.

1) Nu transportati aceasta masind in timp ce alimentarea electricd este
pornita,

m) Opriti masina si scoateti stecherul din priza electrica. Asiqurati-va cd
toate partile in migcare sunt oprite complet

-inainte de a pleca de langd masind,

- inainte de eliminarea unui blocaj sau desfundarea qurii de evacuare,

- inainte de verificarea, curdtarea sau orice interventie adusa aparatului,

n) Nuiinclinati masina in timp ce alimentarea electricd este pornita.

Intretinerea si depozitarea

a) (and masina este opritd pentru operatiuni de service, inspectie,
depozitare sau inlocuirea unui accesoriu, opriti sursa de alimentare,
deconectati stecherul de la priza si asiqurati-vd cd toate piesele in
miscare sunt complet oprite. Lasati maina sd se raceascd inainte de a o
inspecta, regla, etc. Intretineti masina cu grija i pastrati-o curatd.

b) Depoxzitati masina intr-un loc uscat, inaccesibil copiilor.

() Ldsati intotdeauna masina s se raceascd inainte de a o depozita;

d) (and efectuati depanarea mijloacelor de tocare, fiti atent ca desi sursa
de alimentare este oprits datorit functiei de interblocare a aparitorii
mijloacele de tocare se pot incd misca.

e) Din motive de siquranta, inlocuiti piesele uzate sau defecte. Folositi
doar piese de schimb si accesorii originale.

f) Nuincercati niciodatd sé suntati dispozitivul de interblocare al
aparatorii,

Instructiuni de siguranta suplimentare pentru masinile cu
atasamente colectoare
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Opriti masina inainte de a atasa sau detasa sacul colector.

Recomandari

Magina trebuie alimentatd printr-un dispozitiv de curent rezidual (DCR)
cu un curent de declangare de cel mult 30 mA.

Operatiile de service

a) Duceti echipamentul electric de gradind la service pentru a fi reparat
de un reparator calificat utilizand doar piese de schimb identice. Astfel
se asiqura mentinerea nivelului de sigurantd al echipamentului electric
de gradina.

b) Dacd este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit
de producator sau de agentul sdu de service pentru a se evita orice
pericol.

¢) Dacd periile de carbune trebuie sd fie inlocuite, aceastd operatie
trebuie efectuata de o persoand calificatd in reparatii (se vor inlocui
intotdeauna ambele perii in acelasi timp).
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Vibratiile si reducerea nivelului sonor

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, limitati durata

de utilizare, utilizati moduri de operare cu nivele joase de vibratii si de

sunete si purtati echipament de protectie.

Respectati urmdtoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor

datorate expunerii la vibratii si la zgomot;

1. Utilizati produsul numai in scopul desemnat prin designul séu si
instructiunile de operare,

2. Asiqurati-va cd produsul este in stare bund si bine intrefinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzdtoare pentru produs si asigurati-va ca
acestea suntin stare bund de functionare.

4. Mentineti cu fermitate manerele/suprafetele de apucat.

5. Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni s
lubrifiati-lin | permanenta (unde este cazul).

6. Planificati-va programul de lucru astfel inct s& nu va expuneti o
duratd prea indelungata vibratiilor mari.

In caz de urgenta

Familiarizati-va cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul
acestui manual de instructiuni. Memorati instructiunile de sigurantd si
respectati-le cu strictete. Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor si
apericolelor.

1. Fiti in permanenta alert cand utilizati acest produs pentru a putea
recunoaste si gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot
preveni ranirile serioase si daunele.

2. Opriti produsul si deconectati-| de la sursa de alimentare in caz de orice
defectiune. Apelati la un profesionist cu calificarile necesare pentru a
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

verifica si repara produsul, daca este nevoie, inainte de a-| reutiliza.

Riscuri reziduale

In ciuda operarii acestui produs in conformitate cu toate normele
de sigurantd, riscuri de raniri sau de cauzare a pagubelor riman.
Urmatoarele pericole pot apdrea in legétura cu structura si conceptia
produsului;

1. Afectarea sandtdtii de catre vibratiile emise dacd utilajul este utilizat
timp mdelungat Sall nu este manevrat i intretinut corespunzator.

2. Réniri si paqube datorate accesoriilor e tiere stricate sau a
impactului brusc cu obiecte ascunse in timpul utiliziri,

3. Pericol de ranire si de daune cauzate de obiecte zburdtoare.

4. Utilizarea timp indelungat a acestui produs, expune utilizatorul la
vibraiisi poate duce |a aparitia bolii Raynaud (boala degetelor albe).
Pentru a reduce acest risc, va rugam purtati manusi de protectie s
pastrati-vi mainile calde. In cazul aparitiei oricarui simptom al boli
Raynaud, consultati imediat un medic. Simptoamele holi Raynaud
includ: amorteal, lipsa perceptiei de senzatii, furnicituri, intepéturi,
pierdea puterii, modificii de culoare sau stare ale pielii Aceste
simptome apar de obiceiin degete, maini sau incheieturile mainilor.
Riscul creste la temperaturi scazute.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU TOCATORUL
ELECTRIC

Nu utilizati aparatul in alt scop decat cel pentru care a fost proiectat.

Mentineti etichetele si placutele cu caracteristici tehnice pe aparat.
Acestea contin informatii importante privind siguranta. In cazulin
care acestea suntilizibile, contactati punctul de cumparare pentru
inlocuirea acestora.

Avertizarile, atentiondrile si instructiunile expuse in acest manual de
instructiuni nu pot acoperi toate situatiile posibile care pot apare.

7

RO



RO

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Trebuie inteles de operator ca bunul simt si atentia sunt factori care nu
_pot fiincorporati in acest produs, ci trebuie asigurati de operator.
Inain}e de pornirea masinii, asiqurati-va cd orificiul de alimentare este

gol.

Purtati intotdeauna antifoane, ochelari de protectie si manusi

in timpul utilizarii masinii,

Materialul mai lung, care iese din tocdtor ar putea sd iasd in exterior
atunci cand este tras in interior de lame. Pastrati o distantd de
siguranta.

Asiqurati-vd ca fantele de aerisire nu sunt acoperite.

Intotdeauna purtati incaltdminte trainica i pantaloni lungi cand utilizati

masina.

Sfat

-Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va echilibrul in permanentd,
intotdeauna aveti o pozitie stabild pe pante.

Mergeti, nu fugiti niciodata.

-Nu conectatila prizd un cablu deteriorat si nu atingeti un cablu
deteriorat inainte de a fi deconectat de la priza de alimentare deoarece
un cablu deteriorat va poate pune in contact cu piese sub tensiune.
-Feriti cablurile prelungitoare de componentele rotative periculoase
pentru a se evita avarierea cablurilor ce poate duce la contactul cu piese
sub tensiune.

172



2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Avertisment!
-Nu atingeti componentele mobile periculoase inainte ca
magina sd fie deconectatd de la sursa de alimentare si acestea
sd fle oprite complet.
-Nu utilizati niciodatd magina cu apératori sau scuturi defecte, sau
fara dispozitive de siqurantd ori daca este avariat sau uzat cablul de
alimentare,

Recomandari

Evitati utilizarea masinii in conditii meteo defavorabile in special cénd
este risc de fulgere.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA
INTRETINEREA

Inainte si dupd fiecare utilizare verificati produsul i accesoriile (sau
componentele) pentru depistarea urmelor de uzurd si de deteriorare.
Daca este nevoie, inlocuiti-le cu unele noi urmand instructiunile din
manualul de utilizare. Respectati cerintele tehnice.

Fiti constienti de riscul prezentat de piesele periculoase in miscare.

Urmatoarele piese ale acestui produs pot fiinlocuite de consumator.
Piesele de schimb sunt disponibile la un distribuitor autorizat sau prin
centrul nostru de service.

Descriere Nr. model sau specificatie
Lama §231-545201

AVERTISMENT! Pentru siquranta dumneavoastrd, este nevoie

ca stecherul acestui produs s fie intotdeauna conectat la un
prelungitor! Prelungitorul trebuie sd fie adecvat pentru utilizare in
aer liber cu prize protejate impotriva contactului cu apa(> 1.5mm?),
Asiqurati-va ca prelungitorul dumneavoastra este echipat cu izolatie
de cauciuc si cablu flexibil cu manta ordinara de policloropren (cod
HOSVV-F). Pe langd aceasta, lungimea trebuie sd depdseascd 10m.
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3. DESCRIEREA PRODUSULUI

@ Buton de blocare a palniei
@ intrerupétor declansator On/off (pornit/oprit)
@ Motor

@ Ansamblu suport

® Ax

® Palnie

@ Corp aparat

@ Palets

® Suport de palets

@ Roti (doud)

@ Sac pentru praf

iag 880

‘ 10
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4.SPECIFICATII TEHNICE

Model ESH1-40.3
Tensiune nominala, frecventa 230-240V~, 50 Hz
Putere nominala consumata 2500 W(P40)

Mod de functionare

P40:2500W $1:2200W

Viteza fara incarcare

5000 min™!

(conform Directivei 2000/14/CE amendata de
2005/88/CE)

Diametru max. de taiere max. @ 40 mm
Greutate aprox. 13,6 kg
Nivel presiune sonora LpA 94.1dB(A)
Incertitudine KpA, 3dB(A)

Nivel de putere sonora masurat LWA 105.30 dB(A)
Incertitudine KWA 1.3 dB(A)
Nivel de putere sonora garantat LWA 108 dB(A)

Valorile intensitdtii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot
oferit in EN 13683, utilizand standardele de baza EN IS0 3744 si EN 15O 11094.

Nivelele intensitatii sonore pentru operator pot depdsi 85 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie auditive.

Aceste valori ale zgomotului emis sunt nivele de emisii si nu reprezintd neaparat nivele de
lucru in siguranta. Factori care influenteaza nivelul actual al expunerii personalului de lucru
includ specificatiile incaperii de lucru, alte surse de zgomot, etc de ex. numarul de aparate
si alte procese alaturate si durata de utilizare si de expunere a operatorului la zgomot. De
asemenea, nivelul permisibil de expunere in functie de tara dumneavoastra. Insa, acest
informatii fi vor permite operatorului sculei sa evalueze mai bine riscul si pericolul.
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5.DEPANAREA

Problema

Cauza posibila

Solutie

Produsul nu porneste

« Nu este conectat la o sursd de
alimentare

« (ablul electric sau stecherul
sunt defecte

+ Alte defectiuni electrice ale
produsului

+ Protectia impotriva
suprasarcinii este activatd

« Apdratoarea lamei nu este
fixatd corect.

« [MigkniouiTb fo Axepena
KUBNEHHS.

- Binnatn Ha nepesipky
KBaniGikoBaHOMy enekTpuky

- Binnatn Ha nepesipky
KBaniGikoBaHOMy enekTpuky

« 3ayekalite NOKN MaLLMHa He
0XOJIOHE i HATUCHITb KHOMKY
“ON".

+ [paBUbHO 3aKpINUTH LWKTOK
HOXa.

Materialul de tocat nu este taiat in
mod curat

Contra lama nu este reglata
corect

«Reglati contra lama

+Vibratii sau zgomot excesive

«Lama este avariata
« Lama este blocatd
« Bolturile/butoanele sunt slabite

+ Apelati la un agent autorizat sa
inlocuiascd lama

« Indepartati blocajul

« Strangeti bolturile/butoanele
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6.ELIMINAREA SI RECICLAREA

Acest produs este echipat cu semnul de colectare sisortare separatd a deseurilor de
echipamente electrice si electronice (DEEE). Acest lucru inseamna ca procesarea
si demontarea unui astfel de produs trebuie sa fie conforme cu cerintele Directivei
Europene 2012/19/CE, pentru a reduce impactul negativ asupra mediului.
Pentru mai multe informatii, va rugdm sd contactati autoritdtile locale sau
regionale. Produsele electronice neincluse in procesul de sortare selectiva pot prezenta riscuri
pentru mediu si sandtatea umand din cauza prezentei substantelor periculoase.
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7. GARANTIE

1. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate pentru bricolaj.
STERWINS oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale de la data achizitiei. Aceasta
garantie se aplicd la toate defectele de material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt
posibile alte reclamatii, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si /
sau materiale. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate
pentru bricolaj.

2. In cazul unei probleme sau a unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local STERWINS. In majoritatea cazurilor, distribuitorul STERWINS va putea sa
rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

4, Defectele care au aparut ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se referd la intrerupdtoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastrd in baza garantiei poate fi procesata numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti

« Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

« Nu exista daune cauzate de influente externe sau de corpuri strdine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

« Nu exista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.

6. Conditiile de garantie sunt aplicabile in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si
livrare.

7. Sculele defecte care urmeaza sd fie returnate la STERWINS prin intermediul distribuitorului
local STERWINS vor fi colectate de catre STERWINS, cu conditia ca produsul sd fie ambalat
corespunzator. Produsele defecte trimise direct la STERWINS de catre consumator vor fi
analizate numai in cazul in care consumatorul a platit costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
STERWINS.
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8.VEDERE iN SPATIU I LISTA PIESELOR COMPONENTE

-6 -1

% nte
-1
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8.VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE

PCS. DESCRIERE PCS. DESCRIERE PCS. |DESCRIERE
1 (arcasa superioard 12-2 |BepxHa Kpuwwka 18  |cutie ca motor
folosind
1-1  |Pélnie 12-3  |peminb 18-1 |Intrerupator
1-2  [Placuta de protectie 12-4  |Rotile 18-2 |Farfurie
1-3  |Bard de apdsare 12-5 Rotile 18-3 [Manson cablu
1-4  |Surub 12-6 __ |Rotile 18-4 |Gablu
1-5  |Manipula 12-7  |capacinferior 18-5 |Surub
1-6  |Surub 12-8  |Surub 18-6 |Capac perie carbon
1-7 _ |Carcasa inferioara 12-9  [Saibd 18-7 |Surub
1-8  |Buton 12-10  |Saibd 18-8 |Farfurie
19 |Arc 12-11  |placa de sustinere 18-9 |Capac perie carbon
1-10  |Suport buton 12-12  [Stator 18- |cutie ca motor
10 |folosind
1-11  |Garniturd 12-13  |Rotor 18- |utilizati electrice ca
1
1-12 [Stift 12-14 _ [Tinand 19 |Tub
1-13  |Garnitura 12-15  |Capac motor 20 |Tub
1-14  |Arc 12-16  |perie de carbon 21 |roti acopere
2 Piulita 12-17 _ |Surub 22 |Piulita
3 bare de tractiune 12-18  |Farfurie 23 |Rotile
4 Surub 12-19  |perie de carbon 24 |Fir conector
5 blok board 12-20  |Piulita 25 | cheie de piulite
6 Surub 13 Fir conector 26 | cheie de piulite
7 Garniturd 14 Fir conector 27 |Paste cablu
8 Bard de apdsare 15 assy de locuintede |28 | Pélnie de alimentare
bazd
9-1  |Surub 15-1  |Surub 29 |teavd contractie
fierbinte
9-2 |Lamd 15-2  |Intrerupétor 30 |teavd contractie
fierbinte
9-3  |bazd de lama 15-3 Piulita 31 |Sacde colectare
9 assy de baza blade " 15-4  |placd de comutare
10 [Stift 15-5  |Surub
11 Bloc de transmisie 15-6 locuinte de baza
12 Bloc de transmisie 16 Deflector vant
12-1  |Surub 17 Surub
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9.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Noi,
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - €S 00001
59790 RONCHIN - Franta

Declaram ca produsul specificat mai jos:
Tocator electric de 2500 W(P40)
Model: ESH1-40.3
Satisface cerintele Directivelor Consiliului:
2006/42/CE -——- Directiva privind functionarea masinilor
2014/30/CE -----Directiva privind compatibilitatea electromagnetica
2000/14/CE AnexaV & 2005/88/CE
Nivel de putere acusticd masurat: 105.30 dB(A)
Nivel de putere acusticd garantat: 108dB(A)

Directiva (UE)2015/863 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice i electronice ce amendeaza a Directivei 2011/65/UE
si este conform cu standardele:

EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
ENIEC55014-1:2021
EN 55014-2:2015
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Semnat la Shanghai 26/11/2021

i Numele i adresa persoanei

(recunoscutd in comunitate) care a compilat dosarul tehnic:

Richie PERMAL

Lider furnizor al calitatii

Reprezentant autorizat al lui Julien Ledin, Lider privind calitatea in cadrul ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Franta

Nr. de serie: Vd rugdm consultati coperta de pe verso
Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19
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SYMBOLS

Read the instruction manual. @ Wear tight-fitted protective clothes.

Keep bystanders and pets away from
the danger area. Do not useas a step.

Danger - Rotating blades. Keep hands Protection against splashed water
and feet out of openings while machine is IPX4  fiomall directions.
running.

Switch off and remove plug from mains
before adjusting,, cleaning or if the cord is D
entangled or damaged.

Class Il tool — double insulation.

Wait until all machine components have D) Le .
completely stoppedbefore touching them. 1[]8 Guaranteed noise power level.
B

Disconnect from mains power immediately if

the power cord becomes damaged. c € c°"f§’"2f to relevant EC safety
standards.

Wear eye and ear protection.

E Do not dispose of electrical
equipment in domestic waste.

|

Machines marked(P40) are operated
intermittently until stabilization or
Wear sturdy, non-slip footwear. P40 for 30 cycles, whichever is achieved
first, each cycle comprising a
period of operation of 40s at rated
Ukrainian Conformity Mark power input and a period of 60s
with the machine at no load. The
temﬁ)erature is measured at the end
of a load period .

Wear protective gloves.

Green point : Packaging recycling.

CONTENTS

1. Intended use

2. Safety instructions

3. Know your product

4. Technical specifications

5. Troubleshooting

6.Disposal and recycling

7. Warranty

8. Exploded view with parts list
9. CE declaration of conformity
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T.INTENDED USE

1.The Electrical shredder ESH1-40.3 is designated with a maximum power input of
2500W(P40).

This product is intended for reducing biodegradable,garden organic waste materials to
smaller pieces, such as leaves, small branches and grass, and used in a stationary position
by an operator standing on the ground.

2. This product is not intended for shredding pieces of metal, rocks, bottles, cans, etc. or soft
waste such as kitchen rubbish.

3.This product is for private light domestic use only in small spaces; it is not suitable for
commercial applications or for larger open spaces and should not be used for any purpose
other than described.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

- IMPORTANT!
READ CAREFULLY BEFORE USE
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Warning! Keep children and pets at a safe distance away from
the device.

Local requlations or bylaws may determine the minimum age for using
the shredder.

Training

a) Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the
correct use of the machine.

b) Never allow children or people unfamiliar with these instructions to
use the machine. Local requlations can restrict the age of the operator.

¢) Keep in mind, that the operator or user is responsible for accidents or
hazards occurring to other people or their property.

Preparation

a) Obtain ear protection and safety glasses. Wear them at all times while
operating the machine.

b) While operating the machine always wear substantial footwear and
long trousers. Do not operate the machine when barefoot or wearing

open sandals. Avoid wearing clothing that is loose fitting or that has
hanging cords or ties.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

¢) Operate the machine in a recommended position and only on a firm,
level surface.

d) Do not operate the machine on a paved or gravel surface where ejected
material could cause injury.

e) Before using, always visually inspect to see, that the shredding means,
shredding means bolts and other fasteners are secure, the housing is
undamaged and that guards and screens are in place. Replace worn
ordamaged components in sets to preserve balance. Replace damaged
or unreadable labels.

f) Before use check the supply and extension cord for signs of damage
or aging. If the cord becomes damaged during use, disconnect the
cord from the supply immediately. DO NOT TOUCH THE CORD BEFORE
DISCONNECTING THE SUPPLY. Do not use the machine if the cord is
damaged or worn.

g) Never operate the machine while people, especially children, or pets
are nearby.

Operation

a) Before starting the machine, make certain that the feeding chamberis
empty.

b) Keep your face and body away from the feed intake opening.

¢) Do not allow hands or any other part of the body or clothing inside the
feeding chamber, discharge chute, or near any moving part.

d) Keep proper balance and footing at all times. Do not overreach. Never
stand at a higher level than the base of the machine when feeding
material into it.

e) Always stand clear of the discharge zone when operating this machine.

f) When feeding material into the machine be extremely careful that
pieces of metal, rocks, bottles, cans or other foreign objects are not
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

included.

g) If the cutting mechanism strikes any foreign objects or if the machine
should start making any unusual noise or vibration, immediately shut
off the power source and allow the machine to stop. Disconnect the
machine from the supply and take the following steps before restarting
and operating the machine:

i) inspect for damage;

ii) replace or repair any damaged parts;

iii) check for and tighten any loose parts.

h) Do not allow processed material to build up in the discharge zone; this
may prevent proper discharge and can result in kickback of material
through the feed intake opening.

i) If the machine becomes clogged, shut-off the power source and
disconnect the machine from supply before cleaning debris.

j) Never operate the machine with defective quards or shields, or without
safety devices, for example debris collector in place.

k) Keep the power source clean of debris and other accumulations to
prevent damage to the power source or possible fire.

1) Do not transport this machine while the power source is running.

m) Stop the machine, and remove plug from the socket. Make sure that
all moving parts have come to a complete stop

- whenever you leave the machine,

- before clearing blockages or unclogging chute,

- before checking, cleaning or working on the machine.

n) Do not tilt the machine while the power source is running.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Maintenance and storage

a) When the machine is stopped for servicing, inspection, or storage,
or to change an accessory, shut off the power source, disconnect the
machine from the supply and make sure that all moving parts are
come to a complete stop. Allow the machine to cool before making
any inspections, adjustments, etc. Maintain the machine with care and
keep it clean.

b) Store the machine in a dry place out of the reach of children.

¢) Always allow the machine to cool before storing.

d) When servicing the shredding means be aware that, even though the
power source is switched off due to the interlock feature of the quard,
the shredding means can still be moved.

e) Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine
replacement parts and accessorises.

f) Never attempt to override the interlocked feature of the quard.

Additional safety instructions for units with bagging attachments
Switch-off the machine before attaching or removing the bag.

Recommendation

The machine should be supplied via a residual current device (RCD) with
atripping current of not more than 30 mA.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Service

a) Have your garden power tool serviced by a qualified repair person
using only identical replacement parts. This will ensure that the safety
of the garden power tool is maintained.

b) If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer
or its service agent in order to avoid a hazard.

()lf the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified
repair person (always replace the two brushes at the same time).

Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the operating

time, use low-vibration and low-noise operating modes, and wear

personal protective equipment.

Take the following points into account to minimise the vibration and

noise exposure risks:

1. Only use the product as intended by its design and these instructions.

2. Ensure that the product is in good condition and well maintained.

3. Use correct attachments for the product and ensure they are in good
condition,

4. Keep tight grip on the handles/grip surface.

5. Maintain this product in accordance with these instructions and keep it
well lubricated (where appropriate).

6. Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a
longer period of time.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Emergency

Familiarise yourself with the use of this product by means of this

instruction manual. Memorise the safety directions and follow them

scrupulously. This will help to prevent risks and hazards.

1.Always be alert when using this product, so that you can recognise and
handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and
damage to property.

2.5witch off and disconnect from the power supply if there are
malfunctions. Have the product checked by a qualified professional
and repaired, if necessary, before you operate it again.

Residual risks

Even if you are operating this product in accordance with all the safety
requirements, potential risks of injury and damage remain. The
following dangers can arise in connection with the structure and
design of this product;

1. Health defects resulting from vibration emission if the product is
being used over long periods of time or not adequately managed and
properly maintained.

2. Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or
the sudden impact of hidden objects during use.

3. Danger of injury and property damage caused by flying objects.

4. Prolonged use of this product exposes the operator to vibrations and
may produce ‘'whitefinger' disease. In order to reduce the risk, please
wear gloves and keep your hands warm. If any of the ‘whitefinger
symptoms appear, seek medical advice immediately.'Whitefinger
symptoms include: numbness, loss of feeling, tingling, pricking, pain,
loss of strength, changes in skin colour or condition. These symptoms
normally appear in the fingers, hands or wrists. The risk increases at
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

low temperatures,
ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR ELECTRIC SHREDDER
Do not use appliance for a use other than the intended use.
Maintain labels and nameplates on the appliance. These carry important
safety information. If unreadable or missing, contact the point of
purchase for a replacement.
The warnings, precautions, and instructions discussed in this instruction
manual cannot cover all possible conditions and situations that may
occur. [t must be understood by the operator that common sense and
caution are factors which cannot be built into this product, but must be
supplied by the operator.
Before starting, ensure that the feed inlet is empty.
Always wear ear and eye protection and wear gloves during operation.
Longer material standing out from the shredder could lash out when
being pulled in by the blades. Keep a safe distance.
Ensure the ventilation slots are not covered.
AIW?]ys wear substantial footwear and long trousers while operating the
machine.

Advice

-Do not overreach. Keep the balance at all times, to always be sure of the
footing on slopes.

Walk, never run.

-Do not connect a damaged cord to the supply or touch a damaged cord
before it is disconnected from the supply for the reason that damaged
cords can lead to contact with live parts.

-Keep extension cords away from moving hazardous parts to avoid
damages to the cords which can lead to contact with live parts.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Warning!
Do not touch moving hazardous parts before the machine is
disconnected from the mains and the moving hazardous parts have

come to a complete stop.
-Never operate the machine with defective quards or shields, or without

safety devices, or if the cord is damaged or womn.

Recommendations

Avoid using the machine in bad weather conditions especially when
there is a risk of lightning.
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192



2. SAFETY INSTRUCTIONS
MAINTENANCE

Before and after each use, check the product and accessories (or
attachments) for wear and damage. If required, exchange them for new
ones as described in this instruction manual. Observe the technical
requirements.

Be aware of the danger of moving hazardous parts.

The following part of this product may be replaced by the consumer.
Spare parts are available at an authorised dealer or through our customer
service,

Description Model no. or Specification
Blade 8231-545201

A WARNING! For your safety, it is required that the plug attached
to this product is always connected to an extension cord! The
extension cord must be suitable for outdoor use with sockets protected
against water splashing! Ensure the extension cord is of the proper
size and type for your product (> 1.5mm?),which shall not less rubber
insulated, ordinary polychloroprene sheathed flexible cord(code
designation (HOSVV-F) and length should more than 10m.
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3.KNOW YOUR PRODUCT

Hopper Locking Knob
Switch button
Motor

Stand assembly
Axle

Hopper

Main body
Paddle

Paddle Holder
Wheels(two)
(ollection bag
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4.TECHNICAL SPECIFICATIONS

(according to 2000/14/EC amended by 2005/88/
EC)

Model ESH1-40.3
Rated voltage, frequency 230 - 240V~, 50 Hz
Rated power input 2500 W(P40)
Operating mode P40:2500W $1:2200W
No load speed 5000 min”
Max. cutting diameter max. @ 40mm
Weight approx. 13.6kg
Sound pressure level LpA 94.1dB(A)
Uncertainty KpA, 3dB(A)
Measured sound power level LWA 105.30 dB(A)
Uncertainty KWA 1.3 dB(A)
Guaranteed sound power level LWA
108 dB(A)

The sound values have been determined according to noise test code given in EN13683,
using the basic standards EN 1S0 3744 and EN 1S0 11094.

The sound intensity levels for the operator may exceed 85 dB(A) and ear protection measures

are necessary.

The noise figures quoted are emission levels and are not necessarily safe working levels.
Factors that influence the actual level of exposure of work-force include the characteristics
of the work room, the other sources of noise, etc. i.e. the number of machines and other
adjacent processes, and the length of time for which an operator is exposed to the noise.
Also the permissible exposure level can vary according to your country. This information,
however, will enable the user of the machine to make a better evaluation of the hazard and

risk.
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5.TROUBLESHOOTING

Problem

Possible cause

Solution

Product does not start

« Not connected to power supply

« Power cord or plug is defective
« Other electrical defect to the
product

« Overload protection is activated

« The blade guard is not fixed
properly.

« Connect to power supply

+ Check by a specialist

electrician

+ Check by a specialist

electrician

- Wait until the product cools
down and press the “ON”
button.

« Fix the guard correctly

Shredding material is not cut
cleanly

- Counter blade is not properly
adjusted

« Adjust the counter blade

Excessive vibration or noise

« Blade is damaged

- Blade blocked
« Bolts/knobs are loose

« Have the blade replaced by
a certified agent

« Remove the blockage

« Tighten the bolts/knobs
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6. DISPOSAL AND RECYCLING

The product comes in a package that protects it against damage during shipping.
Keep the package until you are sure that all parts have been delivered and the
product is function properly. Recycle the package afterwards.

Old products are potentially recyclable under Waste Electrical and Electronic
Equipment(WEEE)Directive(2012/19/EU) and do not, therefore, belong in your
household rubbish. You are requested to assist us and our contribution to saving resources and
protecting the environment by handing in this appliance at an equipped collection centre(if
there is one available)
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7.WARRANTY

1. STERWINS products are designed to highest DIY quality standards. STERWINS offers a
36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty applies to all
material and manufacturing defects which may arise. No further claims are possible, of
whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials.
2. In the event of a problem or defect, always refer initially to your STERWINS dealer. In most
cases, the STERWINS dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.
4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the
event of wear.
5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and operating
instructions.
6. Warranty terms are applicable combined with our sales and delivery terms.
7. Faulty tools to be returned to STERWINS via your STERWINS dealer will be collected by
STERWINS provided the product is properly packaged. Faulty goods sent directly to STERWINS
by the consumer shall be processed only if the consumer has paid the shipping costs.
8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
STERWINS.
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST

P0OS DESCRIPTION POS DESCRIPTION |POS |DESCRIPTION
1 Upper housing 12-2 Upper cover 18 |Motor box assy
1-1 Hopper 12-3 Belt 18-1 |Switch
1-2  |Protection plate 12-4  |Wheels 18-2 |Plate
1-3  [Mound layer 12-5  |Wheels 18-3 |Cable sleeve
1-4  |Screw 12-6  |Wheels 18-4 |Cable
1-5  |Handle 12-7 Lower cover 18-5 |Screw
1-6 |Screw 12-8  |Screw 18-6 | Carbon brush cover
1-7__ |Lower housing 129 |Washer 18-7 |Screw
1-8  |Knob 12-10  |Washer 18-8 |Plate
1-9  |Spring 12-11__ |Spporting plate 18-9 |Carbon brush cover
1-10  |Supporting of knob 12-12  [Stator 18-10 |Motor box assy
1-11 | Gasket 12-13  |Rotor 18-11 |Electric assy
1-12 |Pin 12-14  [Bearing 19 |Tube
1-13  |Gasket 12-15_ |Motor cover 20  |Tube
1-14  |Spring 12-16 | Carbon brush 21 |Wheels cover
2 Nut 12-17 _ |Screw 22 |Nut
3 Drawbars 12-18  |Plate 23 |Wheels
4 Screw 12-19  |Carbon brush 24 |Alex
5 Block board 12-20  |Nut 25  |Spanner
6 Screw 13 Connective wire |26 |Spanner
7 Gasket 14 Connective wire |27 |able ties
8 Mound layer 15 Base housing assy' (28  |Feed hopper
9-1  |Screw 15-1 Screw 29  |Hot shrinkage pipe
9-2  |Blade 15-2  [Switch 30  |Hotshrinkage pipe
9-3  |Blade base 15-3 Nut 31 Collection bag
9 Blade base assy' 15-4  |Switch plate
10 Pin 15-5  |Screw
11 Transmission chunk 15-6  |Base housing
12 |Transmission chunk 16 Wind screen
12-1  |Screw 17 Screw
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9.CE DECLARATION OF CONFORMITY

We
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - France

Declare that the product detailed below:
2500W(P40) Electric shredder
Model: ESH1-40.3
Satisfies the requirement of the Council Directives:
2006/42/EC -----Machinery Directive
2014/30/EU -----EMC Directive
2000/14/EC,Annex V & 2005/88/EC-The Qutdoor Noise Directive
Measured Sound Power Level: 105.30 dB(A)
Guaranteed Sound Power Level: 108 dB(A)
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
and conforms with the norms:
EN 60335-1:2012/A2:2019
EN 50434:2014
EN 55014-1:2017/A11:2020
EN IEC 55014-1:2021
EN 55014-2:2015
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013/A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN 1S0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Signed in Shanghai 26/11/2021

Name and address of the person

(establish in the community)compiled the technical file:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEQ Services 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790RONCHIN — France

Serial No: Please refer to the back cover page

Last two numbers of the year CE marking applied: 19
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S  Ceproduitse recydl,
siil n’est plus utilisable
déposez-le en décheterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

QVAKUKAWGNC AmOPPIUATOV.

yTVIﬂVI3aL|VIOHHbII71 LIeHTp.

OHOENTIH opTasblKKa TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

YTUNI3aLiiiHuii LeHTp.

0660 6 @ 660 60000066

N° de série/N.° de serie/N.° de série/N. di serie/Ap. ogipdc/
Nr seryjny/ CepuitHbiin Homep/CepiniHuin N/Nr. de serie/
Serial No.:203384.01 111016 01000000 [51|1S [t /vas

* Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
Eyyunon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lapaHTvia 3 roga / lapaHTia 3 pokis /
Garantie 3 ani/ 3-year guarantee / Keningik 3 »bin

Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, vd rugdm sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deeurilor.
Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd To mpoiov €ivat avakukAaatpo. Edv dev umopei mhéov va xpnotpomonBei, peTapépeté T oe KATolo KEVTpo

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.
70T NpoAyKT MoXeT nepepabaTbiBatbca. Em oH Gonblue He npurofieH Ans nofb3oBaHus, CAaiite ero B

byn eHiM KanTa eHaeyre kenepi. OHbl api KongaHyFfa 60IManTbIH Xafganaa, oHbl KamnTa

Lle/t npoaykT Moxe nepepobnaTuca. KiLo BOHO Binblue He € NpuAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiiTe 1i0ro B

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001

59790 RONCHIN - France

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK,
141031, MockoBcKas obnacTb,
MBITULLMHCKIIA paiioH, . MbiTnwm,
Ocrawkosckoe wocce, A.1, POCCUA

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa»,
By/. MonapHa 17a, M. Kuis
04201, YkpaiHa

KasakcTaH PecnybnukackiHaa eHiM canacs! GoiibiHiua
HapasbinblkTapabl kabbinaainTsiH yibiM: «Mlepya
Mepne Kasakctan» XILC, Kasakctan Pecnybnmkacel,
050000, Anmarbl k., KoHaes

Kkewweci, 77, «PARK VIEW» BO, 6-kabar, 07-keHce.
OpraHu3aLus, NPUHUMAlOLLAs NPETEH3MM M0 Ka4ecTBy
npoaykumu B PecnyGnuke Kasaxctan: TOO «Jlepya
Mepnen KasaxcTaH», Pecny6nuka

KasaxcraH, 050000, r. Anmarsl, yn. Kynaesa, 77, BL|
«PARK VIEW»,

6 arax, odmc Ne 07.
MocTaBLumK/MMnopTep/opraHn3aums, NpUHMMatoLLas
NpeTeHany No KaecTey Tosapa B PecnyGnuke
Benapyck: 000 «Jlepya Mepnen

Beny, 220020, Pecnybnuka benapych, r. MuHck, np-T
Mo6eautenei,

A. 100, kab. 503

Made in P.R.C. / CaenaHo B Kutae / K biTaitna
xacanfaH 2020




